
Ü
GQVERN© DO E$1ADO

DE $Ã© PAUL©

SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO PENITENCIÁRIA
GABINETE DO SECRETARIO E ASSESSORIAS

Assessoria Técnica do Gabinete

OF. SAP/GS n' 1 .478/2017
LG/MNPB/vvm
Favor usar estas referências
Requerimento de Informação no 298/201 7

São Paulo, 04 de setembro de 2017

Senhor Secretário- Chefe,

Com meus cordiais cumprimentos e em atenção ao contido

no Requerimento de Informação n' 298 de 2017, do nobre Deputado Estadual Raul

Marcelo, que trata questionamentos referentes ao serviço de monitoramento de

detentos por meio de tornozeleira eletrõnica no âmbito do Estado de São Paulo,

venho, por intermédio deste, encaminhar a Vossa Excelência a informação do Chefe

de Gabinete desta Pasta.

Aproveito a oportunidade para apresentar protestos de

elevada estima e distinta consideração.

LOURIVAL GOMES
Secretário de Estado

Senhor
SAMUEL MOREIRA

da Casa Civil

556 - Santana :Tel: 3206-4700/4701 Fax
02033-000 -- São Paulo - SP

3206-471 3



& SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO PENITENCIÁRIA

Chefia de Gabinete

Requerimento de Informação Ro 298, de 2017

Senhor Chefe de Gabinete,

Trata o presente do Requerimento de Informação no 298, de 2017, da Assembleia
Legislativa de São Paulo, que solicita informações sobre o serviço de
monitoramento de detentos por meio de tornozeleira eletrânica.

A SAP realizou procedimento licitatório, Pregão Eletrânico 06/2016 - Processo
SAP/GS 440/2016. em junho de 2016, do qual a empresa SYNERGYE TECNOLOGIA
DA INFORMAÇÃO LTDA, se sagrou vencedora do certame

Em 01/09/2016 foi firmado o Contrato 16/2016. que tem por objeto a prestação
de serviços de monitoramento eletrõnico, com cobertura de todo o território do
Estado de São Paulo, de até 7.000(sete míl) indivíduos sentenciados que cumprem
pena em regime semiaberto nas situações de trabalho externo e de saídas
temporárias, compreendendo a disponibilização de toda a infraestrutura
tecnológica. física, de hardware, de software. de telecomunicação e de serviços
exigida para a efetiva prestação dos serviços, incluindo o fornecimento,
manutenção e reposição de dispositivos eletrânicos de monitoramento
(tornozeleiras) e seus acessórios.

O valor estimado do contrato para 30 (trinta) meses era de R$ 27.975.600,00
(vinte e sete milhões novecentos e setenta e cinco mil e seiscentos reais), com
base mensal estimada de R$ 932.520,00(novecentos e trinta e dois mil quinhentos
e vinte reais), e valor dia/monitorado R$ 8,00 (oito reais).

Sobre os questionamentos do Requerimento, informamos

1- Não há sentenciados monitorados por meio de tornozeleiras eletrânicas. O
contrato previa o monítoramento de até 7.000 (sete mil) indivíduos sentenciados
que cumprem pena em regime semiaberto nas situações de trabalho externo e de
saídas temporárias.
2- Não há sentenciados monitorados por meio de tornozeleiras eletrõnicas,
uma vez que o contrato foi rescindido.
3- Em resumo o contrato foi rescindido pelas razões a seguir expostas:

a)
b)

c)

Não cumpriu o prazo de entrega dos dispositivos - 14/12/2016;
Falta de comunicação -. Os dispositivos se comunicavam com
dificuldades com a operadora ou apresentavam falha total de sinal;
Carregadores - A bateria da tornozeleira eletrânica não carregava
completamente. gerando alarmes no sistema de monitoramento
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SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO PENITENCIÁRIA
Chefia de Gabineteê

eletrânico de sentenciado, de dispositivo descarregado ou com nível
de carga de bateria baixa;
Falta de sinal de GPS - Durante a utilização da tornozeleira eletrânica,
ocorreu caso que o dispositivo apresentava "pulos" das posições, não
indicando o posicionamento atual do monítorado. Essa situação
gerava alarme de violação de área de inclusão, acarretando no
acionamento da Unidade Prisional pela central de monitoramento da
empresa SYNERGYE;
Demora no carregamento das informações do monítorado (BUFFET)
- O Dispositivo mesmo comunicando não mostrava a posição atual do
monitorado, aparentando que o mesmo não estava sendo
monitorado;
Lesões - Durante a utilização da tornozeleira foi constatado a
ocorrência de lesão por superaquecimento do dispositivo;
Problemas na cinta de fixação - As cintas entregues apresentavam
falsos rompimentos;
Inconsistência de Informação do Sistema Chronos - Na plataforma
Chronos, acessada pela internet, utilizada para o monitoramento,
ocorreram problemas com atrasos de informações, lentidão nos
acessos e violações inconsistentes;
Plena Operação - a plena operação não ocorreu, na data estabelecida
no cronograma (30/12/2016).

d)

e)

f)

g)

h)

Í)

4. SAP não procedeu a nenhum pagamento a empresa porque conforme $ 1o e 2o
da Cláusula Quarta do contrato, as medições para faturamento deveriam ocorrer
a cada período mensal, a partir do início da operação assistida. A autorização para
o início da operação assistida se daria por meio de ofício ou correspondência
eletrânica, a ser emitida pela SAP, desde..gue tenha sido emitido o Termo de Aceite
Parcial. Como a empresa nunca entregou a totalidade dos dispositivos, NUNCA foi
emitido o Aceite Parcial.

5. Cabia a empresa até o dia 14/12/2016 entregar nas Coordenadorias de
Unidades Prisionais, as seguintes quantidades:

Orgão
Quantidade

s de
dispositivos

Reserva Totais
Técnica

COREMETRO - Coordenadoria de Unidades
Prisionais da Região Metropolitana de São
Paulo
CRN - Coordenadoria de Unidades Prisionais
da Região Noroeste do Estado
CRC - Coordenadoria de Unidades Prisionais
da Região Central do Estado

1.333

2.770

1.500

1.466

3.047 %

2



ê SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO PENITENCIÁRIA

Chefia de Gabinete

Coordenadoria de UnidadesCOREVALI
Prisionais do Vale do Paraíba e Litoral

Coordenadoria da Região OesteCROESTE
do Estado

TOTAIS

Quando a empresa foi notificada que estava sujeita a rescisão contratual, as
quantidades entregues eram as seguintes:

Até o dia 04/08/2017 - 831 (oitocentos e trinta e um) dispositivos destinados a
CRN (após notificação de sujeição de rescisão) ainda não haviam sido entregues.

Segundo informado pelo DISAP 6200 (seis mil e duzentos) dispositivos
apresentaram defeitos.

Os defeitos são os relatados no relatório do Dísap (cópia anexa), que foi
encaminhado quando a empresa foi notificada sobre a sujeição de rescisão.

6. Não haverá celebração de contrato em regime emergencíal

3

Coordenadoria

Coremetro

Corevali



SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO PENITENCIÁRIA

Chefia de Gabineteê
7- A SAP consultou a 2a colocada no Pregão Eletrânico 06/2016 sobre a
possibilidade de assumir nos mesmos termos a contratação, estando em fase de
tratativas .

Seguem cópias do Termo de Contrato 16/2016; do Relatório DISAP, datado de
l0/07/2017; Despacho do Chefe de Gabinete. datado de 13/07/2017; Notificação
SAP/CG 45/2017; Defesa Prévia; Análise da Defesa Prévia; Despacho de Rescisão;
Notificação SAP/CG 47/2017

Era o que tínhamos a informar

Assistência Técnica da Ch Q8/2017la binel '9:'e

osKAQUEL gPAR

Assistente Técnico

Acolho a Informação da Assistência Técnica dlãqta Chefia de Gabinete. Encaminhe-
se o presente à Assessoria Técnica do\Gabinete do Secretário, para
p rosseg uimento .

Chefia de Gabinete. aos 31 de agosto.de 2017

VALEROAMADOR©bNJZ

dd GabineteC
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16 DE AGOSTO DE 2017

l l la SESSÃO ORDINÁRIA

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO N' 298, DE 2017

::: T:l H:%Kli lln=HI'l'E:U l
informações:

Considerando que a segurança é um dos direitos sociais previstos pelo artigo 6' da Constituição

Federal de 1 9881

Considerando que a segurança pública é um dever do Estado, exercida para a preservação da ordem

É. pública e da incolumidade das pessoas e do patrimõniol

Considerando que uma série de ocorrências de mau funcionamento do serviço de
monitoramento de detentos por meio de tornózeleira eletrõriica coloca em risco a segurança da
população do Estado de São Paulo, questiona-se:

1 - Atualmente, qual é o número total de detentos monitorados por meio de tornozeleira eletrõnica?
Desse total, quantos presos cumprem pena em regime semiaberto? E quantos são monitorados durante
as saídas temporárias?

: ::ill$ÜHli H l1lil:=i:ARIE ÜRll
Paulo

.:===llãl;;::Bãi H:!$ HHI ll
(. referida rescisão contratual.

4 - Desde que o Poder Público estadual firmou o contrato com a Synergye Tecnologia, qual é o valor
total dos pagamentos efetuados à referida empresa?

5 - No Estado de São Paulo, quantas tornozeleiras eletrõnicas foram entregues pela empresa

Synergye Tecnologia? Dessas tornozeleiras, quantas apresentaram defeitos? Favor informar
detalhadamente as características desses defeitos.

6 - Em relação ao monitoramento eletrõnico de presos, haverá a celebração de contrato em regime

emergencial?

:h i:l?iiãXl$:UFlli;::iliil: EÍXR$H
pelos quais o Poder Público não abrirá uma nova concorrência pública.

:: ll;l l::u: l$1Ê ;: ::=.: :
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8 Enc: Requerimento de ]nformação 0298/2017
Amador Donizeti Valerá

para:
Raquel Soarem Farias dos Santos
17/08/2017 1 9:10
Enviado por:
Amador Donizeti Valera
Ocultar detalhes
De: Amador Donízeti Valero/EXECUTIVO/B R
Para: Raquel Soares Farias dos Santos/SAP/BR@INFjiAHUB
Enviado por: Amador Donízeti Valero/SAP/BR

Raquel

Para informar

Ãmadar DalnÊ etÊ VnÊetn

$©eí@Éêgã@ dã &dÉMMg$@$gü ?@8ãÊ©üÜiãHã

@ @@W r,l }} 32©$ 4$98
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i: Repassado por Amador Donizeti Valera/SAP/BR em 17/08/2017 19:09

De:
Para:

Mariana Noemi Pena/SAP/BR
Amador Donizeti Valera/SAP/BR@INFRAHUB

Data: 17/08/2017 16:48

Assunto: Enc: Requerimento de Informação 0298/2017

Prezado Donizeti, quem poderia passar informações sobre as tornozeleiras, para respondermos ao Requerimento
de informação em pauta ?

Atenciosamente . ,

Ma;ri na NaemÉ Pira da Bfangef
A aw fTê mãcada6 hãmw! âãyem:Ên/ Bi'6
5&p .- $DuwmÍü da

! ã& 32Q& - di@59
À#. ©HWIM AtÜlâ8 É3EUFa@, 5$8 - 5%® ghUIh - @

C Repassado por Mariana Noemi Pena/SAP/BR em 1 7/08/201 7 1 6:46

De: atl@casacivil.sp.gov.br

Para: lourivalgomes@sp.gov.brl mpína@sp.gov.br

Data: 17/08/2017 15:46

Assunto: Requerimento de Informação 0298/2017

Foi apSenhor Secretárioa Assembleia Legislativa do Estado.. Requerime.nto de Informação Ro 298/2017, de autoria do
Deputado Raul Marcelo. relativo a esclarecimentos sobre os quesitos ali discriminados.. .
Com base no artigo 20, inciso XVI, da Constituição do Estado, solicito informar a respeito do assunto, para que o
Executivo possa dar atendimento ao pedido.
Atenciosamente,
Samuel Moreira
Secretário - Chefe da Casa Civil

Clique no endereço abaixo para acessar o documento
ienForm&novo Nao&chavelQ2087&

file :///C :/Users/raquelí7AppData/Local/Temp/notesC7A05 6/-web3 195 .htm
1 8/08/2017
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SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO PENITENCIÁRIA
Gabinete do Secretário e Assessorias

Chefia de Gabinete

Termo de Contrato CG Ho 16/2016
Processo SAP/GS Ro 440/2016

Termo de Contrato que entre sl celebram a Estado de São Paujo,
Secretaria da Administração Penitenciária. por meia do Gabinete do

Secretário e Assessorias e a empresa SYNERGYE TECNOLOGIA DA

INFORMAÇÃO LIDA para a prestação de sewiças de monltoramenta

eretrânico, com cobertura de todo o território da Estado de São Pauta, de

Indivíduos Sentenciados que cumprem pena em regime semiaberto na$

situações de trabalho externa e de saídas temparárlas.

r
Pelo presente instrumento de contrato, de um lado o Estado de São Paulo, Secretaria da
Administração Penitenciária, por meio da Chefia de Gabinete, inscrita no CNPJ/MF sob o Ho
96.291.141/0163-45, com Sede na Avenida General Ataliba Leonel, no 556 - Santana.
Capital, neste ato, representada pelo Senhor AMADOR DONIZETI VALERA, portador do RG
no 7.640.374-9 SSP-SP, Chefe de Gabinete, no uso de sua competência legal, doravante
denominada CONTRATANTE e de outro lado a empresa SYNERGYE TECNOLOGIA DA
INFORMAÇÃO LTDA, inscrita no CNPJ/MF sob o no 07.052.354/0001-29, com sede na
Alameda dos Maracatins, 780 CJ 204 Indianóporís CEP 04089-001 São Paulo - SP . neste
ato, representada pelo Senhor MARCELO RIBEIRO DE ALMEIDA, RG no 19.458.454-9 -
Diretor Presidente, doravante denominada CONTRATADA, e na presença das
testemunhas ao final consignadas, que em face da Adjudicação processada por licitação na
modalidade Pregão Eletrânico CG 006/20].6. têm entre si justo e contratado a prestação
de serviços de monitoramento eletrânico, com cobertura de todo o território do Estado de

São Paulo, de até 7.000 (sete mil) indivíduos sentenciados que cumprem pena em regime
semiaberto nas situações de trabalho externo e de saídas temporárias, compreendendo a
disponibilização de toda a infraestriJtura tecnológica, física, de hardware. de software. de
telecomunicação e de serviços exigida para a efetiva prestação dos serviços, incluindo o
fornecimento, manutenção e reposição de dispositivos eletrânicos de monitoramento
(tornozeleiras) e seus acessórios, regida pela Lei federal n.o l0.520, de 17 de julho de
2002, pelo Decreto R.a 49.722, de 24 de junho de 2005, pelo regulamento anexo à
Resolução n.o CC-27, de 25 de maio de 2006. e alterações, aplicando-se.
subsidiariamente, no que couberem, as disposições da Lei federal n.o 8.666. de 21 de
junho de !993, da Lei estadual n.o 6.544, de 22 de novembro de 1989, do Decreto
estadual n.o 47.297. de 06 de novembro de 2002, da Resolução CEGP-lO, de 19 de
novembro de 2002, Resolução SAP no 077/2016. e demais normas regulamentares
aplicáveis à espécie. e às seguintes cláusulas e condições que reciprocamente outorgam e
aceitamC

r

Avenida General Ataliba Leonel, Ro 556. CEP 02033-000 -Santana
Telefone: (11) 3206-4872 - fax (11) 3206-4877

SP
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SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO PENITENCIÁRIA
Gabinete do Secretário e Assessorias

Chefia de Gabinete

Termo de Contrato CG Ho 16/2016

Processo SAP/GS no 440/2016

CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO

O presente instrumento tem por objeto a contratação de empresa para a prestação de
serviços de monitoramento eletrõnico, com cobertura de todo o território do Estado de São
Paulo, de até 7.000 (sete mil) indivíduos sentenciados que cumprem pena em regime
semiaberto nas situações de trabalho externo e de saídas temporárias, compreendendo a
disponibilização de toda a infraestrutura tecnológica. física, de hardware. de software. de
telecomunicação e de serviços exigida para a efetiva prestação dos serviços, incluindo o
fornecimento, manutenção e reposição de dispositivos eletrõnicos de monítoramenta
(tornozeleiras) e seus acessórios, conforme especificações constantes do Prometo Básico -
Anexo l deste contrata.

[

Parágrafo Primeiro: A execução do objeto contratual deverá atingir o fim a que se destina.
com eficácia e qualidade requeridas.

Parágrafo Segundo: O regime de execução deste contrato é o de empreitada por preço
unitá rio .

Parágrafo Terceiro: Integram. também. o presente contrata os termos e condições do
Edital de f[s. 281/368 e da Proposta da CONTRATADA de f]s. 76],/768 do Processo SAP/GS
no 440/2016, aos quais se vincula.

Parágrafo Quarto: A prestação dos serviços não gera vínculo empregatícío entre os
empregados da CONTRATADA e a Administração, vedando-se qualquer relação entre estes
que caracterize pessoalidade e subordinação direta.

(
CLÁUSULA SEGUNDA
SERVIÇOS

DO LOCAL E DAS CONDIÇÕES DE EXECUÇÃO DOS

Os dispositivos de monitoramento e seus acessórios deverão ser entregues diretamente
nas sedes das Coordenadorias Regionais, nas quantidades e endereços abaixo indicados,
em conformidade com o estabelecido no Anexo l deste Edital, correndo por conta da
Contratada as despesas de seguros, transporte. tributos, encargos trabalhistas e
previdenciários decorrentes da execução do contrato:

Órgão
Quantidades de

dispositivos
Reserva
Técnica

Totais

COREMEI'RO - Coordenadoria de Unidades

Prisionais da Região Metropolitana de São
Paulo

1.333

Av. Gq!. êlgl
CRN - Coordenadoria de Unidades Prisionais
da Região Noroeste do Estado

2.770

Avenida General Ataliba Leanel, Ra 556. CEP 02033-0aO -Santana - SP
Te[efane: (].1) 3206-4872 - fax (11) 3206-4877
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SECI :TARJA DA ADMINISTRAÇÃO PENITENCIÁRIA
Gabinete do Secretário e Assessorias

Chefia de Gabinete

Termo de Contrato CG no 16/2016

Processo SAP/GS no 440/2016

Estrada Vicínal Pref. Aníbal Haman, Km 6
Aeroporto - PÍ SP

CRC - Coordenadoria de Unidades Prisionais
da Região Central do Estado

Rod. Campinas/Monte mor Km 4.5 Nova Boa
)dista Cqppjna$ - SP

CO REVALI Coordenadoria de Unidades
Prisionais do Vale do Paraíba e Litoral

aybgté

CROESTE - Coordenadoria da Região Oeste
do Estado -

Av. Antonio Marquês, s/no- Presidente
Venceslau - SP

1.500 150 1.650

[

859

7.000

Parágrafo Primeiro: Na fase de planejamento será definida a sequência em que as
Coordenadorias receberão os dispositivos de monitoramento. A Contratada deverá
entregar a totalidade dos dispositivos (tornozeleiras e acessórios) em até 112
(cento e doze) dias contados da assinatura do contrato;

(
Parágrafo Segundo: As entregas poderão ser parciais, sendo que no mínimo 50%
(cinquenta por cento) da quantidade prevista para cada Coordenadoria deverá
ser entregue em até 70 (setenta) dias da assinatura do contrato.

CLÁUSULA TERCEIRA - DAS CONDIÇÕES DE RECEDIMENTO DA IMPLANTAÇÃO DA
SOLUÇÃO DE MONITORAMENTO

A implantação da solução de monítoramento eletrânico de sentenciados do regime
semiaberto obedecerá ao cronograma previsto na cláusula décima segunda deste contrato,
salvo se outro não for estipulado entre as partes, sem prejuízo do prazo final de
implantação (119 dias).

Parágrafo Primeiro: O Termo de Aceite Parcial será emitido em até 05 (cinco) dias, a
contar da homologação da solução, e desde que tenham sido cumpridas, pela
CONTRATADA, as atividades anteriores previstas no cronograma de implantação.

Parágrafo Segundo: O termo de Aceite Definitivo será emitido em até 05 (cinco) dias, a
contar do término do período de operação assistida, e desde que tenham sido cumpridas,
pela CONTRATADA, as atividades anteriores previstas no cronograma de implantação.

Avenida General Ataliba Leonel, na 556. CEP 02033-000
Telefone: (11) 3206-4872 - fax (11) 3206-4877

SP
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SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO PENITENCIÁRIA
Gabinete do secretário e Assessorias

Chefia de Gabinete

Termo de Contrato CG Bo 16/2016

Processo SAP/GS no 440/2016

Parágrafo Terceiro: Não havendo o aceite por parte da CONTRATANTE. a atividade deverá
ser refeita no prazo estipulado pela CONTRATANTE. e a contagem do prazo para emissão
do Termo será reiniciada.

Parágrafo Quarto: Os Termos de Recebimento, relativos aos recebimentos dos dispositivos
eletrânicos pelas Coordenadorias, serão emitidos imediatamente após a conferência dos
equipamentos e materiais entregues e verificação de suas respectivas quantidades. Para
fins de planejamento, a Contratada deverá comunicar à SAP, com antecipação mínima de
24 horas, sobre a data. horário e a quantidade de equipamentos que serão entregues.(
CLÁUSULA QUARTA DA MEDIÇÃO DOS SERVIÇOS PI ATADOS

A Contratada deverá prover meios para gestão e controle da quantidade de unidades de
monltoramento (UnM) utilizadas por período e durante a vigência do Contrato, para
confronto com os instrumentos de controle da Contratante, para efeitos de pagamento;

Parágrafo Primeiro: As medições para faturamento deverão ocorrer a cada período mensal,
a partir do início da operação assistida.

Parágrafo Segundo: A autorização para o início da operação assistida dar-se-á por meio de
ofício ou correspondência eletrânica. a ser emitida pela Secretaria da Administração
Penitenciária. e dg$dg...g!!g tenha sido emitido o Termo de Aceite Parcial, previsto no
cronograma de implantação, haja dispositivos entregues na(s) Coordenadoria(s) que
possibilitem o efetivo monitoramento dos sentenciados, bem como haja servidores
devidamente treinados.

Parágrafo Terceiro: A Contratada deverá entregar o relatório de medição no Departamento
de Inteligência e Segurança da Administração Penitenciária (DISAP) em até 2 (dois) dias
úteis após o encerramento do mês de referência.

(

Parágrafo Quarto: O relatório de medição compreenderá todas as Unidades Prisionais em
que ocorrQrâm o efetivo monitoramento de sentenciados e deverá conter descritivo
pormenorizado dos serviços prestados no período, contemplando, no mínimo, as seguintes
informações:

- Relatório Global (SAP), por Coordenadoria e por Unidade Prisional, contendo: l -
quantidade diária e total de unidades de monitoramentos (UnM) consumidas no mês; ll -
quantidade diária e total de dispositivos cujas ativação e desativação foram feitas no
mesmo dia; 111 - Quantidade diária e total, bem como relação dos dispositivos e
acessórios que foram retirados pela Contratada para fins de manutenção e/ou
substituição; lv - Quantidade diária e total, bem como relação dos dispositivos e ,Pg
acessórios que foram devolvidos pela Contratada objetos de manutenção e/ou --:la}
substituição.

Avenida General Ataliba Leonel, Ro 556. CEP 02033-000 -Santana
Telefone: (11) 3206-4872 - fox (11) 3206-4877

SP.
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SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO PENITENCIÁRIA
Gabinete do Secretário e Assessorias

Chefia de Gabinete

Termo de Contrato CG Ho 16/2016

Processo SAP/GS na 440/2016

Parágrafo Quinto: O Departamento de Inteligência e Segurança da Administração
Penitenciária deverá aprovar o valor para fins de faturamento, ocasião em que será
exarado o Termo de Aceitação dos Serviços, comunicando-o a Contratada dentro de 7
(sete) dias úteis do recebimento do relatório de medição, na forma do Parágrafo Terceiro.

Parágrafo Sexto: A Contratada deverá apresentar natura no primeiro dia útil subsequente à
comunicação do valor aprovado nos termos do parágrafo anterior.

Parágrafo Sétimo: Para o primeiro pagamento, o relatório de medição deverá compreender
o período entre a data em que ocorreu a autorização para o inicia da operação assistida e
o último dia daquele mês. Para os meses subsequentes, os relatórios de medição
compreenderão todo o período mensal (mês cheio).

(

Parágrafo Oitavo: O valor não aprovado nos termos do Parágrafo Quinto será comunicado
a Contratada com a justificativa correspondente.

Parágrafo Nana: Havendo incorreções no relatório de medição, este será devolvida à
Contratada e o prazo previsto no Parágrafo Quinta iniciar-se-á novamente, após protocolo
do relatório de medição sem incorreções.

Parágrafo Décimo: O fator determinante da remuneração será a quantidade de
UnM consumidas no período, correspondente aos dias nos quais os sentenciados
foram efetívamente monitorados;

Parágrafo Décimo Primeiro: O início e o fim do período de monitoramento serão
caracterizados pela ativação e pela desativação no sistema, pela SAP. do dispositivo
eletrânico afixado no sentenciado;

.( Parágrafo Décimo Segundo: Ativação e Desativação são as ações do operador no sistema
informatizado com o objetivo de habilitar logicamente para monitoramento o dispositivo
afixado ao sentenciado;

Parágrafo Décimo Terceiro: Quando a ativação e a desativação de um mesmo dispositivo
ocorrer no mesmo dia. este dia não será computado para efeitos de medição.

Parágrafo Décimo Quarto: A remuneração total mensal corresponderá à quantidade de
Unidades de Monitoramento (UnM) efetivamente consumidas no período, calculado
conforme subitem a seguir;

Parágrafo Décimo Quinto: A remuneração mensal correspondente ao manitoramento será
obtida pela aplicação da seguinte fórmula :

RM = (Qm # Vm)

Onde

N
5
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RM = Remuneração do mês (R$);

Qm = Quantidade total de dias de monitoramento (UnM), considerando todos os
sentenciados efetivamente monitorados no período de medição;

Vm Valor de OI(uma) UnM informado na planilha de preços da Contratada

CLÁUSULA QUINTA DOS PAGAMENTOS E DO REAJUSTE DE PREÇOS

( Para efeito de pagamento, a contratada encaminhará ao Núcleo de Material e Património,
Avenida General Ataliba Leonel, Ro 556. Santana. São Paulo/SP, após cada período mensal
de prestação dos serviços, a respectiva nota fiscal/futura, acompanhada da relatório dos
serviços prestados no período a que o pagamento se referir.

Parágrafo Primeira: Os pagamentos serão efetuados mensalmente no prazo de 30 (trinta)
dias, contado da data de entrada da nota fiscal/natura no protocolo do órgão indicada no
"caput" desta Cláusula e à vista do Termo de Aceitação dos Serviços, referido no Parágrafo
Quinto da Cláusula Quarta.

Parágrafo Segundo: As notas fiscais/futuras que apresentarem incorreções serão
devolvidas à contratada para as devidas correções. Nesse caso, o prazo de que trata o
parágrafo primeiro desta Cláusula começará a fluir a partir da data de apresentação da
nota fiscal/futura, sem incorreções .

Parágrafo Terceira: Constitui condição para a realização dos pagamentos a inexistência de
registros em nome da contratada no "Cadastro Informativo dos Créditos não Quitados de
órgãos e Entidades Estaduais do Estado de São Paulo - CADIN ESTADUAL", Q qual deverá
ser consultado por ocasião da realização de cada pagamento..[:
Parágrafo Quarto: Os pagamentos serão realizados mediante depósito na conta corrente
bancária em nome da contratada no Banco do Brasil, na Agência 0722 Conta
Corrente 51617

Parágrafo Quinto: Havendo atraso nos pagamentos, sobre o valor devido incidirá correção
monetária nos termos do artigo 74 da Lei estadual Ro 6.544/1989, bem como juros
moratórios, à razão de 0,5% (meio por cento) ao mês, calculados "pro rata tempore" em
relação ao atraso verificado.

Parágrafo Sexto: Os preços unitários serão reajustadas, na periodicidade anual, mediante
a aplicação da seguinte fórmula paramétrlca :

R = PO . [( LE..C ) - ]]

IPCO 7':
Onde

kAvenida General Ataliba Leonei, Ro 556. CEP 02033-000 -santana
Telefone: (11) 3206-4872 - fax (11) 3206-4877
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R = Parcela de reajuste;

PO = Preço unitário inicial do contrato no mês de referência das preços ou preço do
contrato no mês de aplicação do último reajuste;

IPC/IPCO = Variação do IPC-FIPE - Índice de Preço ao Consumidor, ocorrida entre o mês
de referência de preços, ou o mês do último reajuste aplicado, e o mês de aplicação do
reajuste

.( Parágrafo Sétimo: A periodicidade anual, de que trata o parágrafo sexto desta Cláusula
será contada a partir da apresentação da proposta. que será considerado mês de
referência de preços-

Parágrafo Oitavo: No tocante ao Imposto sobre Serviços de Qualquer Natureza
Contratada deverá obedecer as seguintes disposições:

íssQN. a

1 - A contratada, ao firmar o presente. deverá indicar a legislação municipal aplicável aos
serviços por ela prestados, relativamente ao Imposto sobre Serviços de Qualquer Natureza
- ISSQN, esclarecendo, expressamente, sobre a eventual necessidade de retenção do
tributo, pelo tamador dos serviços

11 - Caso se mostre exigível a retenção do imposto, o Contratante. na qualidade de
responsável tributária, deverá reter a quantia correspondente do valor da nota
fiscal/futura e recolher a respectiva importância em nome da Contratada.

111 - Caso, por outro lado, não haja previsão de retenção do imposto pelo tomador dos
serviços, a Contratada deverá obedecer às seguintes regras:

( a. apresentar declaração da Prefeitura com a indicação de sua data-limite de recolhimento
ou, se for o caso, da condição de isenção;

b. apresentar comprovante de recolhimento do iSSQN por meio de cópias autenticadas
das guias correspondentes ao serviço executado e deverá estar referenciado à data de
emissão da nota fiscal/fatura;

c. caso, por ocasião da apresentação da nota fiscal/natura não haja decorrido o prazo legal
para recolhimento do ISSQN, poderão ser apresentadas cópias das guias de recolhimento
referentes ao mês imediatamente anterior, devendo a Contratada apresentar a
documentação devida quando do vencimento do prazo legal para o recolhimento.

CLÁUSUI.A SEXTA DOS PREÇOS E DO CRÉDITO

A CONTRATADA se obriga a executar os serviços, objeto deste contrato, pelos preços à
vista, constantes da sua proposta comercial e deste contrato, nos quais estão incluídos
todos os custos diretos e indiretos, bem como os encargos e demais despesas de quatqPqr
natureza. IVi

#'
Avenida General Atatiba Leonel, Ro 556. CEP 02033-000 -Santana

Telefone: (11) 3206-4e72 - fax (11) 3206-4877
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Parágrafo Primeiro: O valor do presente contrato é de R$ 27.975.600,00 (vinte e
sete milhões novecentos e setenta e cinco mil e seiscentos reais), a base mensal
estimada de R$ 932.520,00 (novecentos e trinta e dois mil quinhentos e vinte reais), que
onerará a Unidade Gestora Executara 380101, Programa de Trabalho
14421381361390000, Fonte de Recursos - 001, Elemento 339039 Económico do

orçamento.

CLÁUSULA SETIMA DA GARANTIA CONTRATUAL

( Para o fiel cumprimento de todas as obrigações contratuais assumidas, a CONTRATADA

prestou garantia sob a modalidade seguro-garantia, no valor de R$ 1.398.780,00 (um
milhão trezentos e noventa e oito mil setecentos e oitenta reais) correspondente a 5%
(cinco par cento) do valor da contratação, em conformidade com o disposto no artigo 56
da Lei federal Ro 8.666/93.

Parágrafo Primeiro: A garantia prestada deverá vigorar por prazo igual ao da vigência do
presente contrato, sendo que. em caso de alteração contratual, a CONTRATADA deverá
promover a complementação do respectivo valor, bem como de sua validade. se for o
caso, de modo a que o valor da garantia corresponda ao percentual fixado no "caput",
facultada a substituição por qualquer das outras modalidades relacionadas no $ 1a do
artigo 56 da Lei federal no 8.666/93.

Parágrafo Segundo: O CONTRATANTE fica, desde já, autorizado pela CONTRATADA a
promover, perante a entidade responsável pela garantia. o levantamento de valor devido
em decorrência de aplicação de penalidade de multa. na hipótese de não existir
pagamento pendente em valor suficiente para quitar Q débito.

[ Parágrafo Terceiro: Verificada a hipótese da parágrafo segundo, e não rescindido a
contrato, a CONTRATADA fica obrigada a proceder ao reforço da garantia. no valor
correspondente ao levantamento feito, no prazo de 05 (cinco) dias, contados da data de
recepção da notificação do respectivo abatimento, sob pena de suspensão dos pagamentos
subsequentes.

Parágrafo Quarto: A garantia prestada será restituída (e/ou liberada) após a. integral
execução de todas as obrigações contratuais e. quando em dinheiro, será atualizada
monetariamente conforme dispõe o artigo 56, $ 4', da Lei federal Ra 8.666/93.

Parágrafo Quinto: A garantia referida no "caput" desta cláusula será apresentada pelas
empresas componentes do consórcio, observada a proporção da respectiva participação.
facultada a prestação integral, por apenas uma das consorciadas.

CLÁUSULA OITAVA RIGAÇÕES E RESPONSABILIDADES l)A CONTRATADA v-7

A prestação dos serviços deverá atender, sob total responsabilidade da Contratada, a z::;'(Ir/
todos os dispositivos legais e normatizações brasileiras que regulamentam as atividades

Avenida General Atalíba Leonel, Ro 556. CEP 02033-000 -Santana
Telefone: (11) 3206-4872 - fax (11) 32a6-4877
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do seguimento, em especial as relativas ao registro da empresa e ao exercício profissional,
bem como as obrigações estabelecidas no Edital, no Projeto Básico e neste Contrato.

Parágrafo Primeiro: Serão de responsabilidade da Contratada todas as despesas com
transporte de equipamentos e qualquer outra decorrente da locomoção de suas equipes

implantação da solução ofertada e para atendimento às demais condições contidas no
Prometo Básico, Anexo l.

Parágrafo Segundo: A Contratada deverá arcar com todos os custos relativos às licenças e
autorizações necessárias à prestação dos serviços contratados, bem como todos aqueles
relativos à prestação de serviço objeto do presente contrato.

(

Parágrafo Terceiro: Caberá exclusivamente à Contratada qualquer comprovação relativa
aos equipamentos instalados e aos serviços prestadas, sempre,que solicitado pelos
serviços públicos de fiscalização ou, quando de caráter legítimo, solicitada por
fornecedores/distribuidores de componentes da solução.

Parágrafo Quarto: Caso ocorram notificações e penalizações de qualquer natureza geradas
à Contratante em decorrência de qualquer anormalidade nos componentes da solução ou
no fornecimento dos serviços, serão promovidas glosas contratuais à Contratada.

Parágrafo Quinto: E competência da Contratada, complementarmente a todos os demais
itens descritos no Prometo Básico:

a)

b)

Instalação de softwares nos equipamentos da Contratante.
necessários para o perfeito funcionamento da solução;

eventualmeni:e

c' Customizaçãa das interfaces e funcionalidades do sistema de acordo com as
necessidades da Contratante;

c) Esgotar todas as possibilidades para a comunicação imediata à Contratante das
situações de alarme, conforme convencionado na fase de implantação.

Parágrafo Sexto - Responsabilizar-se integralmente pelos serviços contratados, nos termos
da legislação vigente;

Parágrafo Sétimo - Designar por escrito, no ato da assinatura da contrato, preposto(s) que

tenham poderes para resolução de possíveis ocorrências durante a execução deste
contratos

Parágrafo Oitavo - Fazer seguro de seus trabalhadores contra riscos de
acidente de

trabalho, responsabilizando-se pelas prescrições e encargos trabalhistas, previdenciários,
fiscais e comerciais, resultantes da execução do contrato;

Parágrafo Nono - Apresentar ao Contratante, quando exigido, com
pagamentos de salários, apólices de seguro contra acidente de trabalho, qu

Avenida General Ataliba Leonel, no 556. CEP 02033-000 -Santana - SP.
Telefone: (11) 3206-4872 - fax (11) 3206-4877
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obrigações trabalhistas, previdenciárias relativas aos seus empregados que prestam ou
tenham prestado serviço ao Contratante. por força deste contrato.

Parágrafo Décimo - Assumir todas as responsabilidades e adotar as medidas necessárias
ao atendimento dos seus empregadas acidentados ou acometidos de mal súbito;

Parágrafo Décimo Primeiro - Cumprir as posturas do Município e as disposições estaduais e
federais que interfiram na prestação dos serviços;

IH : :EH:i. lillilT:l: THiiT ll
acompanhamento;

cada exercício;

Parágrafo Décimo Quarto - Manter pessoal e material em número suficiente, de forma
cumprir as obrigações assumidas}

Parágrafo Décimo Quinto - responsabilizar-se por eventuais paralisações das serviços por
parte dos seus empregados, sem repasse de qualquer ónus ao contratante para que não
haja interrupção dos serviços prestados;

Parágrafo Décimo Sexto - Substituir qualquer integrante de sua equipe cuja permanência
nos serviços for julgada inconveniente/ no prazo que for determinado.

Parágrafo Décimo Sétimo - Manter seu pessoal devidamente identificado por meio de
crachás, com fotografia recente e ciente das condições de sigilo constantes do Termo de
Sigilo;

Parágrafo Décimo Oitavo - Prestar esclarecimentos que Ihe forem solicitados e atender às
rec amações sobre seus serviços nos prazos estabelecidos;

transferência de qualquer ânus à Contratantes

Parágrafo Vigésimo - Em nenhuma hipótese veicular publicidade ou qualquer out
informação acerca das atividades objeto do contrato, sem prévia autorização
Contratante;

Avenida General Ataliba Leonel, no 556. CEP 02033-000 -Santana - SP.
Telefone: (11) 3206-4872 - fax (11) 3206-4877
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Parágrafo Vigésimo Primeiro - Aduar em todas as fases do prometo e/ou tarefa, avaliando o
seu desenvolvimento e promovendo ações que assegurem os resultados obljetivados nos
serviços contratados;

lliHg $i:l:B Bi liBll(H=aH'll
recursos para sua operacionalização;

r Parágrafo Vigésimo Terceiro - Responder pela gestão de seus técnicos, coordenando as
fases do projeto e tarefa em execução;

Parágrafo Vigésimo Quarto - Permitir como medida de segurança adicional, a realização de
auditoria de segurança da informação pela Secretaria da Administração Penitenciária ou
por empresa especializada. designada pela Contratante;

Parágrafo Vigésimo Quinto - Colocar o plano de contingência em operação sempre que
necessário.

Parágrafo Vigésimo Sexto - Dar integral cumprimento às condições. obrigações e
exigências previstas neste contrato e no Projeto Básico.

CLÁUSULA NONA - DAS OBRIGAÇÕES E RESPONSABILIDADES DO CONTRATANTE

Sem prejuízo da integral cumprimento de todas as obrigações decorrentes das disposições
deste contrato, cabe ao Contratante:

Parágrafo Primeiro - Planejamento da alocação e utilização das dispositivos de
monitoramento e acessórios, e comunicação à Contratada para as devidas providências;(.

Parágrafo Segundo - Estocagem e cadastramento no sistema dos equipamentos,
ferramentas e materiais recebidos ;

Parágrafo Terceiro - Distribuição dos dispositivos recebidos para as áreas responsáveis por
sua guarda e utilização e pela atualização dos dados no sistema de controle do estuque;

Parágrafo Quarto - Cadastramento de sentenciados no sistema;

Parágrafo Quinto - Cadastramento e atualizaçãa do sistema de monitoramento com os
parâmetros para a conduta do sentenciado estabelecidos pela autoridade judicial e/ou pela
SAP;

Parágrafo Sexto
monito rados;

Cadastramento dos equipamentos associadas ao$ respectivos

:=E:::lao.==T=,:.:::1:: ::: ::=m='.«.:.:.=="«"" ";
respectivo

Avenida General Ataliba Leonel, no 556. CEP 02033-000 -Santana - SP.
Telefone: (11) 3206-4872 - fax (11) 3206-4877
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Parágrafo Oitavo - Ações e providências decorrentes das situações de alarmes apontadas
pelo sistema e comunicadas à SAP pela Contratada;

Parágrafo Nono - Verificação das quantidades de equipamentos extraviadas e/ou
danificados no mês e atualização do sistema de controle do estuque. com elaboração dos
relatórios formais respectivos;

Parágrafo Décimo - Identificação, colete, entrega. recebimento e controle de
equipamentos para manutenção,' e respectiva atualização no sistema de controle de
estoque;(
Parágrafo Décimo Primeiro - Indicar formalmente o gestor e
acompanhamento da execução contratual ;

/ou/ou fiscal para

Parágrafo Décimo Segundo - Exercer a fiscalização dos serviços;

Parágrafo Décimo Terceiro - Facilitar, quando necessário, o exercício das funções da
CONTRATADA, dando-lhe acesso às suas instalações e cumprindo suas obrigações
estabelecidas neste contrato;

Parágrafo Décimo Quarto - Encaminhar a liberação de pagamento das futuras da prestação
de serviços aprovadas.

CLÁUSUL.A DÉCIMA - DA RESCISÃO

Este Contrato poderá ser rescindido na forma, pelos motivos e com as consequências
previstas nos artigos 75 a 82 da Lei Estadual n' 6.544, e artigo 77 a 80, da Lei Federal n'
8 .666/93 .

11 HH::::Kl:li%ã Fjl:El11::E;'l:E= ll
57 .159/2011

CLÁUSULA DÉCIMA
INADIMPLEMENTO

PRIMEIRA DAS SANÇÕES © DE

artigo 14. do Decreto na 49.722. de 24/06/05.
al uitlv n 1/ uv ==w- vp-- /rJ('l? /

F::=:.J:H':::=.*Ê:T=,.::;u'.:==,;, U':r.;;l;:f:, E:T:E:.T: aH: ':t
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de prévia e ampla defesa, e deverá ser registrada no CAUFESP e no sítio
www.sancoes.se.aov.br.

Parágrafo Segundo: O CONTRATANTE reserva-se o direito de descontar das faturas os
valores correspondentes às multas que eventualmente forem aplicadas.

Parágrafo Terceiro: As multas são autónomas e a aplicação de uma não exclui a de outra

CLÁUSULA DÉCIMA PRIMEIRA DOS CASOS OMISSOS

(' As eventuais omissões deste contrato aplicam-se os preceitos de Direito Público, dentre os
quais as disposições da Lei federal no l0.520, de 17 de julho de 2002; Decreto Ro 49.722,
de 24 de junho de 2005; regulamento anexo à Resolução no CC-27, de 25/05/2006;
Decreto estadual no 47.297, de 06 de novembro de 2002; Resolução CEGP-lO, de 19 de
novembro de 2002; Lei Federal Ro 8.666. de 21 de junho de 1993; Lei estadual Ro 6.544,
de 22 de novembro de ].989; Decreto estadual Ro 52.205, de 27 de setembro de 2007;
demais normas regulamentares da espécie e. supletivamente, os princípios da teoria geral
dos contratos e disposições de direito privado, na forma prevista no "capa/I" do art. 54 da
Lei 8.666/93.

CLÁUSULA DÉCIMA SEGUNDA DOS PRAZOS CONTRATUAIS

O prazo de vigência deste contrato é de 30 (trinta) meses consecutivos e
ininterruptos, contados a partir da data de sua assinatura. podendo ser prorrogado por
iguais e sucessivos períodos até o limite de 60 (sessenta) meses nos termos e condições
permitidos pela legislação vigente.

(~'

Parágrafo Primeiro: A CONTRATADA poderá se opor à prorrogação de que trata o subitem
anterior, desde que o faça mediante documento escrito, recebido pela Unidade
CONTRATANTE em até 90 (noventa) dias antes do vencimento do contrato ou de cada
uma das prorrogações do prazo de vigência.

Parágrafo Segundo: Dentre outras exigências, a prorrogação somente será formalizada
caso os preços mantenham-se vantajosos para o CONTRATANTE e consistentes com o
mercado, conforme pesquisa a ser realizada à época.

Parágrafo Terceiro: Eventual prorrogação de prazo será formalizada por meio de Termo de
Alteração Contratual, respeitadas as condições prescritas na Lei 8.666/93.

Parágrafo Quarto: Não obstante o prazo estipulado no caputf a vigência contratual nos
exercícios subsequentes ao da assinatura do pactos estará sujeita à condição resolutiva,
consubstanciada na existência de recursos aprovados nas respectivas Leis Orçamentárias
de cada exercício, para atender as respectivas despesas- z:l;Z-'''

Parágrafo Quinto: Ocorrendo a resolução do contrato com base na condição estipulada no 't-/'
parágrafo anterior. a CONTRATADA nãa terá direito a qualquer espécie de indenização. X\\

Avenida General Ataliba Leonel, na 556. CEP 02a33-000 -santana - sp. : . l\ / IÜLI
Telefone: (11) 3206-4872 - fax (11) 3206-4877 '\ ll\ \ iL-)(
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Parágrafo Sexto: A não prorrogação contratual, por razões de conveniência do
CONTRATANTE, não gerará para à CONTRATADA direita a qualquer espécie de
indenização.

Parágrafo Sétimo: A solução deverá estar em plena operação em até llg (cento e
dezenove) dias, a contar da assinatura do contrato.

Parágrafo Oitavo: A implantação da solução de monitoramento eletrânico de sentenciados
para presos do regime semiaberto obedecerá ao seguinte cronograma:

(
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Parágrafo Oitavo: A distribuição das atlvidades no período, previstas no parágrafo anterior,
poderá ser alterada por ocasião da reunião inicial de planejamento, desde que condensado
com a Contratante. e sem prejuízo ao prazo final para implantação (119 dias)-

CLAÚSULA DÉCIMA TERCEIRA DOS ACRÉSCIMOS E SUPRESSÕES

A CONTRATADA fica obrigada a aceitar, nas mesmas condições contratadas, os acréscimos .
ou supressões que se fizerem necessárias ao objeto, a critério exclusivo do\
CONTRATANTE, até o limite de 25% (vinte e cinco por cento) do valor atualizado Sqo

CONTRATO, conforme dispõe o parágrafo lo do artigo 65 da Lei Federal 8.666/93. \X\

Avenida General Atalíba Leonel, no 556. CEP 02033-000 -santana - sp. .. N\l\\ &J
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14



@
PERNA DO EStaDO
DE sÃQ PAUta

SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO PENITENCIÁRIA
Gabinete do Secretário e Assessorias

Chefia de Gabinete

Termo de Contrato CG Ro 16/2016

Processo SAP/GS Ho 440/2016

Parágrafo Unlco: Eventual alteração contratual, será obrigatoriamente formalizada por
termo aditivo aQ presente contrato, respeitadas as disposições da Lei federal Ro
8 .666/ 1993 .

CLÁUSULA DÉCIMA QUARTA - DA FISCALIZAÇÃO E CONTROLE DA REALIZAÇÃO DOS
SERVIÇOS

O CONTRATANTE exercerá a fiscalização dos serviços de moda a assegurar o efetivo
cumprimento da execução do objeto contratado, podendo, ainda, realizar a supervisão das
atividades desenvolvidas pela CONTRATADA. efetuando avaliação periódica.('
Parágrafo Único - A fiscalização dos servíças pelo CONTRATANTE não exclui nem reduz a
completa responsabilidade da CONTRATADA pela inobservância de qualquer obrigação
assumida.

CLÁUSULA DECIMA QUINTA - DA SUBCONTRAÇAO/ CESSÃO OU TRANSFERÊNCIA DOS
DIREITOS E OBRIGAÇÕES CONTRATUAIS

A CONTRATADA não poderá ceder au transferir o presente contrato, no todo ou em parte,
nem poderá subcontratar as serviços ora contratados.

CLÁUSULA DÉCIMA SEXTA - DA CONFIDENCIALIDADE

Sem prejuízo das demais obrigações contratuais, a CONTRATADA se obriga a guardar
sigilo de todos os dados e informações pertinentes ao contrato, considerados confidenciais.

Parágrafo Primeiro - A CONTRATADA não poderá, em nenhuma hipótese. utilizar as
informações a que tenha acesso em função da assinatura do CONTRATO, para qualquer
fim distinto da prestação dos serviços descritos. Também é vedado à CONTRATADA ceder,
transmitir. realizar cópia ou qualquer outra ativídade que comprometa o sigilo da
informação e que não seja estritamente relacionada à prestação de serviços objeto do
CONTRATO. Qualquer violação da integridade e segurança da informação sujeitará a
CONTRATADA e seus agentes às penas previstas na legislação em vigor.

('

Parágrafo Segundo - As responsabilidades aqui assumidas estendem-se aos
representantes, sócios, cotistas, procuradores, empregados, contratados, subcontratados,
bem como quaisquer pessoas físicas ou jurídicas vinculadas à CONTRAI'ADA.

Parágrafo Terceiro - A CONTRATADA responderá judicialmente por todo e qualquer
prejuízo decorrente de conduta comissÊva ou omíssiva, dolosa ou culposo. que venha
causar díreta ou indiretamente o vazamento de informações da Secretaria da
Administração Penitenciária. g.
Parágrafo Quarto - Fica a CONTRATADA terminantemente proibida de fazer uso ou
revelação, sob nenhuma justificativa. a respeito de quaisquer informações, dada%ç

processos, fórmulas, códigos, cadastros, fluxogramas, diagramas lógicos, dispositivcR.l
Avenida General Ataliba Leonel, no 556. CEP 02033-000 -santana - SP. hha /IN
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modelos ou outros materiais de propriedade da CONTRATANTE aos quais tiver acesso em
decorrência da prestação dos serviços, utilizando-os apenas para a finalidades previstas,
não podendo revela-los ou facilitar a sua revelação a terceiros, sem a autorização
expressa. por escrito, da CONA'RAIADA.

Parágrafo Quinta - Sem prejuízo da responsabilização criminal, civil e administrativa, o
descumprimento desta cláusula de confidencialidade ensejará a aplicação de multa. nos
termos da Resolução SAP no 077/2016.

r CLÁUSULA DÉCIMA SÉTIMA DO FORO E DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

O foro competente para dirimir qualquer controvérsia relacionada com o presente contrato
é o da Comarca da Capital da Estado de São Paula.

Fica ajustado, ainda que

1 - Consideram-se partes integrantes do presente contrato, como se nele estivessem
transcritos:

a) a Proposta apresentada pela Contratada;

b) a Resolução SAP no 077/2016;

c) o Projeto Básico

E. por estarem assim justas e contratadas,
idêntico(três) vias de igual teor, forma

com as testemunhas abaixo assinàtdas, para

assinam as partes o presente contrato em 03
valor jurídico, para um só efeito, juntamente
que produza os efeitos de direito.

{

são paulpj''l J$\ol

'ALERODÓR W)N

e#B de Gábidete
Dntratan#e

IARCÉLO nibeiÜo DE ALMEIDA
Diretor Presidente

Contratada

Avenida General Atnliba Leanel, na 556. CEP 02033-000 -Santana
Telefone: (11) 3206-4872 - fax (11) 3206-4877
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ANEXO l

PROMETO BÁSICO

IONITORAMENTO ELETRÕNICO DE SENTENCIADOS EM REGIME SEMIABERTO
BASEADO EM GEOLOCALIZAÇAO

( Objeto

[.].. O processo ]icitatório destina-se à contratação de empresa para a prestação de
serviços de monitoramento eletrõnico, çom cobertura de todo o território do
Estado de São Paulo, de indivíduos sentenciados que cumprem pena em regime
semiaberto nas situações de trabalho externo e de saídas temporárias;

1.2. Os serviços a serem contratados compreendem, além do próprio monitoramento, a
disponibilização de toda a infraestrutura tecnológica. física, de hardware. de
software, de telecomunicação e de serviços exigida para a efetiva prestação dos
serviços, incluindo a fornecimento, manutenção e reposição de dispositivos
eletrõnicos de monitoramento (tornozeleira) e seus acessórios.

2. Modelo de Contratação

2.1. A contratação será realizada mediante processo licitatório, na modalidade Pregão
Eletrânico, do tipo Menor Preço Unitário.

(
3. Prazo de Vigência do Contrato

3.1.0 contrato decorrente deste processo lícitatório terá vigência por 30 (trinta)
meses, podendo ser renovado até o limite permitido por lei-

4. Quantidade de unidades de Monitoramento (UI 1) a ser contratada

4.1. Serão contratadas 3.496.950 (três milhões, quatrocentos e noventa e seis mil e
novecentos e cinquenta) UnM - Unidades de Monitoramento, para consumo por
demanda conforme as necessidades da Contratante na vigência do contrato;

4.2.0s pagamentos serão mensais e corresponderão à quantidade de UnM
efetivamente consumidas no período. Para efeitos de medição, considerar-se-á que
OI (uma) unM corresponde a 01 (um) período diário de monitoramento efetivo de
um sentenciado;

4.3.A precificação da UnM deve compreender a prestação de todos os serviços e
disponibilização de toda a infraestrutura exigida para a efetiva contrataçã'

Avenida General Ataliba Leonel, no 556. CEP 02033-000 -Santana
Telefone: (11) 3206-4872 - fax (11) 3206-4877
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incluindo os recursos de treinamento e-/earn/ng descritos em item específico deste
Prometo Básico;

4.4.A SAP estima em 4.900 (quatro mil e novecentos) o número de sentenciados em
trabalho externo que serão monitorados simultaneamente. Desses, estima-se que
1.600 (um mil e seiscentos) trabalharão também aos sábados, e 140 (cento e
quarenta) trabalharão também aos domingos. A quantidade estimada de
sentenciados monitorados que não trabalham externamente e gozarão de saídas

temporárias é de 2.100 (dois mil e cem). Por ocasião das saídas temporárias, a
quantidade de sentenciados a serem monitorados simultaneamente poderá chegar
a 7.000 Csete) mil), onde parte serão os sentenciados que executam trabalho
externo e sairão nas saídas temporárias; outra parte serão aqueles sentenciados
que não executam trabalho externo, mas gozarão do benefício da saída
temporária; outra parte serão aqueles que não sairão na saída temporária. mas
continuarão sendo manitorados durante a execução do trabalho externo;

(

4.4. 1 Sentenciados em trabalho externo são indivíduos que trabalham ou estudam
externamente, em dias úteis e, em determinados casos, aos finais de
semana. retornando à Unidade Prisional ao final do expediente;

4.4.2 Sentenciados em saída temporária são indivíduos beneficiados por medidas
amparadas pela Lei de Execução Penal, que lhes permite até 5 (cinco) saídas
anuais com até 7 (sete) dias cada saída;

5. icional utilizado para apuração da Quantidade de unM a ser contratada

(
5.1. Trabalho Externo

Onde

B 4.900 é o número estimado de sentenciados a serem monitorados
durante o trabalho externo entre as segundas e sextas-feiras;

252 é a quantidade média de dias por ano, exceto sábados,
domingos e feriados nacionais;

]..600 é a quantidade estimada de sentenciados que trabalharão
externamente aos sábados;

52 é a quantidade média de sábados por ano

140 é a quantidade estimada de sentenciados que
externamente aos domingos

trabalharão z
\

\
!8

'\
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H 52 é a quantidade média de domingos por ano

5.2. Saída Temporária

Q2 = 2.100 x 35 = 73.500

Onde

2.100 é Q número estimado de sentenciados que gozarão de saídas
temporárias e que serão monltoradas;

( 35 é a quantidade máxima de dias de monitoramento de
sentenciados em saída temporária por ano, considerando que um
sentenciado beneficiado poderá gozar até 5 saídas por ano com até
7 dias cada saída;

5.3. Quantidade anual estimada de UnM a ser consumida

5.4. Quantidade Total de UnM a ser contratada

Onde

B 2.5 é a quantidade de anos de vigência do contrato

('

5.5. Consumo Médio Mensal Estimado de UnM

Qmm = Qt/30 = ]-16.565

Onde

30 é a quantidade de meses de vigência do contrato

\

X
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6. Legislação Específica

6.1.Lei Federal no 12.258, de 15 de junho de 2010, Decreto Ro 7.627. de 24 de
novembro de 2011, Lei Ro 7.210, de ll de julho de 1984 (Lei de Execução Penal)
e Decreto Estadual Ro 12.906/08.

7. Proposta de Preços

7.1.0 valor a ser lançado no sistema é o preço unitário da UnM - Unidade de
Monitoramento.

('
7.2.Na fase de habilitação, o pregoeiro solicitará à Licitante provisoriamente

classificada em primeiro lugar, cópia da planilha de preços, com envio posterior do
original, com os valores ajustados para a última oferta. A proposta deverá ser
formulada conforme o Anexo l-B CARTA PROPOSTA deste Prometo Básico;

8. Escapo

8.1. A prestação de serviços abrangerá :

8.1.1. O monitoramento remoto simultâneo dos sentenciados através da apuração
das coordenadas geográficas e o regístro de sua localização no território do
Estado de São Paulo, em intervalos de tempo regulares e parametrizáveis,
utilizando-se de meios técnicos que permitam, com respeito à dignidade do
indivíduo, verificar sua presença ou ausência. em determinado local e

período, enquanto perdurar a medida determinante de seu monitoramento,
limitado à vigência do contrato.

('

8.1.2 A disponibilização e operação, pela Contratada, de toda a infraestrutura para
colete. processamento e armazenamento das informações relativas ao
monitoramento dos indivíduos sentenciados, de forma segura. em suas
próprias instalações, com pessoal especializado e sistemas adaptados às
necessidades da Contratante;

8.1.3. A disponibilização de material para treinamento de funcionários indicados
pela Contratante;

8.1.4. Suporte técnico em regime 24 x 7;

8.1.5. Operação assistida;

8.]..6. A comunicação, em tempo real, de alertas automáticos gerados pelo
sistema. minimamente os seguintes:

8.1.6.1. Quando for detectado o descumprimento de qualquer uma das regras
estabelecidas para o monitoramento do sentenciado; À'\

Axrenida General Ataliba Leonel, Ro 556. CEP 02033-0aO -Santana - SP. {\\ '''\
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8.1.6.2. Quando houver quebra de comunicação entre a dispositivo e a central
de monitoramento;

8.1.6.3.

8.1.6.4

Quando for identificada a violação ou tentativa de violação do
dispositivo de manitoramento;

Quando forem detectadas falhas de funcionamento de qualquer dos
componentes eletrânicos portadas pelo sentenciado;

( 8.1.7. A disponibilização de funcionalidades para gestão dos serviços e
acompanhamento do monitoramento, via Internet, por parte da
Contratante;

8.1.8. O fornecimento, sem ónus adicional para a Contratante, de dispositivos para
localização e monitoramento que possam ser anexados ao indivíduo
sentenciado, juntamente com todos os acessórios e ferramentas necessários
para sua instalação e uso;

8.1.8.1. A instalação e desinstalação do equipamento no corpo do sentenciado
e a ativação e desativação do dispositivo para monitoramento no
sistema serão realizadas pela própria SAP;

8.1.9. Os serviços de retirada de dispositivos sem condições de operação, a
manutenção e a devolução ou reposição desses dispositivos nos locais
determinados neste Anexo;

8.2. O processo crítico do monitoramento compreende:

8.2.1. A adequada identificação da posição geográfica do sentenciado monitorado;

8.2.2. A verificação do cumprimento das regras estabelecidas pela medida
determinante de seu monitoramento;

('

8.2.3. A emissão de alertas ao Orgão Contratante, relativos ao descumprimento
dessas reg ra$;

8.2.4. A colete remota dos dados de monitoramento e sua transmissão,
processamento, conferência, registro e armazenamento;

8.3.A prestação de serviços inclui o fornecimento inicial de 7.700 (sete mil e
setecentos) dispositivos eletrânicos de monitoramento (e seus acessórias. a
depender da solução ofertada), sua manutenção e reposição, de forma a manter
durante o período de vigência do contrato essa mesma quantidade em poder da .4
SAP. considerando-se os equipamentos enviados para manutenção; h. l;

\
\
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8.4. Dos dispositivos fornecidos, 7.000 (sete mil) serão afixados por demanda aos
indivíduos a serem monÊtorados, e 700 (setecentos), comporão uma reserva
técn ica ;

8.5.0 fornecimento de dispositivos eletrõnicos de monitoramento abrange todos os
componentes necessários, tais como: tornozeleiras; Baterias e seus Carregadores;
Módulos de comunicação portáveis; Cintas de fixação, Pinos ou trevas de fixação e
ferramentas, em quantidades suficientes para possibilitar o efetivo monitoramento
remoto do indivíduo durante toda a vigência do contrato;

(' 8.6.A reserva técnica será utilizada para reposição de dispositivos retirados para
manutenção ou extraviadas.

8.7.Nos casos em que for necessária a retirada do dispositivo para manutenção ou
substituição, a Contratada deverá recompor a reserva técnica da Unidade de
origem em até 15 (quinze dias) contados da notificação da ocorrência pela
Contratante;

8.8. A quantidade de dispositivos a serem retirados para manutenção/substituição não
estará limitada ao quantitativo da reserva técnica.

9. Requisitos com atendimento obrigatório pela Contratada para a prestação
dos serviços

9.1. Infraestrutura tecnológica e de serviços

9.1.1

9.1.2.

9.1.3

Centrais de monitoramento e de Suporte (Call Center) em regime 24 x 7
(vinte e quatro horas por dia, sete dias por semana);

(
Quantidade de operadores que garantam a amplitude
proporcional à quantidade de indivíduos que serão monitorados;

adequada.

Data centers principal e backup, instalados em regiões geográficas
distintas, em território nacional, atendendo aos seguintes requisitos:

9.1.3.1 Sistemas de Controle e Registro dos Acessos às instalações;

9.Í.3.2 Bloqueia eletrânico das portas de acesso à área de processamento;

g.1.3.3. Exigência de identificação de qualquer pessoa dentro de áreas de
segurança. em concomitância ou não com a utilização de senhas de
acesso, e/ou identificação biométrica ;

9.1.3.4. Circuito fechado de TV com imagens que deverão ser armazenadas
em mídia ótiça ou eletromagnética;

$Avenida General Ataliba Leonel, no 556. CEP 02033-000 -Santana - SP..
Telefonei (11) 3206-4872 - fax (11) 3206-4877 $

zz



ã
pERNa DO ESTaDa
DE SÃO PAUta

SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO PENITENCIÁRIA
Gabinete do Secretário e Assessorias

Chefia de Gabinete

Termo de Contrato CG Ho 16/2016

Processo SAP/GS na 440/2016

9.1.3.5. Sala Cofre com abertura e fechamento eletrõnico, sistematizado, das
portas para o Controle do Acesso à Sala;

9.1.3.6. Sistema de alarmes e/ou de vigilância eletrõnica dotado de
funcionalidades que permitam programar e assegurar o envio de
mensagens de alarme a estações de gerenciamento remates pré-
definidas e/ou telefones celulares de responsáveis pelo monitoramento
na ocorrência de evento que acarrete a necessidade da ativação do
Plano de Contingência estabelecido;

9.Í.3.7

9.1.3.8

9.1.3.9

Relatórios de Acesso ao ambiente;

Sistema de Climatização;

Rede elétrica estabilizada;

9.1.3.10. Sistema No Break;

9.1.3.11. Sistema de prevenção e combate a incêndios;

9.]..3.12. Sistema automático de alarme sonoro;

9.]..3.13. Plano de contingência para indisponibilidade do Datacenter;

9.1.3.14. Plano de contingência para indisponibilidade da comunicação com os
módulos a ser©m monitorados;

9.1.3.15. Plano de contingência para indisponibilidade do Call Center destinado
a assegurar o retorno à operação normal, com disponibilidade e
capacidade plenas;('

9.1.3.16. Redundância dos principais serviços, equipamentos, instalações e
componentes tecnológicos para garantir a disponibilidade dos
requisitos essenciais ao monitoramento;

9.1.3.17. Link de internet redundante, ativo/ativo;

9.1.3.18. Sistemática de backups;

9.1.3.19. Aplicação com funções e logs de Auditoria

9.2. Segurança e Sigilo de Dados e Informações

9.2.1. O acesso ao sistema e subsistemas deve ocorrer unicamente através
números de IPs devidamente autorizados pela Contratante e dos nome
de IPs da Central de Monitoramento da Contratada;

de
ros
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9.2.2. Os sistemas deverão permitir o estabelecimento de perfis diferenciados para
acesso aos dados e informações;

9.2.3. Os sistemas só poderão ser acessados por usuários
cadastrados, mediante a utilização de login e senha;

devidamente

9.2.4 Somente funcionários da Contratante e por ela autorizados poderão ter
acesso aos dados cadastrais dos indivíduos monitorados;

Í
9.2.5.

9.2.6

Todos os dados gerados por decorrência da prestação de serviços tais como
localização e ocorrências, serão de propriedade da Contratante;

A Contratada nãa poderá, em nenhuma hipótese. ceder a outrem ou utilizar
as Informações a que tenha acesso em função da execução dos serviços
para qualquer outro fim que não seja a execução do objeto contratado;

9.2.7 É vedado à CONTRATADA ceder, transmitir, realizar cópia au qualquer outra
atividade que comprometa o sigilo da informação e que não seja
estritamente relacionada à prestação de serviços objeto do CONTRATO.

Qualquer violação da integridade e segurança da informação sujeitará a
CONTRATADA e seus agentes às penas previstas na legislação em vigor.

9.3. Dispositivos eletrânicos de monitoramento

g.3.].. Dispositivos de rastreamento no formato de tornozeleira, e seus eventuais
acessórios, sem antena externa. para ser afixado no tornozelo da pessoa
com possibilidade de regulagem da cinta de fixação;

(' 9.3.2. Somente serão aceitou dispositivos homologados pela ANATEL;

9.3.3 Todos os dispositivos de monitoramento fornecidos deverão atender a um
mesmo padrão, independentemente do fabricante;

9.3.4 os dispositivos fornecidos na primeira entrega deverão ser novos, sem uso
anterior, e deverão ser entregues lacrados, em embalagens individuais,
previamente configuradas e prontos para uso, restando à Contratante
apenas a ativação no sistema para início do efetivo monitoramento;

9.3.5.

9.3.6

o dispositivo deve capturar e transmitir os dados gearreferenciados de
posicionamento em intervalos parametrizáveis;

i.H: l $ 1HHI l:lLll$Tlil Ç #Q dispositivo ofertado exija a porte de acessórios não afixados, o peso tofq z(,,/'
do conjunto não deverá ultrapassar a 500 gramas; & \

9.3.7

'$,.';' !%BIHBgBI T:HãB=::;!%'
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9.3.7.1. Confeccionados em material com resistência adequada para o uso
diário, com características hipoalergênicas, resistente à água até OI
(um) metro de profundidade;

9.3,7.2 Anatomicamente confortáveis e que garantam a discrição, ergonomia e
portabilidade. sem oferecer qualquer risco à saúde do sentenciado e de
terceiros. Devem consistir objetos possíveis de serem acoplados ao
corpo. sem exposição aa ridículo, ou ofensa à dignidade da pessoa que
irá utiliza-los, mas capaz de impedir qualquer tentativa de interferência
em seu funcionamento ou destruição, seja por meio de imersão na
água. exposição ao fogo ou qualquer outra forma de inutilização do
equipamento;

9.3.7.3 Com elemento de fixação (cinta de instalação da tornozeleira) que
permita regulagem para o ajuste do equipamento ao sentenciado,
construído de forma a acusar qualquer tentativa de rompimento ou
violação, cam geração automática de alarme em tempo real à central
de monitoramento;

9.3.7.4. Cantar com no mínimo 02 (dois) ch;ps de telefonia móvel celular
ativos, em cartão ou circuito integrado, de operadoras distintas, para
comunicação entre o dispositivo e a Central de Monitaramento e/ou
Data Conter;

9.3.7.S Prover capacidade para armazenamento das posições
georreferenciadas do sentenciado, coletadas no período de 24 horas,
para uso em caso de queda da comunicação com o Data Center. com
posterior transmissão quando do restabelecimento das condições
adequadas;

9.3.7.6 Ser dotado de tecnologia alternativa para apuração da localização do
indivíduo monitorado, para as casos de perda de sinal GPS. Considerar
o sentenciada eventualmente poderá localizar-se em ambiente
fechado;

9.3.7.7 Alertar o sentenciado, por meio de avisos luminosos, vibratÓrios ou
sonoros, sobre as situações de alarme ou mau funcionamento do
dispositivo, para que ele possa providenciar a resolução de problemas
não propositais ou informar a situação ao órgão competente;

9.3.7.8 Deve ser capaz de emitir alertas ao sentenciado comandados
remotamente pelo sistema de monitoração eletrânica ;

9.3.7.9. Ser alimentado por baterias com vida útil mínima de 01 (um
autonomia mínima de 24 (vinte e quatro) horas. com tempo

Avenida General Ataliba Leonel, Ro 556. CEP 02033-000 -Santana - SP.
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não superior a 04 (quatro) horas, comprovados por documentação do
fabricante. Baterias que perderem essas características no prazo de
vigência do contrato deverão ser substituídas sem custo adicional à
Contratante;

9.3.7.10. Ser acompanhado por carregador da bateria com seleção automática
de voltagem, ou qualquer outro dispositivo que o substitua, que
permita a recarga sem que o equipamento afixado no indivíduo
monitorado necessite ficar conectado à tomada elétrica de qualquer
forma. A Licitante deve considerar que as celas onde os sentenciados
pernoitarão não dispõem de tomada elétrica que permita a recarga
noturna;

9.3.7.1].. Assegurar condições para que, mesmo durante o período de recarga,
Q monitoramento do sentenciado permaneça efetÊvo. Se forem
necessárias baterias extras, estas deverão ser fornecidas Juntamente
com os equipamentos, sem qualquer ânus adicional para a
Contratante;

9.3.7.12. Sua arquitetura não deve exigir que a sentenciado adentro a cela
com qualquer outro componente, incluindo fios externos, além da
tornozeleira eletrõnica afixada à sua perna;

9.3.8 Funcionalidades extras disponíveis na solução proposta e que forem
consideradas pela SAP incompatíveis com os serviços a serem prestados
deverão ser obrigatoriamente bloqueadas, sob pena de desclassificação;

(

9.3.9. As ferramentas destinadas à instalação e desinstalação dos equipamentos
nos indivíduos monitorados, deverão assegurar a adequada precisão às
tarefas de modo a evitar possíveis riscos aos envolvidos quando de sua
utilízaçã o ;

9.4. Solução de software

9.4.1. O sistema de manitoramenta deverá ter sua arquitetura voltada para
Internet. acessível por meio de navegadores com licença gratuita, além de
ser capaz de atender com o desempenho adequado a, no mínimo, 200
(duzentos) acessos simultâneos, com autenticação segura dos usuãrios
autorizados pela SAP através de login e senha;

9.4.2. Deverá garantir o monitoramento simultâneo de, no mínimo, 7.000 (sete
mil) sentenciados;

9.4.3. Interfaces e mensagens escritas em idioma português do Brasil;

9.4.4. Sincronização com o horário de verão brasileiro;
Avenida General Ataliba Leonel, Ro 556. CEP 02033-000 -Santana
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9.4.5. Visualização das informações de monitoramento, tais como o
posicionamento do monitorado com a identificação do equipamento, nos
mapas virtuais das logradouros em telas e monitores;

'l g;HiHHU$!?
cobertos pelo serviço de monitoramento;

(

'''''' !Ía$! .!!$WH!!H
dados cadastrais que permitam identificar o indivíduo monitorado;

''':#liB$#$ilill% il
esteja sendo usado;

9.4.8. Impedir cadastramentos em duplicidade, de forma a assegurar a integridade
dos dados e informações;

9.4.9. Garantir que correções pós-cadastramento somente sejam permitidas com o
uso de senha autorizada. O sistema deverá preservar o dado antigo para
efeitos de auditoria;

9.4.10.. Prover consultas e recuperação das informações pelos funcionários
autorizados da SAP. tais como pesquisas fonéticas, que tornem
transparentes as diferenças de grafia porventura existentes.

g.4.11. Permitir a demarcação, nos mapas virtuais de arruamento, de áreas
geográficas em que o sentenciado está autorizado ou proibido de atravessar
ou permanecer em horários pré-determinados;

9.4.12 Permitir à SAP a ativação e a desativação de um dispositivo no
sistema de monitoramento;

9.4.13.
de
ou
nal

F
nl É:l=:lg:lil ZHB: H:
GSM. ou tentativa de violação do dispositivo; á
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9.4.14. Permitir a classificação dos alarmes em, no mínimo, três (três) graus
de severidade. que devem ser refletidos nas interfaces do sistema de
monitoramento;

9.4.15. Deve permitir o restabelecimento remoto da condição normal após a
resolução do alerta, sem a necessidade de ajustes diretamente no
dispositivo afixado no monitorado;

9 .4.16. Armazenar as ocorrências de alarmes juntamente com o descritiva

das situações que os causaram;
('

9.4.17. A Contratada deverá comunicar as situações de alarme classificados
como críticos pela SAP aos responsáveis por ela determinados, imediata e
obrigatoriamente por email e por telefone previamente regístrados;

g.4.17.1. Não obtendo sucesso no contato telefónico, o operador da contratada
deverá imediatamente escalar a informação, comunicando o alerta às
autoridades da SAP cadastrados;

g.4.17.2. A comunicação das situações de alarmes deverá considerar os
procedimentos que vierem a ser acordados com a SAP durante a
mplantação do monitoramento, inclusive quanto a seu conteúdo;

9.4.18. Disponibilizar o acesso pela Contratante, via VPN, às interfaces de
monitoramenta utilizadas pela Central de Monitaramento da Contratada. e à
base de dados históricos alimentada pelo sistema. para consultas e análises
diversas, sempre considerando o perfil do usuário e as respectivas
autorizações;

9.4.19. Preservar todos os dados relativos ao monitoramento, minimamente

pelo prazo de vigência do contrato. A Contratada deverá fornecer à
Contratante, em periodicidade semestral e ao final do contrato, arquivos
criptografados, gravados em média e/ou transmitidos de forma segura, com
cópia de todos os dados e informações geradas pelo sistema no período;

9.4.].9.1. Quando for necessário o uso de softwares específicos para acesso a
esses arquivos, a Contratada deverá fornecê-los e instala-los em, no
mínimo, 05 equipamentos da Contratante em locais por ela indicados,
sem ónus adicional e com as respectivas licenças de uso;

g.4.20. Permitir a customização de telas e relatórios em função das
necessidades da Contratante;

g.4.21. Possuir rotinas de autodiagnostico que
aos operadores eventuais falhas na funcionamento

permitam detectar e informar
da solução, tanto
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software como de hardware. As falhas deverão ser registradas associadas a
local, data. horário e operador;

9.4.22. Gerar trilhas de auditorias para verificação da responsabilidade pela
execução de tarefas operacionais, tais como o acesso e alteração de
informações e arquivos, e reconfiguração de software;

9.4.23 Possuir subsistemas integrados, minimamente os seguintes

('

9.4.23. ]. . Gerenciamento e monitoramento da infraestrutura;

9.4.23.2. Cadastramento e gestão dos dispositivos

Recebimento dos equipamentos pela SAP e confirmação do pré
cadastramento dos mesmos feito pela Contratada;

Localização de equipamentos, ferramentas e materiais no estuque
da SAP

Registro de problemas verificadas com os equipamentos, tais como
avarias, reparos, substituições, devoluções, extravio, roubo e
destruição;

\
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9.4.23.3. Configuração remota das condições para monii:oramento;

9.4.23.4. Análises estatísticas e gerenciaís, Relatórios e Dashboards;

9.4.23.5 os subsistemas devem ser disponibilizados em estações de trabalho
dedicadas, pertencentes à rede de computadores da SAP, e deverão
ser operados apenas por usuários funcionários da SAP, desde que
devidamente autorizados. Um computador poderá receber mais de
uma atribuição;

( 9.4.24. Proporcionar ferramenta de mensageria para comunicação entre os
diversos operadores e usuários autorizados da SAP. AS mensagens trocadas
deverão ser armazenadas pelo período de vigência do contrato. Ao final do
contrato, a Contratada deverá disponibilizar à Contratante o conteúdo das
caixas postais;

9.4.25. Permitir o cadastramento de usuários autorizados pela SAP,
minimamente com os seguintes perfis:

9.4.25.1. Sem acesso a qualquer operação de cadastramento ou alteração de
dados e com acesso geral às informações e relatórios disponibilizados
pelo sistema;

9.4.25.2. Sem acesso a qualquer operação de cadastramento ou alteração de
dados e com acesso às informações e relatórios disponibilizados pelo
sistema relativos a uma região específica;

9.4.25.3. Sem acesso a qualquer operação de cadastramento ou alteração de
dadas e com acesso às informações e relatórios disponibilizados pelo
sistema relativos a um local específico;

9.4.25.4. Com acesso às informações e relatórios disponibilizados pelo sistema
relativos a um local específico e às operações de cadastramento e
alterações de dados locais, de sua alçada específica;

k
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9.4.26. Garantir que os recursos de telecomunicação e georreferenciamento
cubram o estado de São Paulo;

9.4.27. O mapa digital do software de monitoramento deve permitir o
cadastramento de pontos de interesse, além de já conter previamente os
seguintes:

9.4.27.1. Escolas, Creches e Universidades;

('

9.4.27.2. Estabelecimentos prisionais, delegacías e postos policiais;

9.4.27.3. Sedes de órgãos públicos;

9.4.27.4. Hospitais e Prontos Socorros;

9.4.27.5. Instituições Bancárias;

9.4.27.6. Terminais de transporte público;

9.4.28. Armazenar e possibilitar a resgate do registro histórico de todos os
acessos e operações realizadas no sistema, para fins de auditoria;

9.4.29. Possibilitar o bloqueio automático de usuários de perfil operacional
após prazos pré-estabelecidos;

9.4.30. Criptografar dados e informações transmitidas e processadas pelo
sistema de monitoramento. A$ características da criptografia aditada na
solução ofertada deverão constar no relatório com a descrição da solução,
entregue na assinatura do contrato.

('

9.4.31. Possuir as seguintes funções essenciais de controle para uso da
Contrata nte :

9.4.3]..1. Registro de todos os conjuntos de dispositivos, seus respectivos
componentes e quantidades, tais como: Baterias e seus
carregadores; Tornozeleiras; Módulos de comunicação portáveis;
Alicates; Sacadares; Cintas de fixação; Pinos e Traves de fixação;

9.4.31.2. inventário dos equipamentos sob a responsabilidade da Contratante,
a qualquer tempo, geral e por localidade, indicando inclusive
quantidade de equipamentos encaminhados para manutenção;

9.4.3]..3. Histórico de utilização dos equipamentos por cada sentenciado
monitorado; h ,.c:g.

\- .,.g''}
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9.4.31.4. Registro de perdas, avarias, problemas de fabricação dos
equipamentos ou outras situações que possam dar motivo a
manutenções, substituições ou reposições;

9.4.32. Funcionalidades extras disponíveis na solução proposta e que forem
consideradas pela SAP incompatíveis com os serviços a serem prestados
deverão ser obrigatoriamente bloqueadas, sob pena de desclassificação.

9.5. Relatórios de Gestão

( 9.5.1

9.5.2

A solução deverá permitir a custamizaçãor geração e impressão de relatórios
analíticos e gerenciais;

Relatórios customizados requisitados peia Contratante na
levantamento de necessidades deverão estar prontos para a

homologação da solução prevista no cronograma de Implantação;

fase de
fase de

9.5.3 Minimamente. mas não restringindo-se a esses, os seguintes
deverão ser disponibilizados pela Contratada;

relatórios

9.5.3.1

H

Relatórios analíticos

Verificação, a qualquer tempo, do posicionamento das monii:arados,
inclusive com a apuração e identificação dos dispositivos que se
encontravam em um determinado local em determinado período de
tempo, através das coordenadas de sua localização e sua
apresentação visual ao operador sobre mapas de arruamento;

Posições georreferenciadas de um monitorado específico durante um
período de tempo determinado e o mapa de arruamento e
ogradouros indicando seu deslocamento e os intervalos de tempo
detectadas entre cada ponto;

Datas, horários e responsáveis pela ativação/desativação dos
dispositivos no sistema;

Equipamentos em estuque em condições de uso;

Equipamentos em poder da SAP sem condições de uso;

Equipamentos em uso, indexado pela identificação/nome
sen tenciado ;

do

Dispositivos devolvidos
retorno das saídas,
sentenciado;

à SAP pelos sentenciados monitorados. no
indexado pela identificação/nom
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9.5.3.2

8

Relatórios consolidados

Equipamentos em poder da SAP. totalizando a quantidade de
equipamentos em condições de uso, quantidade de equipamentos
retirados para manutenção/substituição no período, quantidade de
equipamentos em uso no momento;

9.5.3.3

e

+

Relatório consolidada mensal;

Equipamentos/Acessórios substituídos, por tipo ;

Equipamentos reparados e devolvidos à Unidade de Origem;

Equipamentos enviados para reparo e devolvidos sem constatação
de defeito (Quantidades por Unidade Prisional, Coordenadaria
Regional e Total).

e

B

B

Principais ocorrências registradas no período;

Quantidade de equipamentos danificados/extraviadas/retidos no
período;

10. E
10.1

itrega Inicial dos dispositivos

indicados;
('

Órgão
Quantidades de

dispositivos
Reserva Fofa/s

Técnica

COREMETRO - Coordenadoria de Unidades
Prisionais da Região Metropolitana de São Pauta 3 , 333 ]33

Av. Gal. Ataliba Leonel, 656, são Pauta/SP

CRN - Coordenadoria de Unidades prisionais da
Região Noroeste da Estado 2 . 77Q 277 3.047

Estrada Vacinal Pref. Aníbal Haman. Km 6
Aeroporto - Pirajuí- SP
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CRC - Caordenadoria de Unidades Prisionais da
Região Central do Estado

Rod. Campinas/Monte mor Km 4,5 Nova Boa
vista - Campinas - SP

COREWALI - Coordenadoría de unidades
Prisionais do Vale do Paraiba e Litoral

Av. Amador Bueno da verga. 450 -Taubaté

CROESTE - Caordenadaria da Região Oeste do
Estado

Av. Antonio Marquês, s/na- Presidente
Vencestau

].65a150

538

(

859

7. a00 7. 700700

11. Manutenção de dispositivos

período de monitoramento;

(

quantidade a ser retirada para conserto ou substituição

].1.3. Caberá à Contratada a reposição/devolução dos equipamentos em perfeitas
condições de uso em até ].5 (quinze) dias da retirada, diretamente nas
Coordenadorias das Unidades Prisionais;

11.4. Os equipamentos e componentes para manutenção somente podem ser retirados
por pessoas previamente informadas à SAP pela Contratada.

11.5. Para subsidiar a elaboração da proposta de preços pela Licitante. a SAP informa
os dados históricas relativos aos serviços de monitoramento prestados na
período de 14/07/2011 a !3/07/2015: 3
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1: :'
.;'

h

2.000
Média Diária de Dispositivos de Monitoramento Ativos

43
Média Mensal de kits de Monitoramento Extraviadas

799
Média Mensal de kits de Monitoramento Enviados para l\4arwtenção

Percentual Médio de kits de monitoramento que foram enviados para manutenção 55%

e retomaram sem defeito constatado ou com pequenos reparos

manutenção e 45%monitoramento que foram enviados paraPercentual Médio de kits de
defeitos/danos irreparáveisforam repostos por apresentarem

LJm kit de monitoramento é composto por tornozeleira, bateria, carregador e UPROhn

(

(Unidade Portátil de Rastreamento)
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12. Operação Assistida e Suporte Técnico

12.1. A Contratada deverá prestar. sem ânus adicional para a Contratante. serviços de
operação assistida no período de implantação e de suporte técnico pós
implantação;

12.2. Operação Assistida

12.2.!.1 A Contratada deverá indicar à Contratante uma equipe técnica com
no mínimo 5 (anca) profissionais, sendo um para cada
Coordenadoria. informando como meias de cantata individuais:
telefone corporativo, telefone celular e email, para atendimento
remoto personalizado aos usuários da Coordenadoria respectiva. em
regime 24 x 7. por um período mínimo de 42 (quarenta e dois) dias,
relativo ao uso da solução.

(

12.2.1.2. Durante o período de operação assistida, nos casos em que a
consulta não puder ser resolvida de maneira remota, Q profissional
alojado pela Contratada, ou outro por ela designado, deverá
comparecer à Unidade que realizou a consulta para solução do
problema.

12.2.2. Suporte Técnico

].2.2.2.].. Posterior à operação assistida. durante toda a vigência do contrato.
Deverá ser prestado minimamente por telefone disponibilizado pela
Contratada que permita ligações gratuitas, em regime 24 x 7 (vinte e
quatro horas por dia, sete dias por semana), e por email. Não será
permitido o acesso remoto ao banco de dados da Contratante;('

13. Níveis de Serviço

13.1. Sem prejuízos aos demais prazos discriminados neste Anexo, a Contratada
deverá garantir os seguintes níveis de serviço;

13.1.1 Indisponibilidade do Data Center: máximo de 15 (quinze) minutos por mês;

13.1.2. Falta generalizada de comunicação entre a Central de Monitoramento e os
dispositivos monitorados: máximo de 15 (quinze) minutos por mês;

13.1.3 Indisponibilidade do Cala Center: máximo de 15 (quinze) minutos por mês;

13.2. Falhas relacionadas ao software que inviabilizem a continuidade
monitoramento dos indivíduos deverão ser solucionadas em até 01 (uma) h
após a abertura do chamado.

Avenida General Ataliba Leonel, Ra 556. CEP 02033-000 -Santana
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13.3 O tempo de retorno para os questionamentos dos usuários da Contratante, ainda
que sem a resposta definitiva. não deverá ultrapassar a 30 (trinta) minutos.

14. Treinamento

14.1. A prestação de serviços inclui a disponibilização pela contratada de um módulo
de treinamento pela Internet, na modalidade e-learning, sem interação em
tempo real entre instrutor e aluno, para capacitação dos funcionários indicados
pe\a SAP. os quais serão os responsáveis pelos procedimentos pertinentes ao
serviço de monitoramento;

(

14.2. Havendo a necessidade de licenças de uso da ferramenta que será
disponibilizada. todos os procedimentos e custos para aquisição serão
responsabilidade da Contratada;

14.3. O treinamento será realizado sob demanda, em número ilimitado, cabendo à SAP
determinar os treinandos, inscrevê-los, disponibilizar equipamentos para acesso
ao módulo de treinamento, acompanhar e fazer a gestão da processo;

14.4.

vigência do contrato;

Í 14.5. A SAP avaliará a aderência do conteúdo do curso às necessidades dos serviços;

14.6. O apoio ao treinando para esclarecimento de dúvidas será prestado pelo Suporte
Técnico da Contratada;

:H.]==HEiT=Hnlin.):=H
14.8. o tempo de retorno para os questionamentos dos treinandos ao Suporte Técnico,

ainda que sem a resposta definitiva. não deverá ultrapassar a 30 (trinta)
minutos;

].4.9. O curso deverá permanecer disponível durante todo o período de vigência do
contrato, bem como todas a$ demais ferramentas complementares aferradas, ;

14.10. o conteúdo do curso deverá contemplar. no mínimo, conceitos e a-
práticas referentes à :

Avenida Gene:alfona:i(11) 320õ-487z - fax (:n) 3206-4077 nt'n;
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!4.10.1 Supervisão/gestão do monitoramento de sentenciados, referentes à
fiscalização do monitoramento dos sentenciados que efetuam trabalho
externo e ou se beneficiam de saídas temporárias;

14.10.2. Instalação/desinstalação e ativação/desativaçãa dos dispositivos
eletrânicos;

14.10.3. Cadastramenta de sentenciados e parametrização das situações a serem
monitoradas e respectivos alarmes a serem tratados;

(' 14.10.4. Monitoramento de sentenciados e demais atividades, equipamentos e
processos a ele Inerentes, incluindo controle de materiais e equipamentos
tais como: recebimento, entrada e saída do estuque, avaliação de avarias
e aspectos relevantes a considerar para envio para manutenção,
consertos, perdas, reposições, controle de acessórios; etc.

15. Relatório detalhado com a descrição da solução

15.1. Concomitantemente à assinatura do contrato, a empresa vencedora do certame
deverá apresentar:

15.]..].. Informativos relativos aos dispositivos eletrõnicos de monitoramento
e seus acessórios, tais como folders e White papers, apontando as páginas
que comprovam o atendimento aos requisitos. Não serão aceitas línks para
verificação na Internet;

15.1.2. Comprovação, por meio de certificações e/ou outros documentos, tais
como folders, cópias de contratos, documentos técnicos, etc., de que atende
aos requisitos relativos às instalações físicas e infraestrutura. incluindo Call
Conter, Central de Monítoramento e Data Centers.

('

15.1.2.1 A Contratante reserva a si o direito de, persistindo dúvidas proceder
diligências para a comprovação do atendimento aos requisitos;

15.1.3. Comprovação de que as dispositivos eletrânicos de rastreamento são
homologados pela ANATEL.

15.1.4. Relatório detalhado apresentando

15.1.4.1. Toda a infraestrutura que será utilizada para a prestação das serviços
de monitoramenta de sentenciado, incluindo. no mínimo, informações
que definam de forma completa e inequívoca as características e
especificações dos principais componentes de hardware. software.
tecnologia e sistemas que integrarão a infraestrutura.

Avenida General Ataliba Leonel, no 556, CEP 02033-000 -Santana
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15.1.4.2 Principais alarmes gerados pelo sistema. explicando os níveis de
severidade considerados propostos para esses alarmes, os cuidados e
providências que deverão ser tomados em decarrência dos mesmos e
os tempos recomendáveis para as ações previstas;

15.1.4.3 Características detalhadas e localização dos Datacenters (principal e
backup) ande estarão instalados os componentes tecnológicos
principais da Infraestrutura que a Contratada deverá utilizar para a
prestação de serviços;

15.1.4.4

15 .! .4 . 5

Características gerais e premissas adotadas pelo sistema concebido
para a Prestação de Serviços de monitoramento;

Infraestrutura de Telecomunicações, Hardware (Servidores,
Armazenamento, Redes, Segurança) e Software (Base cartográfica.
Gerenciadores de infraestrutura Gerenciadores de Bancos de Dados,

Segurança, Sistemas Operacionais, principais .funcionalidades dos
sistemas de informação, consultas, pesquisas, relatórios) ;

15.1.4.6 Descrição do processo de monitoramento, através da identificação do
posicionamento geográfico do módulo acoplado ao sentenciado, de
sua geocodificação e das parametrizações a serem efetuadas
diretamente pela SAP;

!5.1.4.7

15.1.4.8

Descrição da forma de acesso, através do sistema de monitoramento,
às informações sigilosos que dizem respeito aos sentenciados;

Descrição das funcionalidades do sistema que proporcionarão
condições para que a SAP proceda as auditorias indispensáveiSr
assegurando a confiabilidade do processo como um todo;

!5.1.4.9 . Descrição do processo de comunicação dos alertas do monitoramento
às autoridades da SAP, via telefone e email, especificando períodos
de tempo em que deverá ocorrer a comunicação às .autoridades de
níveis superiores quando não ocorrer o acatamento da comunicação
por parte dos respectivos responsáveis;

15.1.4.10. Aspectos do monitoramento que
impactar a SAP ou os sentenciados
dos equipamentos de monitoramento e seus
dissipada pelos mesmos, materiais
quaisquer outros assuntos que possam
sentenciado ou para a SAP

Avenida General Ataliba
Telefone: (11)
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15.1.4.11. Organograma da equipe responsável pela prestação dos
serviços de monitoramento de sentenciados, incluindo, no mínimo,
informações que definam de forma completa e inequívoca suas
características e responsabilidades;

15.1.4.12. Conjuntos de ações a serem levadas a efeito, como, por
exemplo, Plano de contingência para casos de indisponibilidade do
Datacenter. Plano de contingência para indisponibilidade da
comunicação com os módulos a serem monitorados e Plano de
contingência para indisponibilidade do Cala Center, a equipe
responsável por essas ações, os equipamentos, sistemas, instalações,
serviços e os respectivos tempos previstos para sua execução;

15.]..4.13. Planilha com os custos individualizados, em reais (R$), do

dispositivo de monitoramento (tornozeleira) e de todos os seus
acessórios, tais como baterias, carregadores de baterias, cintas de
fixação, ferramentas e lacres, indicando fabricante e modelo de cada
item. Esses custos serão meramente informativos e não serão de
nenhuma forma computador para análise das propostas- Entretanto.
serão utilizados em eventuais instruções de processos, motivo pelo
qual a Contratada deverá informar, com toda a responsabilidade, os
mesmos valores utilizados na elaboração de sua planilha de preços;

15.1.4.14. Funcionalidades ou especificações ofertadas pelas licitantes
que. de alguma forma. possam exceder as exigidas, tanto poderão
ser aceitas e incorporadas ao Contrato que vier a ser celebrado,
desde que sem custa adicional para a Contratante, como poderão ser
recusadas e. nesse caso, prevalecerá o que está exigido neste Edital.(

15.1.5. Plana de trabalho para a implantação do monitoramento e prestação
dos serviços. Nele deverão estar expostos os fatores críticos e premissas de
sucesso da implantação e suas dificuldades, assim como os riscos e os
cuidados e procedimentos que a Licitante adotará para mitigá-los. O Plano
de Trabalho deverá contemplar, minimamente:

15.1.5.1. Matriz de responsabilidades;

15.1. 5.2. Planejamento logístico;

15.1.5.3. Implantação

15.1.5.4 Especificação dos níveis de acesso ao sistema pelos funcionários
Licitante para o monitoramento remoto de sentenciados;

da

À
15.]..5.5. Cadastramento de usuários;

Avenida General Atalíba Leonel, Ro 556. CEP 02033-00a -Santana
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15.1.5.6. Configuração do sistema de monitoramento;

15.1.5.7. Distribuição e entrega dos equipamentos a monitorar.

1.6. Macro ronog rama

16.1. A solução deverá estar em plena operação em até 119 (cento e dezanove)
dias, a contar da assinatura do contrato;

16.2. A planilha abaixo representa o cronograma proposto para o prometo. Em tempo
de planejamento, a distribuição de atividades no período poderá scr alterada,
desde que condensado com a Contratante, e sem prejuízos ao prazo final para
implantação;

Í

16.2.1. Na fase de planejamento será definida a sequência em que as
Coordenadorias receberão os dispositivos de monitoramento. A Contratada
deverá entregar a totalidade dos dispositivos (tornozeleiras e
acessórios) em até 112 (cento e doze) dias contados da assinatura do
contrato;

16.2.2. As entregas poderão ser parciais, sendo que no mínimo 5©%
(cinquenta por cento) da quantidade prevista para cada
Coordenadoria deverá ser entregue em até 70 (setenta) dias da
assinatu ra do contrato.

(

Avenida General Ataliba Leonel, no 556. CEP 02033-000 -Santana
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17. Termos de Aceite e Recebimento

contagem do prazo para emissão do Termo será reiniciada.

:'':'!
a quantidade de equipamentos que serão entregues; Í
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18. Medição dos Serviços

18.1. A Contratada deverá prover meios para gestão e controle da quantidade de UnM
utilizadas por período e durante a vigência do Contrato, para confronto com os
Instrumentos de controle da Contratante, para efeitos de pagamento;

18.2. O primeiro período de medição para pagamento mensal terá início concomitante
ao início da operação assistida;

(

19. Critérios de Medição

19.1. O fator determinante da remuneração será a quantidade de UnM consumidas no
período, correspondente aos dias nos quais os sentenciados foram efetivamente
monitorados;

19.2. O início e o fim do período de monitoramento serão caracterizados pela ativação
e pela desativação no sistema, pela SAP, do dispositivo eletrânico afixado no
sentenciado;

19.2.].. Ativação e Desativação são as ações do operador no sistema
informatizado com o objetivo de habilitar logicamente para monitoramento o
dispositivo afixado aa sentenciado;

19.3 Quando a ativação e a desativaçãa de um mesmo dispositivo ocorrer no mesmo
dia, este dia não será computado para efeitos de medição.

20. Cálculo da remuneração total mensal

(

20.1. A remuneração total mensal corresponderá à quantidade de Unidades de
Monitoramento (UnM) efetivamente consumidas no período, calculado conforme
subitem a seguir;

20.2. A remuneração mensal correspondente ao monitoramento será obtida pela
aplicação da seguinte fórmula:

Onde

e RM = Remuneração do mês (R$);

B Qm = Quantidade total de dias de monitoramento (UnM),
considerando todos as sentenciados efetivamente monitarados no
período de medição;

. Vm = Valor de 01(uma) UnM informado na planilha
Contratada.

Avenida General Atalíba Leonel, no 556. CEP 02033-000 -Santana - SP.
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21. Responsabilidades Básicas da Contratada

21.1. A prestação dos serviços deverá atender, sob total responsabilidade da
Contratada, a todas os dispositivos legais e normatizações brasileiras que
regulamentam as atividades do seguimento, em especial as relativas ao registro
da empresa e ao exercício profissional;

21.2. Serão de responsabilidade da Contratada todas as despesas com transporte de
equipamentos e qualquer outra decorrente da locomoção de suas

equipes para

mplantação da solução ofertada e para atendimento às demais condições
contidas neste Anexo;

(

21.3 A Contratada deverá arcar com todos os custos relativos às licenças e
autorizações necessárias à prestação dos serviços contratados, bem como todos
aqueles relativos à prestação de serviço objeto do presente contrato;

lin=lBm;L11HI.#E=U:e'=;$
fornecedores/distribuidores de componentes da solução;

Caso ocorram notificações e penalizações de qualquer natureza geradas à
Contratante em decorrência de qualquer anormalidade nos componentes da
solução ou no fornecimento dos serviços, serão promovidas glosas contratuais à
Contratada ;

A Contratada deverá efetuar a carga inicial dos dados cadastrais e de
monitoramento relativas aos sentenciados cadastrados no sistema Qra em
produção, a partir de arquivos fornecidos pela Contratante, em média ou através
de transferência eletrânica.

É competência da Contratada. complementarmente a todos os demais itens
descritos neste Anexo:

21.4

21.5

21.6

('

21.7

#.

AAvenida General Ataliba Leonel, no 556. CEP 02033-000 -Santana
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21.7.1. Instalação de softwares nos equipamentos da Contratante.
eventualmente necessários para o perfeito funcionamento da solução;

21.7.2. Customização das interfaces e funcionalidades do sistema de acorda
cam as necessidades da Contratante;

21.7.3. Esgotar todas as possibilidades para a comunicação imediata à
Contratante das situações de alarme, conforme convencionado na fase de
implantação.

(' 22. Responsabilidades isicas da Contratante

22.1 Planejamento da alocação e utilização dos dispositivos de monitoramento
acessórios, e comunicação à Contratada para as devidas providências;

e

22.2. Estocagem e cadastramento no sistema das equipamentos, ferramentas e
materiais recebidos;

22.3. Distribuição dos dispositivos recebidos para as áreas responsáveis por sua
guarda e utilização e pela atualização dos dados no sistema de controle do
estuque;

22.4. Cadastramento de sentenciados no sistema;

22.5. Cadastramento e atualização do sistema de monitoramento com os parâmetros
para a conduta do sentenciado estabelecidos pela autoridade judicial e/ou pela
SAP;

(

22.6. Cadastramento dos equipamentos associados aos respectivos monitorados;

22.7. Instalação dos equipamentos de monitoramento nos respectivos sentenciados e
suas correspondentes ativações e desativações;

22.8 Ações e providências decorrentes das situações
sistema e comunicadas à SAP pela Contratada;

de alarmes apontadas pelo

22.9. Verificação das quantidades de equipamentos extraviadas e/ou danificadas no
mês e atualização do sistema de controle do estuque. com elaboração dos
relatórios formais respectivos;

22.10. Identificação, coleta, entrega. recebimento e controle de equipamentos para
manutenção, e respectiva atualização no sistema de controle de estuque

\

Avenida General Ataliba Leonel, Ro 556. CEP Q2033-000 -Santana
- Telefone: (11) 3206-4872 - fax (11) 3206-4877

S

45



@
TERNO DD ESTADO
DE sÃo püuLa

SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO PENITENCIÁRIA
Gabinete do Secretário e Assessorias

Chefia de Gabinete

Termo de Contrato CG Bo 16/2016

Processo SAP/GS no 440/2016

23. Habilitação Técnica Documentação Obrigatóri

23.1. Sem prejuízos à documentação já solicitada neste Anexo, a Licitante
provisoriamente classificada em primeiro lugar deverá apresentar, para efeitos
de habilitação:

23.1.1. Comprovação de Aptidão para Desempenho da Atividade

23.1.1.1. Atestado(s) emitido(s) por terceiro(s), pessoa jurídica de direito
público ou privado, nacional au estrangeira. em nome da Licítante.
atestando experiência anterior na prestação de serviços de
monitoramento remoto gearreferenciado de dispositivos baseados em
tecnologia GPS (global positioning system), instalados em veículos de

transporte, tais como carro, õnibus, caminhãa, ou em pessoas, de, no
mínimo, 1.000 (um mil) componentes com mobilidade simultaneamente,
por meio de um único sistema com colega de dados, armazenamento e
atualização de informações;

(

23.1.1.2. Será permitido a comprovação do quantitativo mediante somatório
de atestados, desde que o monitoramento comprovado por cada um
deles tenha ocorrido simultaneamente aos demais atestados, e de
forma centralizada.

23.1.1.3. O atestado deverá ser emitido em papel timbrado, contendo
minimamente: dados de identificação da empresa emitente.
identificação e assinatura de seu representante legal e meios de
contado, aplicação do monitoramento, quantidade de dispositivos
monitorados dia a dia no período utilizado para comprovação e a
localização da Central de Monítoramento;

23 . 1 . 1 .4 A Contratante reserva a si Q direita de proceder diligências para a
comprovação da veracidade dos atestados e das condições de
monitoramento. Qualquer divergência em relação aos requisitos
deste Edital ensejará a desclassificação da proposta, sem prejuízo
\às demais penalidades cabíveis.

23.1 . 1 . 5 A informação do período de monitoramento será utilizada
exclusivamente para a verificação da simultaneidade do
monitoramento, nos casos em que a Licitante utilizar-se da
somatório de atestados para a comprovação do requisito;

23.1 .1 .6 Documentos emitidos em idioma estrangeiro deverão
acompanhados de cópia autenticada e tradução assinada
tradutor juramentado, devidamente autenticados pelos
consulados ou registrados em cartório de títulos e

Avenida General Ataliba Leonel, Ro 556. CEP 02033-000
Telefone: (11) 3206-4872 - fax (11) 3206-4877

-Santana - SP
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23.2. Comprovação de Capacitação Técnico-Profissional

23.2.1. Declaração emitida pela Licitante onde conste o compromisso de que
contará em seu quadro de pessoal, na data da assinatura do contrato, cam a
seguinte equipe técnica mínima ;

23.2.1,1. Gerente De Projetos

e OI (um) profissional com formação em nível superior. com
especialização em Gestão de Projetos, com certificação válida emitida
por entidade acreditada, que atuará como Gerente de Projetos na
fase de implantação;

Í

23.2.1.2. Coordenador

6 OI profissional com formação em nível superior para atuar na gestão
do processo de monitoramento, realizando essas atividades em
estreita cantata com a SAP;

23.2.1.3

e

Técnicos de Suporte

05 profissionais com formação mínima de 2o grau, com experiência
em manutenção dos dispositivos eletrânicos propostos/ os quais serão

responsáveis por realizar as visitas técnicas para classificação e
retirada para manutenção dos dispositivos de monitoramento nas
Coordenadorias;

23.2.2. Quando convocado para a assinatura do contrato, a Licitante
habilitada deverá apresentar o Curriculum Vitae dos profissionais eiencados,
e comprovar os vínculos com cada um deles mediante a apresentação
(original e cópia simples) de algum dos seguintes documentos;

(

23.2.2.1. Contrato social onde o profissional conste como participante do
quadro societário;

23.2.2.2 Registro em carteira profissional;

23.2.2.3. Ficha de empregado, ou

23.2.2.4. Contrato de prestação de serviçosr com validade na vigência do
contrato decorrente da licitação.

«'
experiência equivalente ou superior. Para essa substituição/ a quallf caçii:l '' u
técnica do profissional substituto deverá atender as mesm

deste Edital l:iba Leonek Ra 726' CEP(02) 3206-4877 ntana ' SP.

23.2.3. Os profissionais indicados pelo licitante deverão acompanhar a
execução dos serviços, admitindo-se sua substituição par profissionais de

3 qualifica
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AN EXO ll

PLANILHA DE PREÇOS

g
@wili$1111

(
d.

Z W
8

Contratação de
Serviço de

M0/7/üoramento l UnM l 3.496.950 R$ 8,00 R$ 116.565 R$ 932.520,00 R$ 27. 975. 600,00

Sentenciados

('

Avenida General Atalíba Leonel, Ro 556. CEP 02033-00D -Santana
Telefone: (11) 3206-4872 - fax (11) 3206-4877

SP
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ANEXO lll

RI ILUÇÃO SAP no 077/2016

Dispõe sobre a aplicação de multas previstas na Lel í0.520/02. no âmbito da

Secretaria da Administração Penitenciária, referente à contrataç80 de empresa

para a prestação de sewlços de monitoramento eEetrõnlco, com cobertura de todo

Q território da Estada de Sãa Paulo, de Indivíduos sentenciados que cumprem

pena em regime semiaberta nas situações de trabalho externo e de saídas

temporárias, çompnendendo a d]sponib]]ização de toda a infraestrutura

[ecnológiça. física, de hardware. de software. de telecomun]caçgo e de sew]ços

exIgIda para a efetiva prestação dos sewlços, incluindo o fornecimento,

manutenção e reposlç8o de dispositivos eletrõnicas de manltoramento

(tamozeleiras) e seus acessórios.

(

O Secretário da Administração Penitenciária, nos termos do artigo 3o do Decreto 31.138,
de 09/01/90, e suas alterações posteriores, resolve:

Artigo lo - A aplicação das multas a que se refere o artigo 7o da Lei federal l0.520/02.
obedecerá às normas estabelecidas na presente Resolução, exceto quando houver
normatização específica.

Artigo 2o - O descumprimento das obrigações previstas no edital e no contrato ensejará a
aplicação de multa na seguinte conformidade:

1 - Recusa injustificada em assinar. aceitar ou retirar a contrato ou instrumento
equivalente dentro do prazo estabelecido pela Administração, bem como a não
apresentação da documentação exigida para a celebração do contrato: multa de 10%
sobre o valor total do contrato;

11 Inexecução total da contrato: multa de 10% sobre o valor total do contrato;

[[[ - ]ndisponibí]idade do Data Center por período maior que ]-5 (quinze) minutos por
mês: multa de 0,01% sobre o valor total do contrato par hora ou fração;

IV - Falta generalizada de comunicação entre a Central de Monitoramento e os dispositivos
monitorados por período superior a 15 (quinze) minutos por mês: multa de 0,01% sobre Q
valor total do contrato por hora ou fração;

V - Indisponibilidade do Call Conter por período superior a 15 (quinze) minuto
mu[ta de O,O].% sobre Q va]or total do contrato por hora ou fraçãa;

s por mês

.4Avenida General Ataliba Leonel, Ro 556
Telefone: (11) 3206-4872 -

CEP 02033-000 -Santana
Fax (11) 3206-4877
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VI - Falhas relacionadas ao software inviabilizando a continuidade do monitoramento dos
indivíduos não solucionados em até l (uma) hora após abertura de chamado: multa de
0,01% sobre o valor total do contrato por hora ou fiação de atraso;

Vll - O tempo de retorno para os questionamentos dos usuários da Contratante, ainda que
sem resposta definitiva, superior a 30 (trinta) minutas: multa de 0,01% sobre o valor total
do contrato por hora ou fração de atraso;

Vlll - Não comparecímento do técnico da Contratada, em periodicidade semanal nas
Coordenadorias: multa de 0,01% sobre o valor total do contrato por cada visita não
realizada no prazo estabelecido;

(

lx - Não reposição/devolução dos equipamentos ou acessórios retirados para manutenção,
em perfeitas condições de uso, em até 15 (quinze) dias: multa no valor de l UnM (unidade
de monitoramento) por dia de atraso por cada equipamento não entregue;

X - O não atendimento do prazo definido para início da operação plena do serviço de
monitoramento: multa de 0,01% sobre o valor total do contrato por día de atraso;

XI - Descumprimento da cláusula décima sexta do contrato
confidencialidade): multa de 10% sobre o valor total do contrato.

(cláusula de

Antigo 4o - Os valores das multas serão descontados dos pagamentos devidos ao
contratado ou da garantia do contrato. Inexistindo estes, deverão ser recolhidos pelo
contratado no prazo de 30 dias a contar da data da aplicação da penalidade ou do
indeferimento do recurso, sob pena de cobrança Judicial.

(

Aitígo 5o - Decorrido o prazo para pagamento, as multas serão
monetariamente, de acordo com índice oficial, até a data de seu recolhimento.

corrigidas

Artigo 6o - As multas estabelecidas nesta Resolução são autónomas e a aplicação de uma
não exclui a da outra.

Artigo 7o - AS normas estabelecidas nesta Resolução deverão integrar. sob forma de
anexo, o instrumento convocatória de licitação e a contrato de prestação de serviços de
monitoramento eletrõnico, com cobertura de todo o território do Estado de São Paulo, de
indivíduos sentenciados que cumprem pena em regime semiaberto nas situações de
trabalho externo e de saídas temporárias, compreendendo a disponibilização de toda a
infraestrutura tecnológica, física. de hardware, de software. de telecomunicação e de
serviços exigida para a efetiva prestação dos serviços. incluindo o fornecimento,
manutenção e reposição de dispositivos eletrõnicos de monitoramento (tornozeleiras) e
seus acessórias.

Artigo 8o Esta Resolução entra em vigor na data de sua pu

Avenida General Ataliba Leonel, no 556. CEP 02033-000 -Santana
Telefone: (11) 3206-4872 - fâx (11) 3206-4877
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ã

CONTRATANTE: SECRETARIA DA AouinlsvnAÇÃo PennENaÁUA - GABINETE DO SecKríÁKia E AssessomAS

CONTRATADA: SYNERGYE TECN01.AGIA 0A INFORMAÇÃO, CNPJ RO 07.052.354/0001-29

CONTRATO CG Na 16/2016

f OHETO: Prestação de serviços de manitoramento elett'ânimo, com cobertura de toda o território do
Estado de São Paulo, de indivíduos sentenciados que cumprem pena em regime semiaberto nas

situações de trabalho externo e de saídas temporárias.

NA QIJAUDADE DE CONTRATANTE E CONTRATADOR RESPECTIVAMENTE/ DO TERMO ACIMA IDENTIFICADO/ Ef CIENTES DO

SEU ENCAMINHAMEN'ro AO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO, PARA FINS OE INSTRUÇÃO E JULGAMENTO,

OAMO-mOS poR CIENTES E NOTIFICADOS PARA ACOMPANHAR Tooos os Aros OA TRAMrrXçÃO pnaCeSSUAt-. ATÉ

JULGAMENTO FINAL E SUA PUBlJCAÇAO E/ SE FOR 0 CASO E DE NOSSO INTERESSEI PARAR NOS PRAZOS E NAS FORMAS

LEGAIS E REGIMENTAIS, EXERCER O DIREI'O DA DEFESA/ INTERPOR RECURSOS E O MAIS QUE COUBER.

OUTROSSIM. DECLARAMOS ESTAR CIENTES/ DORAVANTEr DE QUE TODAS OS DESPACHOS E DECISÕES QUE VIEREM A SER

TOMADAS, RELÊ:ílVAMENTE AO ALUDIDO PROCESSO/ SERÃO PUBLICADOS NO DiÁRio OFiCiAL DO EsTADOs CADERNO

DO PoDeR l.EGISIATIVOr PARTE DO TRIBulIAL DE CONTAS DO EsTADo DE SÃO PAULO, DE CONFORMIDADE COM Q

AR'nGO 90 DA LEI COMPLEMENTAR NO 709, DE 14 DE JANEIRO DE 1993, PRECEDIDOS DE MENSAGEM ELn'RÕmlCA Aos

INTERESSADOS.

i! .& l!,th«bw úolÍ;
(

SÃO PAULO,

NOME E

E-Mail

E-MAIL

B
EIRA - QNOME E CARGO: MARMELO RIBEIRA liga

E-MAIL INSTHUCIONAL

E-MAIL PESSOAL: malmelda@!

ASSINATURA:

Ü

Avenida General Ataliba Leonel, Ha 556. CEP 02033-00D -Santana
Telefone: (11) 3206-4872 - fax (11) 3206-4877

SP
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DEPARTAMENTO DE INTELIGÊNCIA E SEGURANÇA

DA ADMINISTRAÇÃO PENITENCIÃRãA

RELATÓRIO [)Ê$ÀP .., q.

MONiTORAWENT0 ELETRÕNICO Oe SENTENCIADO?**/l {x*

OBJETIVO

C) presente relatório tem por objetivo descrever a$ situações que

impactaram a plena implantação e operação do serviço de monitoramento eletrõnico

de sentenciado, bem como o cumprimento dos prazos estabelecidos em contrato,

consequentemente protelando o aceite final do serviço, previsto para 18 semanas

após o início da operação, conforme contrata CG n' 16/2016, iniciado parcialmente
em dezembro de 2016, pela empresa SYNERGYE, contratada pela Secretaria de

Administração Penitenciária do Estado de $ão Paulo, Pregão Eietrõnico - CG

006/2016, Processo SAP/GS 440/2016.

O relatório também tem por finalidade subsidiar, íundamentadamente,

a proposta de rescisão do contrato em face do nãa cumprimento de suas cláusulas.

('

DQ CONTRATO

Em 0't/09/2016 foi firmado o Contrato '16/2016 entre a Pasta e a

empresa SYNERGYE TECNOLOGIA [)A INFORMAÇÃO LTDA, tendo como objeto ã

prestação de serviços de monitoramento eletrânico, com cobertura em todo o território

do Estado de São Paulo, de até 7.000 (sete mil) indivíduos sentenciados que cumprem

pena em regime semiaberto nas situações de trabalho eterno e de saídas

temporárias, compreendendo a disponibilização de toda a infraestrutura tecnológica,

física, de hardware, de software, de telecomunicação e de sewiços, exigida para a

efetiva prestação dos serviços, incluindo o fornecimento, manutenção e reposição de

dispositivos eletrõnicas de manitoramento (tornozeleiras) e seus acessórios.

(



SECRETARIA DÂ ADMINISTRAÇÃO PENITENCIÁRIA ..-....« €

Ü
% . :%Ü#' :..«:«'"" {::

Por meio da Resolução SAP-í 34/20í 6, de 0i/09/201 6:"õ Titular da pasta

o Gestor e Equipe de Fiscalização e Controle da Execução da CantratQ

y
DEPARTAMENTO DE INTELIGÊNCIA E SEGURANÇA

DA AI)MINISTRAÇÃ0 PENITENCIÁRIA ;:" ;#w f%ã \b
8

F& DA ADMINISTRAÇÃO PENITENCIÁRIA

designou

q 6/16.

Após a assinatura do contrato ücau estabelecido o cronograma

previsão contida na Cláusula Segunda do Contrato:

abaixo

conforme

Me d® ardem

de traí ih

l

2

3

4

5

6

7
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Ocorre que a contratada não cumpriu o prazo e, solicitou aprovação de

novo cronograma, passando a entrega final para 'i5/12/2016 com o funcionamento

pleno e consequente emissão da Termo de Aceite Definitivo para 30/12/2016.

Conforme quadro abaixo:

g

(

As entregas deveriam ocorrer conforme Cláusula Segunda do

Contrato, sendo que entrega total dos dispositivos (torrlozeieifas e acessórios) em até

1'12 (cento e doze) dias contados da assinatura do contrato; e/ou poderiam $ef

parciais, sendo que no mínimo 50% (cinquenta por cento) da quantidade prevista para

cada Coordenadoria deveria ser entregue em até 70 (setenta) dias da assinatura do

contrato:
('

©uaatida,des

d@

dispositivos

da Região Metropolitana de São Paulo

Av. Gal. Ataliba Leone1, 656. São Pauis/SP
Dais da Região

Noroeste do Estado

Estrada Vacinal Prof. Aníbal Haman, Km 6 - Aeroporto '

Pirajuí - SP

{ .466

3.Ü47277
;B
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,/"

:#

$:

CRC - coardenaüorla aê Unidades Prisionais da Região

Central da Estado

Rod. Campinas/Monte mor Km 4,5 Nova Boa Vista --

Campinas - SP
COREVALI -- çooraenaaorla de Unidades Prisionais do

Vale do Paraíba © Litoral

Av. Amador Bueno da Verga. 450 -Taubaté

ião Oeste do

Estado -

l Av. Antonio Marquês, s/n'- Presidente Venceslau -- sp

1 .500

538

150 l 1.650

54 l 592

7.QGO

86

700

945

7.700

(

TOTAIS

No entanto, a Contratada não conseguiu cumprir novamente o$ prazos ii

estabelecidos no novo cronograma e as entregas dos dispositivos ocorreram

conforme quadro abaixo:

Coardenadarla Qual idade entregue Quantidade anêf gu

1466 carregadores portáteis em

2q 85 datas de $xação em
q 4/12ÜOq 6

02 dispositivos, 592 carregadores
e 592 cintas de $xação em

28/12Ü016

757 disposítivas e 1466
carregadores em 05/12/2016

709 dispositivos em 08/12/2016
Coremetro

590 dispositivos em 06/1 2/2016
591 carregadores

:Í$3ê iiispositivas. 1200
carregadores de parede e 3047
carregadores em 30/06/2017
Pendente de entrega l $1 3

disposi'uivo.s.

945 dispasi idas e 945
carregadores em 27/12/2016

{6$0 disoositivos 165(3
carregadores em 18/01/2017

Cüreval

(' GRN

CRO

Do quadro acima verifica-se que só foram cumpridos os prazos de

entrega dos dispositivos na Coremetro, em sua totalidade. e na Carevali, apenas na

primeira entrega. As entregas na CRO e na CRC ocorreram com atraso. E na CRN a ;
+p am 3n/n6/2017 e até a presente data está penderiteÍ

primeira entrega ocorreu somente em 30/06/201 7 e até a presente 08ta eble' }'u- -'.:u- --' i

a entrega de 1 5i l dispositivos.
Br
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DEPARTAMENTO DE INTELIGÊNCIA E SEGURANÇA

OA ADMiNiSTRAçÃo PENiTENciÁRnà
DO$ PROBLEMAS APRESENTADOS

a g

DA FALTA DE COMUNICAÇÃO
('

os sentenciados continuavam na Unidade Prisional. n' 2Q43
O relato da Penitenciária de Potim 11, consta no e-mal! Qa }'ay" -a ' -

yq';' \s/tzi

F» - -- B W.. "'x
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cobeüuras, sendo realizado no mês de fevereiro, ocasionando problema;gde logística Á

na$ Unidades, pois tiveram que recolher todos os equipamentos para as trocas. Ao :

final, houve melhora, mas ainda assim apresentaram sombras com falhas rlo sinal.

DOS CARREGADORES

Dentre o$ equipamentos que compõem o conjunto da tornozeleira .l

eletrõnica está o carregador fixo (de parede), utilizado para recarga. Este equipamento :l

apresentou problemas no encaixe junto a tornoze]eira. Esse acontecimento fez com ]

que a bateria da tornozeleira eietrõnica não carregasse completamente, gerando li
alarmes no sistema de monitoramento eletrõnico de sentenciado, de dispositivo g

descarregado ou com nível de carga de bateria baixa. :;

A contratada informou que o problema ocorrido com o$ carregadores se g

devia a material flexível utilizado na fabricação. tendo que substituir todos o$ !:

carregadores por outro mais rígido, acarretando novamente sérios problemas de ;i

logística para as Unidades. .

O$ carregadores portáteis também apresentaram defeitos no encaixe, l

ocasionando os mesmos problemas do carregador fixo, sendo necessário novamente g

efetuarem a substituição. l:

DA FALTA DE SINAL DE GP$

A tornozeleira eletrõnica utiliza a tecnologia do GPS (g/oba/ pos/fjonüg í

sysfem) para indicar a posição do equipamento. Essa tecnologia é composta por um ;;

sistema de posicionamento por satélite que fornece a um aparelho receptor móvel a

$ua posição.
Durante a utilização da tornozeieira eletrõnica, ocorreu caso que Q ;4i

dispositivo apresentava "pulos" das posições não indicando o posicionamento anual
do monitorado. Essa situação gerava alarme de violação de área de inclusão,

acarretando no acionamento da Unidade Prisional pela cerltral de monitoramento da

empresa SYNERGYE

i
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As Unidades Prisionais relatam que das tornozeleiras%'ãtlvadas, em

$

(

DA DEMOÊZA NO CARREGAMENTO DA$ INFORMAÇÕES Da MONITORADO

tnUPPE®

O Dispositivo mesmo comunicando não mostrava a posição atual do

informações de coordenadas e sensores de movimento.

posição do sentenciado.

(

DA$ LESÕES

Durante a utilização da tornozeleira foi constatado a ocorrência de lesão

7/ãz
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à
consequentemente causou uma queimadura em sua perna, conforme e-mail de

25/Q5/2017, página n' 2334 no processo.
A sentenciada Sirlene Laia De Almelda Fischer, dispositivo -

64'19139, $e queixou de queimadura no tornozelo causada pelo dispositivo, o mesmo

foi retirado. E-mail de 03/07/2017, E-mail na página no 2338 no processo.
A sentenciada Luzinete de Jesus Santos alegou que o dispositivo -

52439'1 0 aqueceu, causando desconforto em sua perna. E-mail de 03/07/201 7, página

n' 2342 no processo. . .
Diante destes fatos, a contrata foi acionada pelo Departamento de

Inteligênciae Segurança da Administração Penitenciária para prestar

esclarecimentos sobre o ocorrido, não obtendo resposta até a presente data.

DEPARTAMENTO DE !NTELgGÊNCIA E SEGURANÇA

DA ADMINISTRAÇÃO PENITENCIÁRIA

$

g

(
g

PROBLEMAS NÂ CINTA DE FIXAÇÃO

A$ cintas entregues apresentavam falsos rompimentos, pois

atendia a ligação, tendo que acionar a Policia Militar. l

Como exemplo, houve caso que o preso estava na residência e a i'utlçia il;

Militar adentrou à residência encontrando o sentenciado sentado, carregando o :

dispositivo na tomada que estava intacta em seu tornozelo. Conforme e-man ii $

página n' 2005 do processo. tituiu todas a$ cintas alegando problemas de flexibilidade
' ..! .. {aieó r !'nnim€3REO í :

do material que interrompia o sinal, porém os problemas de falso rompirnenÊo Íj

pioraram, aumentando o número de a armes. uprimento das cintas, considerando il

que possuem tamanhos padrão, causam dificuldades na instalação, pois nao lê

possuem ajustes. inda reclamações sobre a dificuldade para retirada da cine;'llois

ão existe ferramenta adequada para tal. i.jl/> \ l:n

\
i.$;?$$''"
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INCONSISTÊNCIA DE INFORMAÇÃO DO SISTEMA CHRONO$

Na plataforma Chronos, acossada peia internet, utilizada para o

monitoramento. ocorreram problemas com atrasos de informações, lentidão no$

acessos e violações inconsistentes.

A contratada não apresentou solução quanto aos problemas no acesso

do sistema Chronos.

( PLENA OPERAÇÃO

Segundo estabelecido na Cláusula Terceira do Contrato temos que "a

de implanta No 1 19 diasyconforme se verifica dos fatos narrados no presente nãa

ocorreu a operação assistida na Coordenadoria da região noroeste e
consequentemente, não ocorrendo a plena operação, na data estabelecida

30/12/2Q16 .

4:CONCLUSÃO

Cabe destacar que a Empresa $YNERGYE não cumpriu os prazos

mesmo após as tentativas da empresa em soluciona-los. . ,....
Desde o início do monitoramento, inúmeros disPOSnlvos iuiüi-'

recolhidos para manutenção deixando assim as Unidades sem estuque suficiente e
9/12
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DEPARTAMENTO DE INTELIGÊNCIA E SEGURANÇA

DA ADMiN!$TllAçÃO PENITENCIÁRIA

$em resewa de dispositivos para fazer frente às necessidades diárias de trabalho

externo já programadas conforme cota de cada Unidade, o que sem possibilidade de

substituições (estuque de dispositivos eletrõnicos novos e as poucas cintas

disponíveis com numeraçõe$ Inadequadas para a maioria dos monitorados), vários

sentenciados ficaram impossibilitados de saírem para trabalhar em empresas

externas, fato que acarreta inúmeros prejuízos pecuniários e relaciorlados à remição

de penas, além do gravoso desgaste no relacionamento das empresários para com

a$ Unidades e o programa de Ressociaiização ;
Tendo como objetivo e interesse da Administração o pleno l

funcionamento do que foi contratado, todas a$ oportunidades foram dadas à Empresa,

várias reuniões foram convocadas com a intenção de solucionarem os problemas g

apresentadas pelas Unidades, os quais acolhidos pela empresa e no entendimento g

que após, teria efetividade e eficácia no funcionamento, porém a cada momento y

surgiram novos problemas e se repetiram com as novos aparelhos, mantendo-se até 5

o momento. !::

Considerando ainda que a solução deveria estar em plena operação .

em até 1'99 (cento © dezanove) dias, a contar da assinatura do contrato, Q que não ;

ocorreu até o momento, motivo pelo qual não foi emitido o Termo de Aceite Definitivo; .i

considerando que a solução proposta não atingiu o estabelecido no Prometo Básico, o e

efetivo monitoramento dos sentenciados, com eficácia e qualidade fequeridasl e [

considerando que os fatos aqui narrados demonstram a inexecução parcial do C

contrato, esta comissão responsável pela gestão, smj, submete o assunto à Ê

consideração da Chefia de Gabinete, com proposta de:

ê

g

indireta do Estado$ire

r

(

a) Rescisão do contrato, por mexecução parcial do contraía, nq:3
termos do artigo 77, 78, incisos l e IV e artigo 79, incisa l da Lei Federal n' 8.666/93 1

e cláusula décima do Contrato.

b) Multa pelo não atendimento do prazo definido

operação plena do sewiço de monitoramento, artigo 3', Inciso X da

77/20'í6 e Cláusula Décima Primeira do Contrato 'i6/20161

c) Impedimento de licitar e contratar com a Administração
da qãn Paiilo. oelo prazo de até 0'1 (um) ano, nos termos

para início da

Resolução $ÂP

dlrata



'='; ?:~ ].
il##% $%.#;: '::ii} .,...:,"

;,-«,*c:::',,,. '
7' da Lei federal n' l0.520, de 17 de julho de 2002, c.c. o artigo 1111.é@.,lilãsoiução J

CEGP-i0 de 1 9 de novembro de 2002 e o artigo 14, do Decreto n' 49.722, de 24/06/05 á

e Cláusula Décima Primeira do Contrato 16/20í6.

$ãa Paulo, 10 de julho de 2017. i:

ê '\
SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO PENITENCIÁRIA

DEPARTAMENTO DE INTELIGÊNCIA E SEGURANÇA

DÂ ADMINISTRAÇÃO PENITENCIÁRÊÂ

FKANCtSco';g;üÊ:Í$:LA E SALVA

Direíar dc9 Centro de Segurança

''\

.

ALFREDO DONiZE ,}i KooKlêuES nE souzA
Gestor de con
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SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO PENITENCIÁRIA

DEPARTAMENTO DE INTELIGÊNCIA E SEGURANÇA
DA ADMINISTRAÇÃO PENITENCIÁRIA

QUADRO DEMONSTRATIVO DA$ OCQRRÉNCiÂ$

Faltado Carregadores Cintado LeSÕes
sinal de l de baterias

Coordenadoria l comunicação

Cinta d@

fixação
$

'ã=Íããll 88;
2197; 2200;

2205.

ã:í?ã:n ãa;

2191 ; 2194;

2334; 2338;Coremetío
2098; 2182;

2185; 22D2.
2205. 2098.

1979; 2011 ;

2030; 2032;

2040; 2055;

2255; 2266;

2268; 2279

2287; 2289

2062; 2255;

2268; 2279;

2287.

2255.
2255; 2268;

2279.

CRN

CRO

2072; 2094;

2096; 2206-B;

2106; 2209;

2216; 2252.

2148; 2216;
2252.

2106; 2108;

2094; 2096;

2108.

22Q6-B;

2209; 221 1

2168; 2171

2173; 2175.
2173; 2175.

2169; 2173;
217$.

2156; 2158

2162; 2173
2177 .CRG

«:,:: $
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SECRETARÃÃ DÃ ADMXNi$TRAçÃO PENETENCIÃRXA $

Gabinete do secretário e Assess fias
Chefia de Gabinete : :

@

l)rocesso SAP/GS 440/2016

interessado: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO
Assunto: Prestação de serviços de

com cobertura de todo o
Paulo, de irldivíduos sentenciados
pena do regime
trabalho externo e de sa

PENITENCIÁRIA
monitc>ramento eletí"único,
território do Estado de São

que cumpi"em
rsemiaberto na$ situações

das temporá rias

No uso das competências a mim conferidas pelo

Decreto no 46.623, de 21/03/2002 e pela Resolução SAP-181, de

03/11/2004. diante do Relatório do Departamento de Inteligência e

Segurança da Administração Penitenciária (fls 2344/2355), o qual

ACC)LHC) integralmente, tomando-o como motivação, NOTIFIQUE-se

a empresa SYNERGYE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO LTDA, que

pela ínexecução parcial do Contrato 16/2016, que tem como objeta

a prestação de serviços de monitoramento eietrânico, com cobertura

em todo o território do Estado de São Paulo, de até 7.000 (sete mil)

indivíduos sentenciados que cumprem pena em regime semiaberto

nas situações de trabalho externo e de saídas temporárias, esta

sujeiã:a a Rescisão Contratual, por inexecução parcial do contrato,

nos termos do artigo 77, 78, incisos l e IV e artigo 79. incisa ! da Lel

Federal n' 8.666/93 e Cláusula Décima do Contrato.

Av. General Ataliba Leone1, 556e: Saltana 6-4EPO 02033'0c)0- São Paulo - SP

NDN] $



SECRETARIA DA ADMINX$TRAÇÃ© PENITENÇIÃREA :
bim©êe do $@cK©Êáf! Â$$@s$©rÊã$

Chefia de Gabinei:e ..,«

;:

Processo SAP/GS 440/2016

Em respeito aos princípios constitucionais da ampla

defesa e do contraditório, fica franqueada vista dos autos, para que,

se Ihe aprouver, apresente Defesa Prévia no prazo de 05 (cinco)

dias úteis, a contar do recebimento da Notificação.

g

L:

Chefia de Gabinete, aos 13 de julho de 2D17.

AMADO SALERO

Chd$é deUGabi'nele
!

Av. General Ataliba Leonel, 556 - BanCaDa - CEP: C)2033-000- São Paulo - SP
Pane: (11) 3206-470a

nwnwl«s
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DE $Ã© PÀUL©

SECRETARIA DÀ ADMINISTRAÇÃO PENITENCIÁRIA
Gabinete do Secretário e Assessorias

eh©fê@ d© Gabam

São Pau[o, ].3 de julho de 2017
Notificação SAP/CG Ho 45/2017
Processo SAP,/GS NO 440/2016 - Prestação de serviços de monitoramento eleErõnlco, com cobertura de todo
o território do Estado de Sãa Paulo, de indivíduos sentenciados que cumprem pena do regime semiaberto nas
situações de trabalho externo e de saídas temporárias
Contrato no 16/2016

No uso da competência a mim atribuída pelo Decreto

46.623. de 21 de março de 2002 e peia Reso]ução SAP-18]., de

03/11/2004 e diante dos elementos de instrução dos autos do Processo

SAP/GS no 440/2016, em especial o Relatório do Departamento de

Inteligência e Segurança da Administração Penitenciária, cujos termos

acolho, NOTIFICO que essa empresa está suljeita ã res ê$ã© d©

contrai:a &6/2Ql$, por inexecução parcial do corltrato, nos termos do

artigo 77, 78, incisos l e IV e artigo 79, incisa í da Lei Federal Ra

8.666/93 e Cláusula Décima do Contrato.
('

Seguem cópias dos seguintes documentos; Relatório DISAP

de ].0/07/2017 e Despacho do Chefe de Gabinete de 12/07/2C)]-7

\

\

Fine: (11) 32C)6-4700

ADV/rfs Página á de 2



Ü
GOVERNA D© g$7ADO

Dg $AD PAU}D

SECRETARIA DÀ ADMINISTRAÇÃO PENITENCIÁRIA
Gabim©Êe d© $©e @Êáf8 A$$ ©$ag'i8$

eh©fã® d© GabÊmeÊe

Fica franqueada vista dos autos para. se Ihe aprouver.

apresentar DEFESA PREVIA, no prazo de ©5 (eimc©) dias úteis, a

contar do recebimento desta notificação

;/

AMADOR D@lZ@'l cLeRO

de Gabinete

/:'
/

(

Ao Senhor MARCELC) RIBEIRO DE ALMEIDA
Diretor Presidente da empresa $YNERGYE TECNC)LOGRA
INFORMAÇÃO LIDA
Alameda dos Maracatíns, 780 - conjunto 204 - !ndíanópoiis
CEP 04089-001 - São Paulo /SP

DÀ

o Paulo - SP

Fine: (11) 3206-4700

Página 2 de 2
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ilW VCCNaLaçlA D.A INFORMAÇÃO

$ #;.P/:i.l ( A

(=A[)/\s ']' iRC) Rh. GESTA.o nQCURâEiql'P.!

;-- o ~' a&z'egá2::a%

iLUSY&É$$g$M© SEMH©R ©Hg©E ©e GABINETE DA $ECRgYARãÃ
ABMIN!$TRAÇÃO PENITENCIÁRIA ®© ESTADA DE $Ãa PÂWL©

Ê Notifi açã $AP/©© no 45/2©'97

Pr Ces$ $AP/G$ Ro 44Q/201©

$YNE@GYE YE©N©L©®BÂ ©A gNF©©M@çÃ©
L'r©.&., estabelecida na Rua Barão do Triunfo, n' 602, Conjunto 1701, !3rooklin
Novo, CEP 04602-004, Município de Sâo Paulo/SP, inscrita no CNPJ/MF sob o Ro
07.052.354/0001-29, contratada pela Secretaria de Administiaçao Peni{ nciária do

Estado de Sâo Paulo, por intermédio do Contrato no 16/20'i6, por seu representante
legal abaixo assinado, vem, respeitosamente, à presença de Vossa Senhoria,
apresentar:

Ê"

DEFESA PRÉVIA

com fulcro no artigo 87, $2o da Lei Ro 8.666/93, em face da Notificação $AP/GG n'
45/201 7, nos termos das razões de fato e de direito a seguir expostas

nuA BARÃO nota Unto, fios- CJ !70i-nROOKLIN Novo--sÃo PAUta/ sp l 55 íz 35õ7-gôzo 'lbe }õ



g $YNERGYE
TECNOLOGIA DA fNFORMAÇÀQ

l E$©a.AREG8M©NV©$ iNiCiAiS NAYU&©ZA ©O $©KVgç©

1. 0 contrato firmado entre a CONTRATAOA e a $AP
possui como objeto o monitoramento eietrõnico, com cobertura de todo o tenitório
do Estado de Sâo Paulo, de até 7.Q00 (sete mil) indivíduos sentenciados,
compreendendo a disponibilização de toda a infraestrutura tecnológica, física, de
óardtware, de soewam, de telecomunicação e de serviços exigida para a efeíiva
prestação dos serviços, incluindo o farnecimerlto, manutenção e reposição de
dispositivos eletrõnicos de monitoramento (tornozeleiras) e seus acessórios.

2. Conforme $e vê, o objeto não trata apenas do
fornecimento de tornozeleiras e acessórios e de soüwam de prateleiras, ma$ sim
envolve todo um aparato tecnológico com características étnicas próprias e
peculiares para Q atendimento da necessidade específica desta Secretaria e
consecução do serviço.

3. De fato, a quantidade de peças objeto do Comi"ato n'
1 6/2016 é expressiva. Até o presente momento trata-se do maior contrato do Brasil,
em número quantitativo.

4. Logo no início do contrato a Co TAOÀ teve

dificuldade na importação de baterias para a fabricação dos dispositivos em razão
de greve promovida pelo setor aduaneiro da Receita Federal.

5. Superada essa fase, a ComTlzATAOA anvidou todos
os esforços para executar regularmente o contrato.

6. Entretanto, num contrato que envolve uma
quantidade expressiva de dispositivos, como ocorre no presente caso, é natural que
ocorram problemas pontuais em determinada fase do serviço, ainda mais quando $e
trata de tecnologia que depende obrigatoriamente de terceiros, como é o caso das

l Denominação utilizada para definir um programa de computador produzido em larga escala de maneira
uniforme e colocado no mercado para aquisição por qualquer interessado sob a forma de cópias múltiplas{

RUÂ BARÃO OO TRIUNFO. 602
W\©W .$yNERGYE .CO M .BR

CJ 1701 -- BRaOKLIN NOVO - $ÃO PÂtjLO / $P ! +5$ 1l 3$Ü7-8$20 fnõ% de !6
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Q
operadoras de telefonia móvel, e que demandam constantes atualizações para
evolução técnica.

7. Não obstante, a GoNTRATAOA sempre esteve à
disposição dessa Secretaria para promover todos o$ reparos e melhorias
necessários para atendimento das exigências contratuais e, desde o recebimento
da notificação em referência realizou prontamente o reparo de todos o$ problemas
técnicos apontados.

8. Em relação à manutenção dos dispositivos d©
monitoramenÍo, no item 1 1 .5 do Termo de Referência do Edital de Licitação Edital
de Pregão Eletrõnico n' 006/2016, que culminou na contratação em tela, a própria
Secretaria de Administração Penitenciária informou os dados históricos relativcls aos

}:serviços de monitoramento prestados no período de i 4/07/20í i 8 1 3/07/2C)1 5, para
subsidiar a elaboração de proposta de preços pelos licitantes.

9. Conforme consta no Edital, a média m m$aÊ d© kit$
d© monitoramento enviados para manutenção no aludido período {oi d@ 7$9
kít$, d@ uma média de 2.00Q dispositivos d© moníÍoramemtü ativo$, Q que
corresponde a quase 39% do parque d© dispositivos, ou se.la, üuas© metade
gps Ki$p4p moniÊoramenÊo. Vejamos:

Q94PRõi ÇONsOyQAPÕ: -' i'ÇBIÍÕOQ 1. 4ZQ7/2Q 4 ;# : Í3/ÇI)'/201S

'i;

Média Diária d© Dispositivos de Monít lamento Aí:ovas
Média Mensal de kits d© Monitoramenta Extraviados

Média Mensal d© kit$ de Manai:oramento Enviados obra .Manut:encho
Percentual Médio de kíts de monítoramento que foram enviados para manutenção
e ietürnõmm $em defeit:o constatado üu çom peQu©n $ r paios
Percentual Médio de kit$ de monitoramento que foram enviados para manutenção
e foram repostos poí" aBreseni:ar©H defeitos/danos i:ri"eparáveis
Obs: Um kit de monitoramento é composto por tornozeleira
UPR (Unidade Portátil de Rastreamenta).

bateria. carregador e

lO. Outro ponto fundamental para a aná$Êse do caso,
refere-se ao fato de que durante a execução da Con fa GG m' 2$/20qa
(anterior ao presente), tantas vezes aíardeado no presente processo, múm r

RUÃ BARÃO i)õ rRlunro, õaz - cl i70i nitOOKLIU Novo LO / $p i $s !i s$õ7-&ózo
WWW ,$VNERG 'yE .CO íy .BR
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suoerou ©m muí aa do
rebente contrato.

11. Anualmente a média de dispositivos de
monitoramento que foram enviados para manutenção no contrato da CoNTKATÂOA

foi de f 7% e, portanto, inferior ao$ parâmetros/limites previstos no Edital.

12. E não é $ó, atualmenie a CONTRATADA monitora

diária e simultaneamente mais de 2.400 pessoas por dia, devendo chegar a 3.000
pessoas até o final desta semana, e ainda já monitorou mais de 4.500 pessoas em
todo o Estado e São Paulo, quantidade que já supera à média do Contrato CG n'
25/201 0 anterior da SAP, o que comprova de forma inequívoca que a$ manutençõo$
ocorridas nesta contratação, além de serem regulares, defnonstrain uma grande
evolução em relação ao contrato anterior.

13. Por fím, cumpre esclarecer que embora o$ números
e manutenção anuais sejam inferiores ao contrato anterior" da $AP, â Go T T
está promovendo novos investimentos em evolução tecnológica © capacitaçâü
técnica de seus profissionais para diminuir de forma expressiva esse número jã nas
próximas semanas.

gg - PROBLEMAS TÉeNIC©8 APONTA©©$ NÂ W©TãFg©Ã$Ã©

gã.A-A.tfasonaEntfegadeTarw @g iras galé d©Gwm mê çá('

14. Logo após a entrega das {ornozeieiras aleÍf6nicas
pela CoN R VEDA ocorreu a saída temporária de Natal em que foram relatados
problemas de comunicação nos dispositivos. Q que debandou a realização d©
análise técnica para a verificação da causa do problema, até que $e chegou a
conclusão de que a falha estava na rede de cobeNura de telefonia móvel.

1 5. O$ $im Cardo utilizados na$ tornozeleiras aÍé aquela
momento eram das empresas I'lM e OI, que além de possuírem autorização dü

RUA BARÃO DO TRIUNFO, 6QZ
W VF.SYNERGVE ,CQ M . .BR

CJ X701 - BnaOKLiW nOVa - $ÃO PAU!.a / $P l +55 Íi S$Õ7-gôzo PáglÁa axq& t6
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Q

Agência Nacional de Telecomunicações - ANATEL para o funcionamento no país
sáo as maiores operadoras de telefonia móvel do país2

16. Ocorre que para a substituição dos Sim Cardo por
operadoras de telefonia móvel distintas, objetivando solucionar o problema de falta
de comunicação, foi necessário romper o lacre dos dispositivos, serldo que não há
como realizar esse rompimento sem que o$ cases sejam completamente
danificados, sem possibilidade de sua reutilização.

1 7. Com isso, a CONTRATADA teve que importar todos os
cases novamente para lacrau o parque inteiro dispositivos que já haviam sido
produzidos, com os novos Sim Cardo, o que ocasionou o atraso na entrega das
tornozeleiras

'18. De fato, nào é razoável imputar diretamente à

CONVnATADA a falha na comunicação de telefonia móvel, uma vez que o Estado de
São Paulo possui ampla cobertura de antenas das operadoras de telefonia móvel
inicialmente contratadas

19. Previamente a instalação da solução d©

monitoramento, a CONTRATADA realizou um estudo de cobertura de sinal no Estado.

entretanto a localização remota de algumas unidades prisionais e a existência de

2 Existem no Brasi1 9 gmpos de operadoras de celular. Fonte: inatel

Qpeíadata Gon fç>i8dür
''F

}

Gaiugara$
{Milhafes)

.]'T TeleMnica

T©leçom i alia::::: . '::
73.997

61.868

60.237América Móvel

AG. LaFonte, BNDES. Fundos e Portugal Telecam

Nll Nextel

Alçar

42.078

5a

ALÇAR

2.60{

1. 341

72

597

+
'lF:'

...l...

Prefeitura Londrina/Gope}

Porto Seguro, Datofa 8 Terapar

;j

MVNO'$

RUA BARÃO Da TRiUNFo. 60= - CJ 1701
WWW.$yNERGye.COM,BR

n8üoKllN Mclvo - sÃo Pauta / sp l 5$ 1l a$õz-8õ21i p'áaína à.de lé)
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TECNOLOGIA DA fNFQRMAÇÃQ

bloqueadores de sinal de celular na$ localidades acabaram por comprometer â
operação.

20. Na realidade, o prt)blema de qualidade de cobeüura
de sinal é crónico no país e depende da atuação do Governo Federal juntamente
com a$ empresas de telecomunicação para a realização de investimentos em
infraestrutura no setof que viabilizar a melhora de sinal.

21. No relatório de fls. 2006 do presente processo,
consta a afirmação de que no município de Tremembé a operadora TiM possuiria a
pior cobertura da região e que a operadora QI sequer possuiria sinal. Não obstante,
essa alegação contradiz a informação que consta no penal da inatel que indica que
a intensidade de sinal 2G das referidas operadoras na região seria de boa qualidade.
Vejamos:

Afirmação do servidor público na página 2üa6 do processa

Operadoras de telefonia: os chips utilizados são da TIM e da QI, e por residirmos aqtJi, podemos

afirmar que a Tlh/i é notadaMente a pior operadora da região de Tremembé-$P, cidade onde
ficam dois dos quatro presídios que utilizam o monitaramento, e a OI não tem cobeHufa.

Dados obtidos no portal da Anatel: http:/7sistemas.anotei.gov.br/se/public/cmap.php

.P.:..,=!:lili.«.:...;;...::-::: ...=ê.'.:&;$.*Ü :J;.,,;=..'.ê.;.,!fi"'":.«..K'.iB=«;.,."1"-«-«.«:;«-Ü...'.::.......Hl;LB:l:E.©J',â>,,/8S:==g; }.gR.../{''.

Intensidade de Celular (Valores de Raferêilcia) ::!: !

-#
.i.

Nome

CLARO

2G } 3©
.Ê

4©

01

'4q#F'q':SI H:'«:qf'I!$ESÇn!'XVÇFWÇW'TfB""f"P"'"'.I:::'#nW-

.= É'l'À:-:ç

?
vivo

NE)mEL

:T!!?+=:' - .:i.p.:3.."pn'.Pve$r:' '$!#'f-''W"!'':''"l:'*Me'
''!& .'.' . '- ;.. ' -'-.

B a

ã: a

RUA BARÃO DC TRIUNFO. $02
WWW ,$YN eaG YE'.CGM .B
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22. Ora, se a própria agência responsável pela
regulamentação do setor de telecomunicações divã.liga tais informações, não é
possível exigir da CONTRATADA o conhecimento da efetiva cobertura de sinal em
cada região do Estado de São Paulo.

23. Vale repisar que mesmo diante dessa deficiência na
infraestrutura da tecnologia de comunicação móvel, a CONTRA.FADA adorou todas a$
providências passíveis para atender Q escapo do contrato.

24. Ao contratar referidas operadoras 8 GoNrpÃ A
almqou obter a melhor cobertura de sinal para garantir a qualidade de $eu $arviço,
sendo que foi seriamente prejudicada pelo problema d© falta de comunicação, na
medida em que teve que suportar altos custos com a con ra açáo do serviço da
novas operadoras de telefonia, compra da totalidade de cases que jó haviam sido
adquiridos, logística de transporte das tornozeleiras e trabalho de substituição dos
$im Cards.

25. Todo esse fetrabaiho ocasionou prejuízo à

CONTRATADA, que teve que arcar com todos e$$e$ gastos para gai"anuir a $ua
prestação de serviço à SAP

, 26. Mesmo diante desse cenário, íl çoN mAVÂoã,.

imbuída de boa-fé, sempre $e colocou à disposição da Secretaria e envidou todos
o$ esforços para não ocasionar maiores transtornos para a Secretaria.

27. Conforme demonstrada, o problema do a ra$ na

entrega das tornozeleiras e da falta de comunicação destas decorreu de problema
alheio à vontade da GouTRAVAOA, sob o qual sequer possui ingerência, não podendo
$er responsabilizada e tampouco penalizada por tais acontecimentos.

28. Frite-se que até a present data foram monitoradas
mais de 4.5QO pessoas em todo o Estado e que anualmente 2.40Q pessoas estão
sendo monitoradas simultaneamente.
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Q
29. Deve-se ter em conta que cerca de 35% do

quantitativo de dispositivos de monitoramento disponibilizados à SAP não foram
utilizados até o momento.

30. Ainda rto que pertine ao problema de comunicação
dos dispositivos de monitoramento, estes também podem ter decorridos em razão
da grande quantidade de dispositivos que utilizam a comunicação via GPRS/2G.

3'i. Com o aumento expressivo da quantidade da
máquinas de cartão de débito/crédito no con"tércio em geral, o tráfeçjo aumentou de
maneira intensa na rede, sobrecarregando-a3.(

&

páginqÊdâiÍ]
M

/

32. No Brasil, atualmente os dispositivos de todas a$
empresas que prestam serviço d© monitoramerlto eletrõnico de pessoas utilizam a
tecnologia GPRS/2G.

33. Por sua vez, para solucionar o problema de

comunicação da rede e aprimorar a sua tecnologia, a GoNTRATAO.q desenvolveu
uma evolução do seu dispositivo eletrõnico para a tecnologia 3G. que já está em
fase de homologação pela INATEL {DOC.3).

34. Como forma de minimizar o$ problemas ocos"idos

; neste contrato, a CoNTnATAOA sugere ã substituição paulatina de todo Q parque de
dispositivos de monitoramento para o$ novos modelos 3G, táo logo ©$t©$ sejam
homologados e fabricados, sem nenhum custo para a SAP

(

11.8 $wpastaÃqw cim mÉa dasTarm x g gfa

35. Foi rala ado por 3 sentenciados nlonltoradas que o$

dispositivos de monitoramento que estavam utilizando teriam ocasionado lesões de
queimaduras em seus tornozelos.

3 Canfíra-se a esse respeito as seguintes páginas eletrõnicas:
ttp://convergQcgm. cam, br/{e letiine/l l.ZQ3/201 6/u ni ca-tear olociia

ai lda-em-2016/

1l!!p: //wr . tglQçg:com . bi/n çg!:BgJ

ii=:çliÉ:sça=iilçtbliagl1=4çi=:i;l©v$ :g.up alia.r::2a=
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9
36. Entretanto, objetivando averiguar tais ocorrências

buscamos informações sobre a$ senterlciadas e constatamos que a$ 3 são da
mesma unidade prisional de São Miguel Paulista e possuem o nle$mo advogado.

37. Não há como deixar de notar a coincidência de que
num parque com mais de cinco mil tornozeleiras apertas 3 causaram queimadui"as
em sentenciados que sâo da mesma unidade prisional e possuem o mesmo patrono.

38. E não é só, em todos o$ contratos que a
GomTRATAOA possui na Brasil nunca foi relatado o aquecimento de nenhum
dispositivo.

39. Outro fato que deve ser obsewado é que nas fotos
que constam no relatório as lesões de queimadura ocorreram num único lugar do
tornozelo das sentenciadas.

40. Gemo é que uma queimadura provoca doí e, de
forma instintiva, qualquer $er humano ficaria mudando a posição do dispositivo pal"a
minimizar a dor, o que provocaria lesões em toda a circunferênci do tornozelo e
não em um único local, conforme demonstram a$ fotos colacionadas ao processo.

41- Frite-se que a cirlta da tornozeleira é ins alada com

} ceda folga, o que permite que ela sqa movimentada ao redor do tornozelo da pessoa
monitorada.

42, Para contestar tais alegações foi feno um vídeo em
que dois dispositivos que teriam apresentado superaquecimento foram utilizados por
um funcionário da CONTRATAOA durante o processo de recarga. sendo que não foi
apresentado qualquer problema de aquecimento {üoc.q}.

43. Após a realização desse vídeo, o$ dispositivos foram

abertos e elaborado laudo técnico que também não constatou qualquer falha na$
tornozeleiras (Ooc.2).

RUA BARÃO DO TRIUNFO, 602 - nROQKLlni Novo --sXo PAULO/SP l +5s í1 3s67-aõzo
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Q
ã!.C - Cam'©©adopas

44. Embora apenas o$ carregadores de paredes tenham
apresentado defeito, foi concretizada a substituição integral de todo o parque d©
carregadores. Após esta substituição nâo foi constatado nenhum problema com o
carregamento dos dispositivos.

Bg.D - $inag d P$

45. O MoniÍoramento Eletrânico pode $er realizado com
a utilização d© dois tipos distintos de tornozeleira eletrõnica. A primeira consiste em
um dispositivo de uma única peça e a segunda em um dispositivo de duas peças.

46. A solução de monitoramento de uma única peça, que
foi solicitada no Edital de Licitação Edital de Pregão Eletrânico Ro 006/201 6, consista

num equipamento único que é fixado no corpo do sentenciado © que possuí todos
os recursos tecnológicos integrados necessários para o $eu monitoramenta.

47. Já a solução de 2 (duas) peças consi$Íe na utilização
de dois equipamentos: a primeira peça e uma tornozeleira que é fixada n corpo do
sentenciado e se comunica com um segundo equipamento portátil, qua possuí o$
recursos tecnológicos necessários para o monitoramento do sentenciado.

48. Umas das diferenças entre as duas tecnologias, é
que no dispositivo de 2 (duas) peças a pessoa monitorada pode deixar $ua unidade
de transmissão (GPRS/GPS) próximo de um local abeto apto à capturar $ínais de
GPRS e GPS, de forma que esta tecnologia captura a$ coordenadas de saiéliÍa do
GPS e o sinal de GPRS mais facilmente.

49. O mesmo não acorre com a tecnologia de urna única
peça em que o dispositivo fica todo o tempo fixado no tornozelo da pessoa
monitorada.

50. Como em qualquer equipamento que utiliza 8
tecnologia de localização por GP$, podem ocorrer imprecisões quando
equipamentos rastreados estão em ambientes internos, como "saltos"

RUA BARÃO DO TRIUNFA. 602
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posicionamento, que são automaticamente regularizados quando colocados em
ambientes externos, sendo que por ficar fixado apenas no tornozelo o dispositivo de
monítoramento de uma única peça sofre mais com essas variações de
posicionamento.

5'i. Ainda assim, buscando minimizar esse problema,
além de promover modificações no #rmware dos dispositivos d© monitoramento, a
Contratada disponibilizou para a SAP uma solução de roieador de comunicação que
se assemelhada ao dispositivo de duas peças, $em nenhum custo paf"a a Secretaria.

52. Com isso, o monitoramento permanece lendo
realizado por uma única peça, conforme exigido do Edital d© Licitação, ma$ ganhou
um complemento para melhorar a $ua eficácia, sem nenhum ónus para a
Administração.

53, Até o monlenÍo, já foram fornecidos 5a (clnqt,lenta)
kit$ do roteador de comunicação, que estão sendo instalados na semana que
compreende do dia 31/07 à 04/08/1 7 e, até o dia 1 4/08/i 7 serão fornecidos !mais 50
(cinquenta) novos kit$.

54. Através do roteador de comunicação que será
disponibilizado nas unidades prisionais, bem como o ajuste no firmware dos
dispositivos, este problema já está sendo completamente regularizado.

(

gã.g - Gar $i lento d© infarmêições d© !VlamêÊwfad©

55. Através do roteador de comunicação que esta sendo
disponibilizado na$ unidades pi"isionais, bem como o ajuste no õrmw re dos
dispositivos este problema está resolvido.

56. Esta funcionalidade pode $er verificada na Unidade
de Mongaguá, onde na data de 28 e 29 de julho foram instalados '167 dispo$i avos
através do roteador de comunicação, mesmo $em sinal de 2G na região da unidade.

Páginêl'@ de 16
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gB.F - Cintas d© Êxa$ão

57. Sobre esse ponto é importante esclarecer que no dia
26/07/2017, 198 tomozeleiras, de um total de 700, estavam apresentando alerta de
rompimento na região da CRN.

58. Após o envio de 05 técnicos da ÇON R TROA para ã
região, esse número baixou drasticamente para apenas 25 dispositivos com alerta
de rompimento.

59. Conforme $e vâ, 8 inforlmüção de rompímemi:a

no$ di$p sitivos parece ter decorrido d© rro na proc@dÊmento d© instalação
dos dispositivos pelos funcionários d8 $AP © não d© falhas mo mamãtoramento
propriamente dito, muito embora tenha havido o treênamemío das fumcíomário$.

60. i)esta forma, propomos que seja realizada uma nova
capacitação pela CoNTa FADA dos funcionários de todas as coordenadorias. de
acordo com o cronograma a $er apresentado.

instalação que está sendo
disponibilizado no sistema.

Também foi disponibilizado um guia rápido de
entregue em todas a$ unidades prisionais e

62. Ainda assim. foram realizados éijusÍes finais na$

clintas de fixação das tornozeleiras e feito o abastecimento de todas a$ unidades
com as novas cintas.

.'e;Í'Ç'

informações d© $Êstema ehramas

63. Esse problema apontado peia $AP consistiu ein umãi
mera direi"gência na numeração e organização das quantidades no $i$t©mc8

CHRONOS que já foi normalizada pela CC}NTnATADA, não havendo nenhum número
divergente na presente data.
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@ã.g - Fam'ementa d@ extfaçã da Gabam d© ixa ã

64. A CONTRATADA desenvolveu uma nova ferramenta

para extração da cinta de fixação da tornozeleira, que já estão em fase de entrega
nas unidades prisionais. Através desta ferramenta, será possível a retirada da cinta
sem a utilização de força estrema e conservando a$ características do invólt,icro do
dispositivo. Segue abaixo a ferramenta d© core que será distribuída até o dla 14/08.

(

n
W

@

-Qlb\P "

"'')p :'p :..:i

f

W
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65. Conforme demonstrado na presanie defesa prévia,
os problemas ocorridos na prestação do serviço decorrerão-i, quase qt.!e na
integralidade, por motivos alheios à GoNTKATAOÂ e que dependiam exciuslva e
obrigatoriamente de terceiros.

66. Outros problemas apresentados, possuem baixa
expressividade em relação ao atingimento da finalidade do serviço prestado, Gamo
ê o caso quantidades do sistema CHRONOS, por exemplo, nâo podendo dar a2:0 à
rescisão de um contrato de extrema importância para o Sistema Prisional do Estada
de São Paulo

('

67. Haveria ainda o suposto problema de
superaquecimento dos dispositivos de monitoramento que não foi comprovado, ao
contrário, a$ provas produzidas pela CoN RAT ÜÂ comprovam que e$í8$ não
apresentam as falhas apontadas.

68. Destaque-se que a Comi T OA envidou © continua

envidada todos os esforços para promover melhorias © evoluções na solução d©
monitoramento, com vistas a garantir maior eficiência para a Administração F'úbllca.

69. Anualmente, t©d©$ os problemas apomeadü$
foram solucionados @ â prestação d© serviço esta ocorre1ldo d© forma rÜ9ugar,

RUA BARÃO üo TRIUNFO eoz - CJ 17al - SROOKLiu uivo - SAa PAULO /;;'ÍT;;';; as67..Bõzü
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Q
com o monitoramento de um número recorde de monitorados no Estada d©
$ãa Paulo.

70. A rescisão do contrato com a aplicação da sanção
de suspensão do direito de licitar com o Estado à GONTKATAOA revelam-se

penalidades demasiadamente severas diante do cenário de regularização do serviço
e da ausência de ingerência da CONTKATAOA sob o serviço de comunicação móvel,
conforme demonstrado acima.

71. Isso $em contar no$ prejuízos para o próprio
interesse público, haja vista que a rescisão irá ocasionar a paralisam;ão imediata do
serviço no Estado em um momento que o monitoramento eietrõnico tem sido {ão
demandada no país, aliado com a demora de uma nova contratação.

72. Nâo podemos olvidar que a última contratação do
Estado demorou mais de um ano para $er concluída em razão de paralisações pelo
Tribunal de Contas e do Poder Judiciário Paulista.

73. Repise-se qt.!e até a presente data já foram
monitoradas mais de 4.500 mil pessoas e que estão sendo monitoradas atuaimente
mais 2.400 pessoas de forma simultânea no Estado, $em que a Co T ATAo#. tenha
recebido qualquer pagamento pelos serviços prestados.

à

74. Desta forma, não pairam dúvidas de qi.!e ã
manutenção do presente contrato atenderá o interesse público, na medida am que
além de representar uma grande evolução em relação ao contrato an Fiar da $AP
e estar dentro dos limites previstos no item 1 1 .5 do Termo d© Referência da Edital
Ro 006/201 6, está sendo executado regularmente e atendendo plenamente todas a$
exigências contratuais.

75. Por fim, colacionamos abaixo cronograma d©
conclusão das st.igestões contidas na presente Defesa Prévia.

DE$GRIÇÃQ

Entrega dos dispgljliyos para saída temporária na CRNl
DATA EM'fKE

RUA BÀRÃQ DO TRIUNFO, 6D2 - CJ 170k - BK00KLIR NOVO
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Er tre.ga da ferramenta de extracto da cinta de fixa-

MEI'RO

çepeçíleçêg.çlg! servidores da CRC

Caoacitacão dos !ervidores da CRO

Capacitaçâo dos servidores da CVL

Substituiçâa do parque inteiro usem custo para SAPO do dispositivo cam GPR$

gLgll29Eí111Íg.ç9011gç11glggia 3G

14 / 08

14/08

21 /0$

21 /G8

28/Q8

Ãíá dezembro /

2018

gW - PEDIDO

76. Diante de todo o exposto, requer seja requer que
seja acatada a presente DEFESA PRÉVIA, afastando eventual rescisão e aplicação
de penalidade à CoNTa.ArAOA.

Termos em que,
Pede Deferimento

São Paulo, 3'1 de julho d© 2017

$YNERGYE TECNOLOGIA DÂ INFORMAÇÃO LTDA

Marcelo Ribeiro de Almeida
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Este LAUDO TÉCNICO da empresa SYNERGYE TEeNOLaGIA Ê)A
INFORMAÇÃO LTDA. está sendo fornecida para à Secretas-ía

Administração Penitenciária do Estado de São Paulo, com a finalidade
de verificações do dispositivo de monitoramento eletrânico, o qual tem
por objetivo o levantamento das suas condições técnicas

.}
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l DADAS DO DISPOR!TÍVQ
Modelo: G7371C - ll
IMEl: 3563060552282363

Data de Fabricação; Dezembro/ 2016

2 DADOS DO MONITORADO
Identificador da Pessoa Monitorada: 28116
Coordenadoria: COREMETRO

Unidade: CPPF - SÃO MIGUEL PAULISTA

Período de Usa; 05/03/2017 10;43 à 07/06/2017 ].5:2].

3 ANÁLISE

A análise foi realizada em 27/07/20:L7, para composição do presente laudo l:étnico foi analisada o
funcionamento dos itens abaixo:

(

g,ã BATERIA
Não apresenta problema

3.2 CARREGAMENTO DA BATERIA
Não apresenta problema.

3.3 SENSOR DE TRANSMISSÃO
Não apresenta problema.

3.4 SENSOR DE RECEPÇÃO

.) Não apresenta problema.

('

3.5 VERSÃO DO FIRMVVARE

Dispositivo possui firmware atua]izado versão V2.2.].1

3*$ FIBRA

Teste não realizado, dispositivo não foi entregue com a$ cintas

3.7 BERÇO DO SIMCARD l
Não apresenta problema.

3.8 BERÇO DO SIMCARD 2
Não apresenta problema.

$ névnK õ mKI í õã K iNFoRMAçÃo piiãpniÊ:fala' 'a
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4 FOTOS DO DISPOSITIVO
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(
Ü

4.a CONCLUSÃO

Após análise técnica do dispositivo de monitaramento eletrõnico, não foi identificado nenhum
problema físico ou lógico.

''''\
,;

(
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São Paulo 27 de julho de 2a'97

i.:

g

Newton Naoki Ahagon

CRER: 5060948871 / CREA / SP
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Este LAUDO TÉCNICO da empresa $YNERGYE TECNOLOGIA DA
INFORMAÇÃO LIDA. está sendo fornecida para à Secretaria
Administração Penitenciária do Estado de São Paulo, com a finalidade
de verificações do d ispositívo de monitoramenta eletrâníco, o qual tem
por objetivo o levantamento das suas condições técnicas
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l DADOS DO Dl$PO$!TIVE
Modela: G7371C - ll
IMEl: 3563060552439].0

Data de Fabricação; Dezembro/ 2016

2 DADOS DO MONITORÂDa
Identificador da Pessoa Monitorada: 28077
Coordenadoria: COREMETRO

Unidade: CPPF - SÃO MIGUEL PAULISTA

Período de uso: 05/C)3/2017 ás 10:32 à 02/07/2017 ás 17:58

3 ANÁLISE

A análise foi realizada em 27/07/20i}7, para composição do presente laudo técnico foi analisado o
funcionamento dos itens abaixo:

3.1 BATERIA

Não apresenta problema

3.2 CARREGAMENTO DA BATERIA
Não apresenta problema.

3.3 SENSOR DE TRANSMISSÃO
Não apresenta problema.

3.4 SENSOR DE RECEPÇÃO

Não apresenta problema.
{;=":'".

}

-;'"-i.:::.."

3.5 VER$ÃQ DO FIAM\MARE

Dispositivo possuí firmware atualizada versão V2.2.11

3.6 FIBRA

Teste não realizado, dispositivo não foi entregue com as cine:as

3.7 BERÇO DO SIMeARD l
Não apresenta problema.

3.8 BERÇO DO SIMeARD 2

Não apresenta problema.
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3.9 MODEM GPS

Não apresenta problema.

3.10 MODEM GSM/GPRS
Não apresenta problema.

3.11 VIOLAÇÃO DO INVOLUCKO
Invólucro não apresentou violação e da

3.12 CONDIÇÃO DQ INVÓLUCRO
Não apresenta danos.

3.13 CIRCUITO INTEGRADA
Não apresenta problema

(

imronwAÇAO PROPRIETÁRIA

:3''



g SYNERGYE
T$CNQln6tA QA. INFORMAÇÀQ

4 FOTOS OO DISPOSITIVO

F©t© 3. F©â:© 2

@

f

Fita 3 F©t© 4

@

@
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4.2 CONCLUSÃO

Após análise técnica do dispositivo de monitoramenta eletr8nico, não foi identificado nenhum

problema físico ou lógico.
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São Paul0 27 de julho d© 2G'ã7
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Marcefo ABmeida

Enviado em;
P@g'a;

Marcos Garcia < marcos.garcia@lncc.com.br>
terça-feira. 25 dejulho de 2017 14:50
Mafceio ,41meida

RES: Propo Ela Comercial NCC 44268/1 7.Rev.l - Synergye - CERTIFICAÇÃO

Proposta Comercial.NCC..44268.1 7.Synetgye.f:ull Seivice.MG.Rev.2.pdf

Olá Marcelo,

Segue proposta comercial aprovada

Estou proviclencíando o endereço para envio tias amostras

Obrigado!

Atenciosamente,

(''

Accaunt Manager - OCD
F n ; $$ 9 3Q4S $$a4

M Ç ruía!': $$$ ã9 9 9ã7$ 8Q$

Skype: iWarcos.garcía.nçc

E[ÇÊ:ggln&t ' ]8{1$11Í!:!ãÊg,W

Certificações: ANA'FEL; INluETRO; DENATRAN; ANP; ARTESÃ; ANTT; SPFrans
$iseenoas d© G©$ ã : !$o $ aZ; $a 1348$
Certificaçõas Internacionais: Marcação CE; IECEE; JECEx

Feedback( do Cliente l Como está meu serviço? Por favas, cantata edisoil:!alva igSÇ:çeeli::lZE ou {©@db ! á acc. ca $'m ,bÊ-

W

A trarismissHo incorreta da mertsagenl não acarreta a perda de um coicomo destinatário(s), pctdendü conter ínfom)anões confidttildais, proLegi(Jas })or lci.

Casa esta mensagem tenha sido recebida por engano, salicitamns tliic seja devolvida an remetente e al)ngacla imediataíncnte de seu sustenta.
É vedado a qualquer pessoa club não seja cfestlnatárlo, usar. revelam, riisf:ribulí au copiar ainda (lue palcialinenLe esta inensagetn.

:ÓNÇn14i$1»nlPPÚFb+fNW 4PI)#K4PaiRq . ; Í

EI) :${»L/\IM Eli ' '' " ' "'': "'"'-".T'+"'nM-"'m-"-'rB"

This message is destined excllisiv y to tule intended receiver. It may contam can$deptía] ar }egü lv prato!= .ed írlfafnlalior:
.ílm incorrect tlansmisslan fthis tnessage does. Rot mean loas af its confidenl:ialit '' ; ' ' ''' '' " '' '''-'.'"'-''
If this nlessage is received by missal(e. please send ít bacl{ tc} th:e seníiel" and dêlate it frofn tour systertt }fnmediatei)y.

It is feri)iddetl to any ljerscn wt)o ís Rot tule inteo(lied receiver to use, reveal, tlisti'i1luta, Ol" cclpy .õily pari tí {hís tttessagc

De: Marmelo Almeidalmailta:malmeida@synergye.com.br]
Enviada em: terça-feira, 25 de julho de 2017 10:38
Para: Marcos Garcia <marcos.garcia@)ncc.com.br>

Assunto: RES: Proposta Comercial NCC 44268/17.Rev .l - Synergye CER'fIFICAÇÃO TORNOZELEIRA 3G

l



Pode me enviar a proposta oficial... Esta aprovada

Áb$

MÀRegLQ ®18€gãG ag ÃLWE}GÃ
..tBS 1l 35ã7-B$20 l +55 ll 97Õ8?-9269
RUa ;grão Ldo Trítin?n, Ó12 - ri 17C)l

B ÜOt#ini PÜUliÇ « $àoPatjl / $F)
Ç)46Ç)2'-Q02 - 113g $i

$YNERGYE
w\wçv.$ymarg'pacüm.b{

Enviada em: terça-feira, 25 de julho de 2017 10:30
Para: Marmelo Almeida <111êlJD$ida @svnergve.com.})í>

Assunto: RES: Proposta Comercial NCC 44268/17.Rev ]. Synergye - CERTIFICAÇÃO TO RNOZELEIRA 3G

Olá Marmelo,

Conforme conversamos, posso considerar apl'ovada a proposl:a no valor de R$ 35.000,00 nas condições 30/60/90?
(''

Obrigado l

Atencíasatnente,

iWaf $ G ?e
Account Manager - QCD
Pane: @$$ 29 3Q4$ $514

8 v u ar: 4-S$ ].$ $ $X7$ 88$4

Skype: Marcos.garcia.nçc

IH$$=$99©:@{ # l@www.m(c.aga.br

Ceítlftçações= INATEL; fNIWETRo; DENATRAN; ANP; ARTESP; ANTT; $PI'uns
$i$ ema danes g : !$0 9 gã; i$ ã3485

Certlflcações Internacionais: Marcação CE; IECEE; IECEx

('

Feedback da Cliente l Como está Heu serxíiça? Por favor, cor tat d $an,$&Íva#8çç.(om.br aa {aedbü 8# n :çolm.br

Esta mensagem é destinada exclusivamente a(s} })essoaÍs) indicada(s) como (destinatário(s}. pilclendo ctlnter Iníormarões confidenciais ml e-í..-. ..-. ..:
A transmissão irlcorreta da mensagem não acarreta a llerda rJe sua conficlencialídade. ' "" - '--)-"' ---'"-b'-'"", i"v";!3-""- 1"" -B'

Casa esta mensagem tenha sido recel)ida por engano. solicitamos (file seja devolvid'n ao rem atente e apaga)da iinedlaFainel te lle seu distem:l.
É vedado a qualcluer pessoa que não seja destinatário, usar, revelar', disUil)uir ou copiar ainda qi.te pa rLian' ente esta' 'metwngnrn.

P 13) 8X ; ÕããBiã# 81FMOP4Ç4»ó44\O!!M)»N

Dl$CLÂIMÊR

Tais tncssage ís destined exclusively to ttte ini:ended receiver. [t lnay cantam canOdeiltial or legally !)íotectecl ínfaflnatiot}.
The incorrect ttansmlssion of this tnusage does not róean oçs of it$ éõttfidentiality.

2



If ttlis mcssage is teceived by mistal<e, please send it l)acf( tó tule fender ali(! dela:e it floin yoti] s'ystem im])lediately
It is forbidden to any person wtlo is not the tnterld6d receiver to t.!se, retíeal} distril)t.lte. ü , copa any pau of tilis nlassage.

O ; Marcos Garcia
Enviada em: segunda-feira, 24 de julho de 2017 09:46
Pára: 'Marceio Âlmeida' <malineída@svnerRve,cair.br>
Assunto: RES: Proposta Comercial NCC 44268/17.Rev.l Synergye - CERTIFICAÇÃO TORNOZELEiRA 3G

Oi Marmelo, bom dia!

Tentei te ligar a pouco mas acredito que esteja ocupado

Podemos seguir com o processo de certificação inatel?

Abraço

Atenciosamente,

(

Accaunt Manager - OCD
Fon ; $$ 19 3Q4$ $$24
M w ( i g f; '$$ Z$8 gâ7$ 8Õ©4
Skyp©; iWafc $ gare a.ncç

{8@g.Êgg.8@ e$18@ ,alfa.i>r ' w%fifw.mçç,<>i'g.hf

CaNÍfioaçã s: ÂNA'íEb IN&igT8a; DERA'fRAN; ÂNP; ÃRTE$P; AN'fT; $PTrans
$í$ m $ d $tã : !$Q 9Ggl; l$o 19485
Caíti açã g fntaf aüi mais: Mare $ã CE; IÊCEE; :ECEx

Feedback do Cliente l Como está meu serviço? Por favo?l', cantata elJiggn:#lva@n!;ç:çpm:bf ou fec:dback@?nçc.çam,hb

Esta mensagem é destinada exclusivamente a($) pe$$Qa(s} indicádae$) como destinatário(s}, padençlo conter infórmãções cíl11ficieilciaís, i)rotegletas por iei
A tfanshllssãa ;incorrera da tnertsagem não acarreta a perda cle $11a confidencialidade,
Caso esta mensagem tenitâ sido receíliíla por engano, solicitar los {!u:e seja {ievolvida ao iclneteRte c apagada ilnediaã:õmente de seu sistetn;-:,
E vedado a qiialtluer pessoa que não seja destinatário, usar, revelar, clistriln.iir au copiar aintla ctue l)al cíitlincnte esta mensa8Pin.

]

Df$CtÂI'MeR

Tllis nl essage i$ destined excliisively to the inÊended receisver. It may cülltain <:onfideittial or !egally brote:cted iilfüi;mation.
íhe íncorreçt transmission af this message does not mean loas of its cola.fidentlailty.
Iftt\Í$ 1ttessage ís receívecl by mistake, please send it baók to ttte fender õrtd deiete it ffonl youf system innttle(3iateiy.
It }s foíl)idden to any person wlto is ltot tule íntendad íeceivef to use. reveal, distribute, ür copa any pau of thi$ !uessage.

D©: Marcos Garcia

Enviada em: quinta-feira, 20 de julho de 20].7 17:25
P®f@: 'Mafcelo Aimeída' <mallueÍda@svnerKve.cam.bt>

Assunto: Proposta Comercial NCC 44268/17.Rev.l - $ynergye Cedi"riFicAÇÂo TORNozELEiRA 3G

3



Olá Marcelo,

Conforme conversamos, consegui revisor a Proposta

Segue em anexo versão atualízada com condição cle pagamerlto em 2x

Por favor, preciso de um feedback porque o laboratório corisegtliu um valor especial

Fico no aguardo de seu ol(.

Abraço,

Ateincíosamente,

Acçount füanager - OCD
F n : $5 :Lg 3Q4$ $$X4
( pular: +55 á9 9 9994 $482

Skype: Marcos.ga rciancc
('

# 8.[ç .g@fçÍa@!mcç.caem.br B w\wl#.nçç.üra.hr

Certlflcações: ANA'rEL; INiWETRo; DENATRAN; ANP; ARTESP; AN'n'; SPTrans
Sistemas d© ©©$ ã©: &0 9DO ; i$o ã$48$

C f ifíeações Internacionais: :Wafea$ãQ CE; IÊCÊÊ; !EeEx

Feedback do Cliente l Colho está meu serviço? Po! favor, cantata çldjle11:Xglm.@!!ÇÇ:Çem:bli. oLI @ggbgçkéPilcc.ç<iín .br

('

Esh mensagem é destina da exclusivamente a(s) pessoa(s) in(ticacla is) como (destinatário(s 1, porlenrlo conter infortnaçães ctlriíidenclnís, protegidas por loi.
A transmissão íltcorfeta da mensagem ligo acarreta â l)farda de sua confidãi\c af c:ade

Caso esta inensaBem ten1la::sicío recebida f)Of engano, solicitamos que se.iú devolvida ao remeterttê e â})alada itnecfiai:atliente {fe etl sis Cola.
[ vedado a qua]quer pessoa (lue não seja destinatário, !içar, revelar. distrilJI.ili ou copiar ainda que l)alciahnent:e testa murisagaiu.

nç oaxon:opy rlB FHZ )v inn 2BrnB nn::»n:enl :n w

Di$CtAIMER

This r11ess ge is destineci exciusive y to file intendecl receiver. {t tTlay coüt:aiR co lfl(ielttia} üf legatly protected in fóftf3atton.
The incorrect. Lransmfsslon of this message does not mean loas of lls cclnftdentiality.
If thb lllessage is recelVed by mista!ee. please sen(! it pack to tule sendet and delüte i{ floin yo 1{ system In:!nediateiy,
It is fora iilden to any pcrson who i$ nat t:ae intended :eceivel' ta u$e, :reveal, dista'ibl,lte, or copa ai y l)aH óf thj$ inessage,

D©; Marcas Gõrcia

Enviada em: quarta-feira, 19 de julho de 2017 09:34
Para: 'Marcelo Almeída' <!!!e!!!ilelçla@$SUeliaWe:ççlm:b.>

Assunto: Proposta Comercial NCC 44268/17 - Synergye CERTIFICAÇÃO TORNOZELEIRA 3G

Oi Marmelo, bom día!

Conforme alinhado, segue em anexo Proposta Comercial pala cet-tífíf;ação clo modelo solicíl:ado

4



Estamos considerando duas formas de alimentação

Atetlciosamente,

Accaunt Manager - OCD
Fo : $$ ãg 8a4$ $$Z4

u ã : %$ X9 9 99$4 64a2
Skype: IWarcos,garciancc

mglzÊã:991çlg@!!gG5igbb ' ]eewaõí:eÊ$:2[Éi:W

Certlficações: ANATEL; IhllWETRO; DENATRAN; ANP; ARTESÃ; A i\fTT $PTrans
Sistemas de Gestão: ISQ 9001; 1$O 13485 "- - -' n--'

Certlflcações Internactanais: Marcação CE; }ECEE; ]ECEx

Feedback( do Cliente l Como está meu serviço? Por favor, cantata gdiggl!:dlVa@Bsç:çgln.bt üu ]@egl!@i;ji:@11çç:$$!m:bli

ê'

f

}.

Esta mensagem é destinaaa exclusívnnente aarr pesa:erdi de sua cona(JenciaHdade. ), podendo conter infointações í:onfttletlciais, prcllegl(f s }loí lei.

F=;1:= 1===H1= 1 : =':= ll 2:1::'1 111'=:LI.'l:=1::1.:=1'::;::: ==;'-'.:.=:ll:=.:=1::11 1 ' ==;:'' "- .:;''-"-.
Di$(tAlHER

i!:BIHHH$HWil111i$@:lll lll ;l;11111111"
..ie: Marmelo Almeida [111a!!!Éli1111â]!Dgjçjê@gmng11gyç:çglX:!Z]
Enviada em: terça-feira, 18 de julho de 2017 09:17
Para: iUarcos Garcia <111êr!;gg:gglEjg@ncc.com .bt'>
Assunto: CERTIFICAÇÃO TORNOZELEIRA 3G

Prezado Marcos

Conforme falamos a pouco. precisamos certificar na Anatel uma tornozeleira eletrõníca com rnócllilo :''
uma tornozeleira certificada por vocês cadastrado como G7371C- 11. ' ''''- -'-' vv''' -''v"'''u -'u

iá {em%o$

Segue abaixo as descrições técnicas dela, bem coma já estamos com uma amostra para mandar para labor-ataria

Módulo Síerra HL8549-G (já homologado na Anatel -

Z ü91:iene/flardwal-e
CgdW.ÇUbn8a!.gPeçÜlçalbo/ )

.$pecs u$er ujlÜ Z ki;!ü3).p bl$gg&..üi dji s: 9

5
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Aguardo orçamento com a máxima urgência

Obrigado

$YNERGYE
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Campinas 25 julho, 2017

( 8

À Some/gye

Att. Mai'caio Rib©ííç}

Temos a satisfação de encaminhar para sua apreciação a nossa proposta comercial relativa a $ewiços relacionados à$
atividades de avaliação da conformidade (processo de certificação) de produtos e servíças dos produtos da Syrteigye
visando a Homologação junto à Anatel.

Agradecemos a oportunidade que nos foi oferecida, permítirldo à NCC participar deste processo e colocamos
equipe de prafisslonais para quaisquer esclarecimentos que se fizerem necessário.

Edison $1lva
André Robes

Nich Ins Marquês
Robson $ouza

Rodrigo Gahrina
Marcos Carola

Rodrigo Pmdro

Dirator Comercial
GerünÍe Gclmercial
parenta d© Gonüs
Gerantê d© Cones
Geren&, de Contas
Gerent de Gan%s
Garante de Gonhs

(19) 2517 9692
(19) 2${7 9699
(19) 25] 7 g64$
(19) 2517 9698
(19} 2517 g693
(4 9) 3045 55{4
(] g) 2537 9624

!ndKq,íobg8Íl@ÍlçQ::çgU.b

nl9bgl89:mgwu$â@nçüaw

[9êgQÜ.gpçjza@fiçKm111:b!:

!êdaB:Ga!!iKI !agêílçc.ccit?

a®!xw.aanb@ãngg&gm:&

W.Ç11@Q.Pm df9«8ügg:gQ1)2.bE

(' .i$!'

Atancio$am©nÊe

NCG CarÍíf caç8a$ dü 8ra$íl



Proposta NCC;44268/17
Cliente: $ynergye

Rev 2

gw.
W

acreditados pelos órgãos
por entidades devldam níe

(' 1

047Ü
m

K:
B

A presente proposta contempla apenas a Avaliação da Conformidade Técnica para a certificação do produto junto à inatel

©
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W



Proposta NCC44268/17 Rev 2
Cliente: Synergye ' '
Pág 2
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Proposta NCC 44268/17 Rev 2
Cliente: Synergye

Os Duetos de Serviços relacionados às atividades de avaliação da conformidade (processo de certificação) de produtos
e sewiços visam a obtenção da seguinte marcação

(

4.1 - O Anexo à Resolução 323 da Anatel, de 07 de Novembro de 2002. indica:

7.6.1 - 0 0CD deve promavar avaliações do manutenção da certiÊlcaçáo. de acorda com a disposto nesta Norma para o$ produtos
classificados nas categorias ie ll."

7.6.2 - Nas avaliações de manutenção da certificação deverão ser previstas ensaios em laboratórios. assim como avaliacõos do
sistema da qualidade da fábrica. quando necessária

7.6.3 - O$ ensaios em laboratório. dosünados à manutenção da certificação. quando aplicáveis. são aqueles definidos nas

Ragulamantaçãa e devem demonstrar conformidade com os requisitos técnicos mínimos aplicáveis a cada produto ou família de
produtos

Categoria i - Produtals) sujeito(s) à Avaliação Periódica após { 2 mesas da data de emissão do CeHificado da Conformidade Técnica
do OCD (NCC). Para lal categoria é obrigatória a apresentação do cerHficado IS09001 :2008
Categoria ll - Produto(s) sujeito(s) à Avaliação Periódica após 24 meses da data de emissão do Certificado do Conformidade Técnica
da 0GD (NGC).

Categoria 111 - sujeita à avaliação periódica na ocorrência do atualização nos requisitos da INATEL ou alteração do produto já
homologado. $om panada pré-defirlido

Os testes laboratoriais a forem realizados são definidos pela NCC. de acordo com as nomlas anuais publicadas no sih da inatel.

.&'

\



Proposta NCC 44268/17 Rev 2
Cliente: Synergye

Êi ©:9
.ê'B

@

@

O$ documentos a seguir davam $er enviados para a conclusão do processo de .Avaliação da Confclrmidade Técnica após aceite da
Prapostâ/ Assinahlra da Contento.

1 -- Espacifícação Técnica

2 - Esquemas elétricas dos produtos

3 Fotos internas. externas dos produtos e da etiqueta de identificação do produto

4 Manual do operação e instalação do produto

5 -- Relatórios com as resultados dos ensaios etétrícos da hlterface (Telecom). da compatibilidade eletlomagnética
aplicável, a da segurança aiétrica {Safety). se aplicável (a $er entregue pelo laboratório de testas contratado)

(EMO). $e

6 -- CeNificado l$Q 9001 apenas pam produtos da Categoria l

* O$ produtos da categoria ll © ill noçessih de l$0«9001 -2008 caso haja mais de uma unidade fabtlf.

Da açorda çom a Rasaiução 242 da Novembro da 2aOC) e Resolução n' 662. do 08 do março de 2016. o produto ceidilcado a
homologado deve levar a identificação como o modela ilustrada abaixo. Existem devemos modelo a serem escolhidos, de acordo
com a dimensão do produto, segue um exemplo.

g

HHHFtH-PA-FFFFF
Ntlmera de Homologação do produto.

7 « inÊ rmaçãa $ bre antecipação do código d© i3amoíogaçã Ànatei

Canfarme Ofício Anatel n'.: 62-2006 O Ra. de homologação fornecido antecipadamente desde 02/01/2006 sem que tenha
concluído o processo de })omologaçãa e emitidos os respectivos cer6ficados de conformidade técnica a {le homologação

{ ) Não dá o direito ã comercialização ou uso do produto
2} O produto náo $e encontra homologado pala Ânat l

3} Este número da holnologaçáo $ó poderá sor utilizado para fins d© çom cialização do produto após a omissão a
disponibilização do ceüficado d© homologação pela Ànalni.
4) Cabe ao interessado {wlici%nte) toda responsabilidade pelo u$o indevidç} das® número,

g



Proposta NCC 44268/17.Rev.2
Cliente: $ynergye

Os valores apresentados abaixo estão expressos em reais, conforme abaixo descrito

: ':: iÍ$ü

'80,00

®

!Íem 'í, Nos valores acima estão inclusos os sewlços

1 . Avaliação da Conformidade Técnica do produto
2. Sewiço de Homologação
3. Pagamento do Emolumento para Homologação do produto junto a inatel (R$ 50C),00)
4. Pagamento dos ensaios laboratoriais

Item 2. Nesta proposta está inclusa a carga bibulária 1 4.25% composta do; Imposto sobre Serviços (l$S - 5%). Programa de
Integração Social (Pl$ - 1 .65%). Contribuição para o Financiamento da Seguridade facial (COFINS - 7.6%)

item 3. Os valoros relacionadas à manutenção do cetdüicado serão mensurado levando-se em consideração a alteração do normas Q
dos produtos Q determinados de acordo com as horas do analisa de confomlidada do produto
Obs. 1 - Nos preços apresentados nesta proposta, não estão contemplados o$ custos de re-teste caso Q produto apresente
falha durante os ensaios InIcIaIs, neste caso o clien@ será infomiado dü$ dali)as ocorridas Q a NCC !rá enviar u custo de de-
teste para o cliente aprovar e dar conünuldade rto$ ensaios.
O prazo para analisa e emissão do certificada de conformidade técnica é de 5 (cinco) dias úteis*". a contar da entrega à NCC de toda

g

a documentação requerida no inicio do processo de çar6fiçação. aüavés do administrador de Contrato responsável pelo projeta
Rossalbmos que se durante a análise da Certificação for identificada a falta de um resulhdo de foste. ou o mesmo não atender os
requisitos das Nomlas. o cliente fará informado imediatamente e um novo preza para emissão do caíttHcado será deülnido entre ae
partes. davondo haver a solução total das pendências

Este prazo não inclui a inserção de dados no site da Anatel. Para maiores informações, cantata-nos.

1(' Qs valores acima serão fatur8dQ$.gyâ!!g ilgÉlêUgElg

l a Parcela para 30 dias após a data do Faturamonto.Valor da parcela R$ 1 1 .666.66
2' Parcela para 60 dias após a data do Faturamento.Valor da parcela R$ 1 1 .666,66
3' Parcela para 90 dias após a data do Faturamento.Valor da parcela R$ 1 1 .666,68



Proposta NCG 44268/'17 Rev 2
Cliente: $ynergye

@

l:W:g'sã=il; Êm;:;;!$#sE=nlsmam;;;u;x:;,=:=;=:,::=::===:
3. o não pagamento das parcelas referentes aos $e içou propostos acarreta na paralisação do })loces$a.

4. O valor do Ht)(Homem/DÍa) será contada desde a partida do auditor da $ua cidade base até a eterno à ela

5. Caso seja üecesàáíia a realização de nova atldttoria o étl$to será orçado e cobmdõ a fmfte, mais ab despesas relativas a esta àiividade

6. Todas as wenhiais despesas de viagem/deslocamento aéreo ou terrestre, seguro de vida (viagens internacionais) alimenEanão hosmdanem e oi tiras cloínx ii in
serão par canta da empresa BaliçKante, não estando cantemplada6 nesta píapasta çamercla\. "-,--' ' ''"r---u - - - "v '- 9/ u-"v' \GD/

seTodos as valores dessa píoWsta serão reajustadas anualmente lldH$orme o Índico IGP-M Índíée Geral de Praça de Mercado, defina(k) }»la Fundação Getülíõ Vergas

8. A empresa solicitaMÓ tem o direito de u$o da lnaroa de conBofmfdada. Concedida pela NCC.

9. À empresa 80:feirante dêle tepíaduzir a marca de conformidade õm ;todos o$ produtos/serviços cediRcados, colltorme regulamentação eslxcíficâ

4:;!gHH$H$$:H$ÊããU:Kg?nln=:es=::=:'= ::===:=:==:'=::=:=:;=''
1 - wo do cêRificadó antes de sua expedição;
11 - cümeroiaÍiação do produto duMnte período de stlspensão da eelt#icaçaoi e

H! . dfpulgação pinmoa oral ííldevida. em desacordo wm o plescr {o no $ubitem 6.g desta Nomla 6.9. Toda pubiOCD. e que implique reconhecimento oficial cle assuntos

$l#WMW$Wan::m::u : g @ u: :=:.=:=:=
12 De acordo com a Resolução 242. Ad. 40. O d feito (te usolda idem i cação da homologação rtâa pode ser tBnsfetido otl cedido à terceiros. salvo n\a cântííliiidade do

:."'HWWMHH;lH:lÜl$ mn;; u':Gsa nu.=mm::':
dualidade ceHifimdos "-l '-we jntarínar. pam análise da NCC. qualquer modincaçâo do produto/serviço. do processo de rakvicaçâo e/ou dn sísfema de gestão cla
ou quando salicí ado ' ml llueln. íegísuar togas as reciamaçües recebidas de seus clientes e tomar as aç6es necessárias. disponibilizando-as à NCC nas auditorias

16. A empresa salicílanle deve iüíarmar a NÓC a acorrênlcia de süuações e$peciüis tais como: susper'irão definitiva QU temi)oráíia de prodlíçãQ/prê$1'anão cfe $en/i'':o
iransieienela aa IQwl de fabioação. abandürla dü llaença. madíficação.jurfdíc.a ou mudança da razão social da etnpresa, ' '' ' '''-' " "' '-''' '' --' ' '*"

jtNifiquern novamnte à at vaçéo da CertHloaçãü. ficarão.'a marca conEomMade ão poderá. $er üi{ fada até a regularização de todas as ocaaências que

18. A empresa saltitante deve colocar \o mõtcado sonante píadi.idos cam modlfieaçãQ na processo <@ fabficàção e/ou sistema de gestão da quaiida(h. após Q pare(

fátuPor axa de r parçelant;iapagamento eão paga pelada diresa solicitante. caberá a empresa solfcitunle o pagamento de multa de 2%(dois por centos sabre o valor da

matei le Contrate de Pfesíação de$arviçoa aEsta dócuMeltto refóreaa a ufvu Propõgta co

u'aves ae cleoo$no

Í

Í
g

22. A empresa solicitante podem rescindir esse mntrâto mediante conlunicaçáo por escrito à NCC. desde que. atenda os itens 20 e 21 desse contrato.

23. O:ceíti$càdo de conformidade oão será emitido caso h4a pendência: têénica e/ou doóunientaf e/ou finüt eira junto à NCC.

24. As amoskaa ernamiahadas ã NCC pam a realização do processo de oeüifíóaGãü deverão $er retítadas pelo crie:nte e/Oli serão envíaclas cam frete a cat)rar em até 3t)
dias at)ós a fínialização do ÇBwiço, caso os oti6toê. não estiverem contenlpfà<bs inicialmente na proposta; ' ' '''' '' ''' ' '----' "-'' ' »"'

25. Essa proposta tem validade de 30 dias após sua emissão. A validade somente poderá ser extendlda com avaliação e autorização da NCC

26. A em )lesa 80licitante dwe aceitar todas a$ condições para (}onóessãó, Manutenção. extensão. .suspensão e Cancelamento da Codificação. bem coma Re$olt.íçóes

(CGT) se paio ícrmlíados pare a cerlncia técdo prn/aua umentat esta proposta. fará considerado concluído através da emissão do certificado de confni mtdade técnica
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Proposta NCC 44268/17 Rev 2
Cliente: Synergye ' '

"}

g
Permanecemos à disposição para os asclarecimontas que $o fizerem necossários,

Atenciosamente

NCC Certificações do Brasil
Certificação Arlatel

Í

.k



Proposta NCC 44268/17.Rev.2
Glierlte: $ynergye

.;:''

INFORMAL

.Q ÜÃ P oFãétÀ i25/07/201DATA DÂ EM$

:E$ GERA!$ OO $QL:ÇtTÂNTE

'e

eSnülü / cafüalMarc lo Ribeiro
End

ci@üd©
ÕCNPJ

e«mail l fnalmeldcã©!svneiçlye. com.br

F

Estãdua: M«{!ypall :; :!

DADOR DO FABRICANTE {UNIDÂDE FABRIL

Cidade
exi hm üürB$ unidades, por favor. enviar o$ endemços ail dados

;AmÂ PÃTÜiqÃMÊU'ro ]
g

Ê

ã

Ê

--]

Cantata / G 0

Cidadã UF

laseHoã:a Estadual

ÕêSCRiCÂO D0{S} PROOUTO{S} SCRVÍÇües -g

''''''''l
g

!

,,'
\

NormasIDe acordo com as normas aplicáveis exigidas pela Anatel para os itens da tabela do item 3
Â.plcáveist'' '''''''' ""''' ' ' ' -

Ê

çqDçqídç em cumprir todos os requisitos e fornecer qualquer informação necessária para a éivaljação dÜ
:i;:: li)#' P''eürifófmidade'do$ produtor e/ou,serviços, e condições comerciais desta proposta

ASSINATURA

@

@

\

>\



@ SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO PENITENCIÁRIA
Gabinete do Secretário e Assessa!"Êas

Chefia de Gabãnel;e

são Paulo, 08 de agosto de 20].7

Notificação $AP/CG no '47/201 7 Snciados que cump'emeP:l)n do c'd cobeüu'a de todo

Contrata Ra 16/2016

datado de 08/08/2017 (cópia anexa)

;--«..*;, ==z U.J==:Ç :: *S,= jbi ::l:b.K :?;;'ãi:='\
contar do recebimento desta notificação

(

( AMADOR D;C®!Z

ch.óíej#'e GaPinefe

.eRO

ÊlêkHlg!::$H;::n :l:=ün:~'.-«",;. ""
" São Pauis - SP

Av. General Ataliba Leonel, 556 - Santana - CEP
Fine: (11) 3206-4700

NDNI«s Página l de !



SECRETARIA DA ADMINl$TRAçÃ© PENXTENCZÁRIA
Gabinete d© Secretária e.Assessorias

Chefia de Gabinei:e

Processo SAP/GS 440/2016

de saídas temporárias

Penitenciária(fls. 2433/2443)

Av. General Ataliba Leonel, Sine: Santana - CEP: 02033-000- são Pauta - SP



ã $ECRETARXA DA ADMXNl$TRAçÃ© PENETENeXÁREA
Gabinete do Secretário e Assessorias

Chefia de GabãneÊ

Processo SAP/GS 440/2016

29. estabelecida na Rua Barão do Triunfo, 612 conjuni:o ]-701

Brooklin Novo - SP. tendo como representante legal o Senhor
MARCELO RIBEIRO DE ALMEIDA, RG Ro !9.458.454-9.

Em atendimento ao disposto no artigo 109 da Leí federal

no 8.666/1993, fica franqueada vista dos autos, para que, se Ihe

aprouver, apresente o competente Recurso Administrativo no prazo

de 05 (cinco) dias úteis, a contar da publicação deste ato no Diário
Oficial do Estado.

publique-se e notifique-se

Chefia de Gabinete, aos 08 de agc;\to de 2017

AMAD

Av. General Ataliba Leonel, 5o6e: Santana - CEP: 02033-000- São Paulo - SP

nNI«s



SECRETARIA DÁ ADM{Nã$TRAÇÃO PENãTENCãÁRBA
-«,-«tvü nF !wTELiGÊNGBA E SEGURANÇA DA ÂOWgNiSTn.ãç.RO

DEPARTAMENTê PENiTENGIÁR8Â

''!%l,.;::=.. ;P

pf"ocesso SAP/GS Ro 440/2016
!;:

INTERESSADO:
AS$UNTO=

Senhor chefe de Gabinete,

&. CANTE)mUÃLIZÃçÃ©

'çn..Jp;. SH; .3.;f;..;;::á:='=n

2. DEFESA PRÉVIA

0
A empresa alegam

..41:EE;;qHHâ: iEllilll:das exige l



SECRETARIA DA ADMtN!$TRAçÃQ PEN17ENCIÃRÊA

DEPARTAMENTO DE !HTELIGÊNCIÀ E SEGURANÇA DA ADMêNê$TRÀçÃQ
PENITENCIÁRIAà ;':

Processo $AP/GS Ro 440/2016

realizou prontamente o reparo de todos o$ problemas técnicos
apontados;

- que 8 média de dispositivos de monitoramento enviados

para manutenção.Joi de 17% e, portanto, inferior aos dados históricos
aoresentados no Edital;

- que atualmente monitclra diária e simultaneamente mais
de 2400 pessoas por dia;

das tornozeBeira ;

: :4ylEH:RS l
móvel inciaimeni:e contratadas;

«.--'.,;.:Ú/$.SÊRÊ: :=:= 'gJUU=J\: ;=H"::;':
momento;

.,.:.'-:'. .;;.Ta=:;F=r.::ã =U';;!: =:.:::=;:
orla ANPn"EL (doC 3);

«'}
(:::á-...,

- que para minimizar os problemas .ocorridos, sugei"e a
paulatina de todo o pai"que ae dispositivos desubstituição

?



SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO PENl7ENCBÁRIA

DEPAÊHAMEígTO DE INTELIGÊNCIA E SEGURANÇA DA ADMINISTRAÇÃO
PENITENCIÁRIAâ

Processo SAP/GS Ro 440/201$

monltoramento para os novos modelos 3G, tão logo
homologados e fabricados, sem nenhum custo para a $AF';

sejam

- que os mesmos dispositivos foram abertos e submetidos
a laudo técnico que também não corlstatou qualquer" falha nas
tornozeleiras (doc. 2)}

=.:m:=, E 1 1 F'tn::=':':: /'\

;«*;-.. --. "; .''. -.- "''' ; Hn:=::' ;UEE:;F.=:! ::g:;=::::
3



.Ê==TI l;===:===="«"«'
PENITENCIÁRIA ,.: ., r); %> \ ?*'"ê

Processo SAP/G$ rlo 440/2016

HHl:':BM:lii=llilm':=';:u:::;: =

::E,ss!;s=ilH==FÊn'= :!u:: ã:\!:

É o resumo

chegada dos monitorados.

3. ÂMÁLg$E ©Ã BEFE$À PRÉVIA

(

..«;. ..« ; içli lz l:!:li l l;
comunicação inclusos qu
prisiclnal .

/'""\

' l!;.
\?':' l

,.-ã4.



à
SECRETARIA DA ADMIN!$TRAçÃO PENITENCIÁRIA

DEPARTAMENTO DE !NTELÍGÊNGiA E $EGUE{ANÇÀ DA ÀDmlNi$TRAçÃO
PENITENGIÃRBÀ

Processo $AP/G$ no 440/2016

Equipa mg:os com accrrêncã8 d© "chamada perdida" (gew
GP'R$)

(

#Foram descartados os casos abaixo de 30 minutos

Eqwãpamentas com ocafrêm ã d© "sem
sÊmai d©

(

$



.:=:T : HIE===:===="«"'''k :ü ;*: i«
PENITENCÊÁRêÀ;»*&

Processo SAP/GS no 440/2016

q'Foram descarnados as casos abaixo de 30 minutos.
fompãdas

(

('

não funcionará de forma fiel.

f!:::::.;n:=3 1:1RH i :::T:;:':

:!=..ulH:Ç :l:dElllylJÜ=':
1:$



&
$eCRETAR$A DA ADMBN!$TRAÇÃO PENITENCÍÁR8À

DEPARTAMENTO DE !NTELIGÊNCãA E SEGURANÇA BA Ài)MiNiS'fRAÇÀC .

P iTE CgÁn g3 l,lj .;,. : .''

Processo SAP/GS Ro 440/2016

:=;n;\RlilX i :Ull,:ÜB:
entregues pela Contratada.

serviços a serem prestados.

o extenso período de implantação

Q problema.

uma constante durante a implantação dos serviços

;-«».««$i: H 4B: \El:TI
0ocGrrcn rr

7



SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO PENITENCIÁRIA

DEPARTAMENTO DE INTELIGÊNCIA E $EGUiRÃNÇA DA ADMINISTRAÇÃO
PENITENCIÁRIA.ê }

processo SAP/G$ na 440/2016

de Aceite Definitivo.

A seguir indicamos casos pontuais de natureza grave relatados

pelas Unidades prisionais;

/"

(.

CASA Ot - CR DE plRA€1CABÃ

21/07/2017
selar de trabalho.

09:36h, sentenciada Monítorada evadiu-se do

:: : ÜEIHI l:li :lHll:: Bli
acusado pelo sistema.

CASA 02 - PENãTENCEÃRiA De ETAÃ

::::'E== S=.=1====H===::=:;::=::=::i:: S \:
«"" ...,=1;:H:= :'===::':H:;:l!==:1=.-« ;:;"'"(.

Em 20/07/2017 às 07:{)Oh. lideraram

monitarados para o trabalho, sem sinal de telefonia.

37 senLenclados

Por xfolta das ll:ooh apareceu o orimeF neste mesmo
monitorado na tela e, até às 13:25h. somente Q5 csi:8võiií -'=.'''' -' "
status.

os temi:es para implantação do sistema continuaram ai:é o dia

24/07/2017. Todcls aparelhos apresentando inconsistências similares

8
f"'\

g



»;..*.*=H
]à: :l:i;;; i'$ R #"

=:==;**~,*.

ê
Processo SAP/G$ Ro440/2016

mon toraHento adequado

Naquele momento era impossível sanar tais fainas

Diante dos fatos G Diretor da Unidade Prisional recolheu todos

os equipamentos

Caga a3 - PRX$Ã© D©MiGXLiÀR

22/06/2017 - Em carater excepcional foi determinado a

utilização do dispositivo de monit:oramento à sentenciado com o benefício de
Prisão Domiclliar.

indicado.

Ressattamos que a instalação deste roteadoi" não foi autorizada

Foi deslocado um agente da SAP para efeq:uar a troca do

9



ã
SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO PENÊTENGiÁRIA

DEPARTAMENTO DE INTELIGÊNCIA E $EGUglANÇÂ DÀ ADMê$$i$TRAçÃO

PENITENCIÁRIA

:,$.11$ $"Processo SAP/G$ no 44C)/2016

foi às 12:38h da mesma data e última comunicação em 02/08/2017, à$
09:0$h.

CASA ©4 - PENETEWGZÂREÂ DE PRESIDENTE PRUDENTE

:: : i :iSI â:l :lEHHli :;:
'-':;p";":; p'' '' '' :l:.;:T: T ;=:.=:==1::E:::;;= :=1:

sucessivos adiamentos da visita dos técnicos da empresa

contrata da ;

acíonamentos constantes de forças policiais, por falha do

equipamento;

curta espaço de tempo para instalação e testes dos
dispositivos;

«-''',;... ..- .=::'::::'; ;! ;:'=:==,IÍ::=""'":':::=:::1:
total do material.

Em 31/07/2017r o Diretor relata o at)andono de sentenciado
monitorado.

4. e©NGLU$Ã©:



SECRETARIA DÂ ADMINISTRAÇÃO PENâTgNGêÁRiA

DEPARTAMENTO DÉ BNTELIGÊNCgÂ É SEGURANÇA DA ÂDMINg$TRÃÇ.ÃO
PENITENCIÁRIA

g': r'i'çli

& :e:',:. '#"

Processo $AP/GS na 440/2016

- $elja a defesa prévia. conhecida como tempestiva. e no mérit:o

SI'====%T=J;=:T::%E E:ll
ais sanções mencionadas no Relatório

Dl$AP de fis. 2344/2355-

$ão Pauta, 04 de agosto de 2C)17

Í

'1

n
{-


